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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2024 

Εισαγωγή 

 

Η παρούσα έκθεση αποτυπώνει τις κύριες δράσεις, επιτεύγματα, προκλήσεις κατά 
το έτος 2024. 

Το 2024 ήταν μια χρονιά με έντονη δραστηριότητα του Κεντρικού Διοικητικού 
Συμβούλιου του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, για τη διεκδίκηση 
πάγιων αιτημάτων του κλάδου, για την υπεράσπιση των επαγγελματικών 
δικαιωμάτων των φυσικοθεραπευτών, για την προώθηση νομοθετικών ρυθμίσεων, 
αλλά και παρεμβάσεις σε τρέχοντα ζητήματα, πάντα με γνώμονα την αναβάθμιση 
της επιστήμης και του επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή. 

Μέσα σε αυτό το έτος παρατηρήθηκαν σημαντικές εξελίξεις για τον κλάδο των 
φυσικοθεραπευτών και οι κατακτήσεις θα αποτελέσουν τη βάση για τις  επόμενες 
διεκδικήσεις του Π.Σ.Φ. 

Σημαντικό σημείο αποτελεί η διεξαγωγή των εκλογών του Π.Σ.Φ για την ανάδειξη των 
οργάνων διοίκησης του Π.Σ.Φ και των Περιφερειακών Τμημάτων του Π.Σ.Φ. 
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Αναβάθμιση Υπηρεσιών Π.Σ.Φ. 

Στα πλαίσια της συνεχούς βελτίωσης και αναβάθμισης της λειτουργίας του Π.Σ.Φ., 
και μετά από αίτημα του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών ενεργοποιήθηκε 
η χρήση του κέντρου Διαλειτουργικότητας της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών 
Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, στις εφαρμογές του Π.Σ.Φ. και η 
δυνατότητα εισόδου στο μητρώο των μελών του Συλλόγου με κωδικούς taxis. 

Η διασύνδεση της υπηρεσίας εφαρμόστηκε και χρησιμοποιείται στην είσοδο στο 
Μητρώο Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας (ΜΕΦ) και στο μητρώο μελών του Π.Σ.Φ. 

Επίσης χρησιμοποιείται αποκλειστικά για την εισαγωγή στην ειδική πλατφόρμα 
προσχώρησης στη συλλογική σύμβαση του Π.Σ.Φ με τον ΕΟΠΥΥ που αναθεωρήθηκε 
το 2024 και πλέον με τα νέα δεδομένα η δυναμικότητα του κάθε εργαστηρίου 
φυσικοθεραπείας βασίζεται στους εργαζόμενους φυσικοθεραπευτές που πρέπει να 
είναι μέλη του Π.Σ.Φ. 

Όπως είναι γνωστό, ο Π.Σ.Φ. είναι μέλος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 
Φυσικοθεραπείας (World Physiotherapy) από το 1974, μέλος της Ευρωπαϊκής 
Περιφέρειας της WP. Τα επιστημονικά τμήματα του Π.Σ.Φ. εκπροσωπούν τον Π.Σ.Φ. 
στις αντίστοιχες υπο-ομάδες επιστημονικού ενδιαφέροντος, που είναι 
αναγνωρισμένα από την WP. Επίσης, ο Π.Σ.Φ. είναι μέλος σε άλλους ευρωπαϊκούς 
οργανισμούς (πχ. ENPHE, ENALMH) για την εξυπηρέτηση των σκοπών του Συλλόγου. 
Για την επικαιροποίηση των στοιχείων και την πληρωμή των ετήσιων συνδρομών 
που απορρέουν από τη συμμετοχή του Π.Σ.Φ. σε κάθε έναν από τους παραπάνω 
οργανισμούς, απαιτείται επικοινωνία με τους φορείς αυτούς σε συνεργασία με τα 
Επιστημονικά Τμήματα του Π.Σ.Φ., κατόπιν ενημέρωσης του Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. 

Τον Ιούνιο του 2024, γιορτάστηκαν τα 60 χρόνια από την ίδρυση του Π.Σ.Φ και τα 50 
χρόνια από την συμμετοχή του Π.Σ.Φ στην Παγκόσμια Ομοσπονδία Φυσικοθεραπείας 
και την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας 
Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας, Prof. Michel Landry και η Πρόεδρος της 
Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας, Mrs Esther Mary 
D'Arcy. 

Τέλος, και το έτος 2024 χαρακτηρίστηκε από την έντονη δικαστική δραστηριότητα 
του Π.Σ.Φ. για την υπεράσπιση των θέσεων του και για την προάσπιση των 
επαγγελματικών δικαιωμάτων των φυσικοθεραπευτών, με κορύφωση την πιλοτική ή 
πρότυπη δίκη στο ΣτΕ για την υπόθεση των κολλεγίων. 

 

Εξελίξεις & Παρεμβάσεις για νομοθετικές ρυθμίσεις 

Από το 2021, ο Π.Σ.Φ. έχει κατ΄ εξακολούθηση θέσει υπόψη των αρμόδιων υπηρεσιών 
και της ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας,  
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Με το νόμο 4600/2019, εντάχθηκε σε νομοθεσία η υλοποίηση του Μητρώου 
Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας (Μ.Ε.Φ.), για το οποίο προβλέπεται ότι για την 
ίδρυση και τη νόμιμη λειτουργία εργαστηρίου φυσικοθεραπείας από φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο είναι υποχρεωτική, εκτός από τη λήψη από τους αρμόδιους κρατικούς 
φορείς της προβλεπόμενης άδειας/ βεβαίωσης ίδρυσης και λειτουργίας εργαστηρίου 
φυσικοθεραπείας, και η καταχώριση του εργαστηρίου στο Μητρώο Εργαστηρίων 
Φυσικοθεραπείας που τηρεί ο Π.Σ.Φ.  Προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες 
από το Υπουργείο Υγείας, δηλαδή η έκδοση της σχετικής υπουργικής απόφασης για 
τον τρόπο τήρησης του αρχείου, έγιναν πολλές παρεμβάσεις με αποτέλεσμα να 
εκδοθεί η Υπουργική Απόφαση με αριθμ. Γ1β/ΓΠ/οικ.28063 «Μητρώο Εργαστηρίων 
Φυσικοθεραπείας», με την οποία ορίζεται ο τρόπος τήρησης του αρχείου, αλλά και 
της διαδικασίας ενημέρωσης και στις αρχές του 2024 να λειτουργήσει η ειδική 
πλατφόρμα για την καταχώρηση των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας. 

Μετά την ψήφιση του ν. 4600/2019 που προέβλεψε τη Σύσταση του Ινστιτούτου 
Επιστημονικών Θεμάτων, και κατόπιν της επικύρωσης του Κανονισμού Λειτουργίας 
του ΙΕΘ-Π.Σ.Φ. (ΝΠΙΔ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) από το Υπουργείο Υγείας, έγινε 
πρόσκληση ενδιαφέροντος για την κάλυψη των θέσεων του οργάνου διοίκησης του 
ΙΕΘ. Μετά το πέρας της διαδικασίας (υποβολή αιτήσεων, αξιολόγηση φακέλων), 
ορίστηκαν τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του ΙΕΘ -ΠΣΦ για την τριετία 2023-
2026. 

Στα πλαίσια της έναρξης λειτουργίας του ΙΕΘ- ΠΣΦ και έχοντας υπόψη τις 
προϋποθέσεις άσκησης του επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή, στάλθηκε 
επιστολή προς τους ιδιωτικούς φορείς παροχής συνεχιζόμενης εκπαίδευσης σε 
φυσικοθεραπευτές σχετικά με την παροχή εκπαίδευσης, τεχνικών και μεθόδων 
φυσικοθεραπείας, σε άτομα που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις άσκησης 
επαγγέλματος φυσικοθεραπευτή. 

Ήδη έχει εγκριθεί ο κανονισμός μοριοδότησης του Ι.Ε.Θ που ορίζει πως μοριοδοτείται 
το κάθε μέρος της συνεχιζόμενης επαγγελματικής εκπαίδευσης των 
φυσικοθεραπευτών. 

Υπήρξαν έντονες και συνεχείς παρεμβάσεις στο Υπουργείο Υγείας για πολλά θέματα 
που αφορούν τον κλάδο των φυσικοθεραπευτών και απασχολούν διαχρονικά τον 
Σύλλογο (αύξηση της χρηματοδότησης της υγείας και ενίσχυση του επιτρεπόμενου 
ορίου δαπάνης του ΕΟΠΥΥ για την παροχή φυσικοθεραπευτικών υπηρεσιών, τον 
συμψηφισμό του clawback με δαπάνες έρευνας, ανάπτυξης και επενδυτικών 
σχεδίων, ρύθμιση θεμάτων που αφορούν στην προπτυχιακή και μεταπτυχιακή 
εκπαίδευση, στην έρευνα και στην άσκηση του επαγγέλματος των ιατρών και άλλων 
επαγγελματιών υγείας, προσθήκη των φυσικοθεραπευτών ως δικαιούχοι του 
προγράμματος «Διασύνδεση με τον Ατομικό Ηλεκτρονικό Φάκελο Υγείας», τον 
καθορισμό των δικαιούχων του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας 
και την μέριμνα για την ένταξη των εργαζόμενων των παραπάνω αναφερόμενων 
αποκλεισμένων δομών, στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και 
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ανθυγιεινής εργασίας, αντιποίηση του επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή και 
προάσπιση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των φυσικοθεραπευτών, τη 
δυνατότητα έκδοσης της άδειας άσκησης επαγγέλματος φυσικοθεραπευτή από τον 
Π.Σ.Φ., την ισοτίμηση ΠΕ/ΤΕ Φυσικοθεραπευτών, την ανακοστολόγηση των 
φυσικοθεραπευτικών πράξεων και την κοστολόγηση νέων φυσικοθεραπευτικών 
πράξεων, την κοστολόγηση της φυσικοθεραπευτικής συνεδρίας), αλλά και για 
έκτακτα θέματα που έπρεπε να αντιμετωπιστούν (όπως η εγκύκλιος λειτουργίας των 
Τμημάτων Εντατικής Θεραπείας Ενηλικών-Παίδων, η ανάδειξη του ρόλο του 
φυσικοθεραπευτή στην κατ΄ οίκον νοσηλεία. 

Αντίστοιχα, υπήρξαν παρεμβάσεις, για την τροποποίηση άρθρων στον Κώδικα 
Δεοντολογίας Φυσικοθεραπευτών, για να διευκρινιστούν ζητήματα περί της 
προσβασιμότητάς των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας και στάλθηκαν οι προτάσεις 
του Π.Σ.Φ. για τη βελτίωση του ΕΚΠΥ του ΕΟΠΥΥ, για τη σύναψη μνημονίου 
συνεργασίας με το Υπουργείο Υγείας για την προαγωγή της Δημόσιας Υγείας σε 
χρόνια πάσχοντες και ηλικιωμένους, το Εθνικό Δίκτυο Μονάδων Αυξημένης 
Φροντίδας (ΜΑΦ) για την αντιμετώπιση ασθενών με Αγγειακά Εγκεφαλικά 
Επεισόδια (ΑΕΕ). 

 

Διεκδικήσεις κλαδικών ζητημάτων 

Από το 2020, ο Π.Σ.Φ. κατάφερε την ένταξη των φυσικοθεραπευτών, εργαζόμενων 
σε νοσηλευτικά ιδρύματα της χώρας στην αναθεωρημένη λίστα των ΒΑΕ, μετά από 
αποδοχή της εισήγησής του από την Επιτροπή Κρίσεως των Βαρέων και 
Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων, χωρίς όμως μέχρι σήμερα να εκδοθεί και αντίστοιχη 
Υπουργική Απόφαση. 

Κατόπιν συνεχών και επίμονων ενεργειών του Π.Σ.Φ., αποτέλεσε μεγάλη δικαίωση 
για τον κλάδο των φυσικοθεραπευτών, η επιτυχία της χορήγησης του επιδόματος 
επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας ύψους 150 ευρώ, στους φυσικοθεραπευτές 
που εργάζονται στις δημόσιες δομές υγείας. 

Τον Απρίλιο του 2023 δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ η Κοινή Υπουργική Απόφαση-ΚΥΑ (ΦΕΚ 
Β΄ 2611/2023), «Καθορισμός επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας του 
άρθρου 18 του ν. 4354/2015 (Α’ 176) των υπαλλήλων του Υπουργείου Υγείας και των 
εποπτευόμενων φορέων του» με την οποία καθορίζονται οι δικαιούχοι του 
επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, με αναδρομική ισχύ από την αρχή 
του έτους 2023, που εργάζονται σε δομές του Υπουργείου Υγείας. 

Ο Π.Σ.Φ. ήρθε σε επικοινωνία με το Υπουργείο Οικονομικών και το Γενικό Λογιστήριο 
του Κράτους, σχετικά με το χρόνο έκδοσης των υπολοίπων ΚΥΑ για τα υπόλοιπα 
Υπουργεία (εκτός του Υπουργείου Υγείας), που δεν είχαν εκδώσει τις σχετικές ΚΥΑ. 
Το Υπουργείο Οικονομικών διαβεβαίωσε ότι οι υπόλοιπες αποφάσεις θα εκδοθούν 
αργότερα, καθώς το πόρισμα της επιτροπής είναι οριστικό και υπάρχει υποχρέωση 
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έκδοσης αποφάσεων για όλους τους εργαζόμενους του Δημοσίου με αναδρομική 
ισχύ από 1/1/2023. 

Ο Π.Σ.Φ. απέστειλε σχετική επιστολή στα αρμόδια Υπουργεία και στα Κόμματα, 
ζητώντας την επιτάχυνση της διαδικασίας έκδοσης των σχετικών αποφάσεων, 
καθώς όπως είναι γνωστό οι φυσικοθεραπευτές πρώτη φορά εντάσσονται στους 
δικαιούχους και για αυτό το λόγο είναι αυξημένο το ενδιαφέρον του Π.Σ.Φ. για τα 
μέλη του. 

Σε κάποια Υπουργεία υπήρξε αντίστοιχη έκδοση απόφασης σε ΦΕΚ όπως π.χ το 
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας. 

Για την κατοχύρωση του δικαιώματος διεκδίκησης του επιδόματος επικίνδυνης και 
ανθυγιεινής εργασίας αναδρομικά έως και 24 μήνες πίσω, ο Π.Σ.Φ. παρότρυνε τα μέλη 
του να διεκδικήσουν με δικαστική αγωγή την καταβολή του επιδόματος. Εντός του 
2023, τα διοικητικά δικαστήρια σε Αθήνα και περιφέρεια συνέχισαν να εκδίδουν 
θετικές αποφάσεις υπέρ των φυσικοθεραπευτών, όσον αφορά την αναδρομική 
διεκδίκηση (σε βάθος 24μήνου) του επιδόματος. 

Σύμφωνα με τις αποφάσεις των προηγούμενων συνεδριάσεων της ΓΣΑ, ο Π.Σ.Φ. 
καταθέτει κάθε έτος αιτήματα για τροποποίηση και επαναδιατύπωση του 
νομοθετικού πλαισίου των φυσικοθεραπευτών, επιτυγχάνοντας την έκδοση του νέο 
Κώδικα Δεοντολογίας Φυσικοθεραπευτών. Οι προτεινόμενες αλλαγές αποσκοπούν 
στη βελτίωση και εναρμόνιση των διατάξεων με την τρέχουσα νομοθεσία και 
περιέχουν πρόνοιες για κάλυψη μελλοντικών αναγκών. 

Πιο αναλυτικά, κατατέθηκαν εκ νέου οι αιτιολογικές εκθέσεις για: 

α. την τροποποίηση του Π.Δ. 90/1995, που αφορά τα επαγγελματικά δικαιώματα των 
φυσικοθεραπευτών, λόγω και της αλλαγής του πλαισίου εκπαίδευσης 
(Πανεπιστημιοποίηση) και σε εφαρμογή του Ν. 4485/2017 και την παροχή 
πρώτων βοηθειών από τους φυσικοθεραπευτές, 

β. την τροποποίηση του ΠΔ 29/1987 «Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας», 
γ. την αναθεώρηση του ιδρυτικού νόμου 3599/2007 και βελτίωση στα άρθρα που 

προβλέπουν τον τρόπο λειτουργίας του συλλόγου, την ιδιότητα του μέλους, τον 
τρόπο ανανέωσης της εγγραφής και της πληρωμής της συνδρομής των μελών, 
για την διοικητική και διαχειριστική του αυτοτέλεια, 

δ. την τροποποίηση των διατάξεων για τη ρύθμιση ζητημάτων διοικητικών 
κυρώσεων για τους κατόχους βεβαίωσης λειτουργίας εργαστηρίου 
φυσικοθεραπείας σε περίπτωση μη εγγραφής στο Μητρώο Εργαστηρίων 
Φυσικοθεραπείας. Με τη ρύθμιση αυτή διασφαλίζεται ο υποχρεωτικός 
χαρακτήρας εγγραφής των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας στο Μητρώο και η 
ορθή τήρηση αυτού, που αποσκοπεί στην ασφαλή και ποιοτική παροχή 
υπηρεσιών προς τους πολίτες. 

Θυμίζουμε ότι κατόπιν της ένστασης που κατέθεσε το Κ.Δ.Σ. το 2022 για την μη 
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υπαγωγή των φυσικοθεραπευτών ως αξιολογητών στην υπηρεσία “Προσωπικός 
Βοηθός για άτομα με αναπηρία”, αυτή έγινε δεκτή από το Υπουργείο, καθώς 
αναγνωρίστηκε ο σημαντικός ρόλος των φυσικοθεραπευτών. Μέσα στο 2024 
ολοκληρώθηκαν οι προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή 
φυσικοθεραπευτών (στις περιφέρειας) στις Ειδικές Επιτροπές Αξιολόγησης για τον 
Β’ Κύκλο του Πιλοτικού Προγράμματος Προσωπικού Βοηθού για την υποστήριξη της 
ανεξάρτητης διαβίωσης ατόμων με αναπηρία. 

Στη Γενική Συνέλευση του 2021, το σώμα αποφάσισε να προβεί σε ενέργειες για 
τη νομοθετική ρύθμιση δημιουργίας συλλογικής σύμβασης εργασίας 
φυσικοθεραπευτών στον ιδιωτικό τομέα (ιδιωτικά εργαστήρια φυσικοθεραπείας, 
ιδιωτικές κλινικές, ιδιωτικά κέντρα αποκατάστασης, κ.α.), κάτι το οποίο το Κ.Δ.Σ 
προώθησε προς το Υπουργείο Εργασίας, τόσο υπό τη μορφή εγγράφου όσο και 
σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων και υπήρξε απάντηση από το Υπουργείο Εργασίας. 

Επιπλέον, εμμένοντας στις αποφάσεις  των  ΓΣΑ, το Κ.Δ.Σ καθ΄ολη τη διάρκεια της 
χρονιάς εξέφρασε τις θέσεις του για την αυτόματη αναγνώριση των τίτλων σπουδών 
των αποφοίτων των Κέντρων Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης (Κολλέγια) και η 
ισοτίμηση και αντιστοίχιση των πτυχίων φυσικοθεραπείας μετά την 
πανεπιστημιοποίηση των σχολών, στους βουλευτές, στην Επιτροπή Μορφωτικών 
Υποθέσεων της Βουλής, στις διοικήσεις των Υπουργείων και φυσικά ήταν πάντα 
παρών στις δικαστικές διεκδικήσεις των θέσεων του. 

Τις θέσεις του τις εξέφρασε όχι μόνο στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 
αλλά και στις Κοινοβουλευτικές Ομάδες, στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, στο 
Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, στο Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, στα 
ΝΠΔΔ του τομέα υγείας (Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, Ελληνική Οδοντιατρική 
Ομοσπονδία, Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος, Πανελλήνιος Σύλλογος Εργοθεραπευτών, 
Σύλλογος Επιστημόνων Μαιών-Μαιευτών Αθήνας, Σύνδεσμος Κοινωνικών 
Λειτουργών Ελλάδος, Πανελλήνιος Σύλλογος Επισκεπτών Υγείας). 

Μετά την έκδοση του ΠΔ 41/2018 που περιελάμβανε διατάξεις σχετικά με την 
αδειοδότηση των εργαστηρίων δημιουργήθηκαν πολλά προβλήματα λόγω της 
κατάταξης των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας ως προς την χρήση γης στην 
κατηγορία «Υγείας & Πρόνοιας». Το ΚΔΣ ξεκίνησε μια σειρά επαφών για την 
αντιμετώπιση του προβλήματος. 

Στις 15/2/2024 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του ΚΔΣ με τον κο 
Μπακογιάννη, Γ. Γραμματέα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας όπου 
τέθηκαν οι βάσεις της συνεργασίας του Υπουργείου με τον ΠΣΦ. 

Στη συνέχεια ζητήθηκε η συνδρομή του Υπουργείου Υγείας το οποίο ως εποπτεύων 
φορέας γνωμοδότησε η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών στις 16/5/2024, ότι τα Εργαστήρια 
Φυσικοθεραπείας πρέπει κατατάσσονται στη χρήση κτιρίου ΄΄γραφεία΄΄,  όπως 
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εξάλλου κατατάσσονται και τα Ιατρεία και Οδοντιατρεία. 

Μετά από επίμονες προσπάθειες και οχλήσεις προς την αρμόδια Διεύθυνση 
εκδόθηκε η θετική προς εμάς γνωμοδότηση ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/69932/2175 
στις 21/10/2024 η οποία αναφέρει ότι: ΄΄τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας υπάγονται 
στην κατηγορία χρήσης κτιρίου "Γραφεία", τόσο στον Κτιριοδομικό Κανονισμό, όσο 
και στον Κανονισμό Πυροπροστασίας Κτιρίων΄΄ 

Άμεσα προωθήθηκε η γνωμοδότηση στην Πυροσβεστική Υπηρεσία η οποία την 
αποδέχθηκε και εξέδωσε την επισυναπτόμενη απόφαση 59392 οικ. Φ.700.17/ 701.22, 
στις 30/10/2024, σύμφωνα με την οποία τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας υπάγονται 
στην κατηγορία χρήσης κτιρίου "Γραφεία", τόσο στον Κτιριοδομικό Κανονισμό, όσο 
και στον Κανονισμό Πυροπροστασίας Κτιρίων, με αποτέλεσμα να μην απαιτούνται 
πλέον όλες εκείνες οι εξοντωτικές προβλέψεις πυροπροστασίας, που εξομοίωναν τα 
εργαστήρια φυσικοθεραπείας με τα πολυκαταστήματα, τις κλινικές και τα 
νοσοκομεία. 

Ένα άλλο μείζον θέμα, που αντιμετωπίζει διαχρονικά ο Π.Σ.Φ. είναι το ζήτημα της 
αντιποίησης του επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή και η ανάγκη υπεράσπισης 
των επαγγελματικών δικαιωμάτων των φυσικοθεραπευτών. Για μια ακόμη χρονιά ο 
Σύλλογος έπραξε με γνώμονα το έννομο συμφέρον  ολόκληρου του κλάδου για να 
υπερασπιστεί και να προστατεύσει το επάγγελμα του φυσικοθεραπευτή. 

Κατατέθηκε η πρόταση που επεξεργάστηκαν οι Νομικοί του Π.Σ.Φ για αύξηση των 
ποινών αντιποίησης φυσικοθεραπευτικού επαγγέλματος: α) από μέχρι 12 μήνες σε 
μέχρι 36 μήνες, β) εφαρμόζονται τα άρθρα 417 έως 427 του Κώδικα Ποινικής 
Δικονομίας (ν. 4620/2019, Α΄ 96), περί πληµµεληµάτων που καταλαμβάνονται επ’ 
αυτοφώρω, γ) από μέχρι 20.000 ευρώ πρόστιμο σε μέχρι 30.000 ευρώ πρόστιμο δ) O 
Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών δικαιούνται διά τoυ Προέδρου του ή των 
νόμιμων αναπληρωτών αυτού, να δηλώνει παράσταση προς υποστήριξη της 
κατηγορίας σε ποινικές δίκες για τα αδικήματα του παρόντος. 

Ο Π.Σ.Φ. πραγματοποίησε παρεμβάσεις για πληθώρα έκτακτων νομοθετικών 
ρυθμίσεων. 

Στη συζήτηση του νομοσχεδίου για το Εθνικό Δίκτυο Μονάδων Αυξημένης 
Φροντίδας (ΜΑΦ) για την αντιμετώπιση ασθενών με Αγγειακά Εγκεφαλικά Επεισόδια 
(ΑΕΕ), στη Διαρκή Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής, κατά την ακρόαση 
φορέων, κατατέθηκαν οι προτάσεις του Π.Σ.Φ., ζητώντας την σαφή διατύπωση για 
την παρουσία φυσικοθεραπευτή για τη νοσηλεία των ασθενών σε μια ΜΑΦ ΑΕΕ με 
ιδιαίτερη μνεία στην πρόβλεψη θέσεων ΠΕ/ΤΕ φυσικοθεραπευτών. 

Μετά την έναρξη του Μητρώου Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας, διαπιστώθηκε 
μείζον ζήτημα σχετικά με την ορθότητα καταγραφής των στοιχείων αδειών των 
εργαστηρίων φυσικοθεραπείας από τις Περιφέρειες της χώρας και ο Π.Σ.Φ. παρενέβη 
άμεσα για την επίλυση του. 
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Ζητήματα ΕΟΠΥΥ 

Όσον αφορά τον ΕΟΠΥΥ, ο Π.Σ.Φ. αντιμετώπισε όλα τα ζητήματα που προέκυψαν 
κατά τη διάρκεια του έτους, προσδοκώντας πάντα στην απρόσκοπτη παροχή 
ποιοτικών φυσικοθεραπευτικών υπηρεσιών προς τους πολίτες και την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι πάροχοι / 
φυσικοθεραπευτές είτε σε ατομικό είτε σε συλλογικό επίπεδο. 

Ο Π.Σ.Φ., από την πρώτη στιγμή της επιβολής του μέτρου της αυτόματης επιστροφής 
(claw back) στους συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές, είχε 
αντιδράσει έντονα, τονίζοντας τον εντελώς άδικο χαρακτήρα του συγκεκριμένου 
μέτρου, που περιορίζει δραστικά το ύψος των ήδη συμφωνημένων απολαβών τους 
και δημιουργεί συνθήκες ασφυξίας στους παρόχους κάθε μήνα. Το 2024 εξαντλώντας 
τα νόμιμα μέσα, αποφάσισε να προσφύγει εκ νέου στο ΣτΕ, για την κατάργηση του 
ληστρικού μνημονιακού μέτρου του clawback.  

Από το 2023, που επεκτάθηκε η εφαρμογή της χρήσης του  ειδικού κωδικού μιας 
χρήσης για την επιβεβαίωση εκτέλεσης (OTP) των γνωματεύσεων φυσικοθεραπείας, 
όπως συμφώνησε ο Π.Σ.Φ. μετά από διαπραγματεύσεις με τη διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, σε 
εκτέλεση των αποφάσεων της Γ.Σ.Α. του Π.Σ.Φ. το 2024 υπήρξε μια μείωση της 
δαπάνης. Η διαδικασία πιστοποίησης παρουσίας ασφαλισμένου εφαρμόζεται από 
τον ΕΟΠΥΥ με σκοπό την αποφυγή κάποιων στρεβλώσεων (π.χ. φαινόμενα εκτέλεσης 
γνωματεύσεων που ανήκουν σε άλλους ασφαλισμένους).  

Επίσης, ένα άλλο ζήτημα που αντιμετωπίστηκε επιτυχώς, ήταν ο τρόπος 
αποζημίωσης των γνωματεύσεων φυσικοθεραπείας ειδικής αγωγής. Μετά από την 
αποστολή εγγράφων και την πραγματοποίηση συναντήσεων τόσο με τον ΕΟΠΥΥ, όσο 
και με το Υπουργείο Υγείας, στις οποίες τέθηκε το ζήτημα της ειδικής αγωγής ΕΟΠΥΥ 
και της επαναφοράς του καθεστώτος αποζημίωσης των δικαιούχων του άρθρου 45 
της ειδικής αγωγής, καθώς το καθεστώς αφορά πολύ ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες 
και με την ψήφιση της "επαίσχυντης" διάταξης (άρθρο 16) στον νόμο 4737/2020 
(ΦΕΚ_Α 204) που επιβάλει την έντονη διάκριση μεταξύ των θεραπευτών και των 
παιδιών, επιτευχθεί η προσθήκη τροπολογίας σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας. 
Με την εν λόγω τροπολογία, οι δαπάνες που αφορούν σε φυσικοθεραπευτικές 
πράξεις παιδιών ή εφήβων του άρθρου 45 του ΕΚΠΥ του ΕΟΠΥΥ, δύναται να 
αποζημιώνονται και απευθείας στους δικαιούχους ασφαλισμένους, εφόσον αυτές 
εκτελούνται από μη συμβεβλημένους παρόχους με τον ΕΟΠΥΥ.  

Ο Π.Σ.Φ. διαπιστώνοντας τα προβλήματα που αντιμετώπιζαν οι φυσικοθεραπευτές, 
μετά από συνεχείς τηλεφωνικές επικοινωνίες, συναντήσεις με την ηγεσία και τις 
αρμόδιες Διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ και την αποστολή επιστολών, παρενέβη για την 
επίλυση τρεχόντων και χρόνιων προβλημάτων, όπως η παράταση της αναστολής 
θεώρησης γνωματεύσεων φυσικοθεραπείας από ελεγκτή ιατρό και της δυνατότητας 
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έκδοσης άυλων γνωματεύσεων φυσικοθεραπείας, η αναθεώρηση του ΕΚΠΥ του 
ΕΟΠΥΥ και η διόρθωση των στρεβλώσεων στο σύστημα συνταγογράφησης που 
δυσκόλευε, παρά διευκόλυνε τους παρόχους υπηρεσιών υγείας. 

Ένα πάγιο και διαρκές αίτημα του Π.Σ.Φ, είναι η αναθεώρηση του ΕΚΠΥ του ΕΟΠΥΥ 
που όπως γνωρίζουμε είχε διάφορες στρεβλώσεις που πολλές φορές έρχονταν σε 
αντίθεση με την κείμενη Νομοθεσία. Παράλληλα υπήρχε διαρκής απαίτηση από τον 
Π.Σ.Φ προς τον ΕΟΠΥΥ, να καταργηθεί η δυνατότητα της αναγραφής 
φυσικοθεραπευτικών πράξεων από τους Ιατρούς που συνταγογραφούν συνεδρίες 
φυσικοθεραπείας. 

Ο ΕΟΠΥΥ δέχτηκε την απάλειψη της δυνατότητας συνταγογράφησης πράξεων με 
αποτέλεσμα να προκληθεί αντίδραση από την ΦΙΑΠ (Φυσίατροι) και η οποία 
προσέφυγε στο ΣτΕ. 

Επίσης ο ΕΟΠΥΥ δέχτηκε την απλοποίηση της καταχώρησης των πράξεων στις 
συνεδρίες και πλέον απαιτείται η συμπλήρωση έστω και μιας πράξης σε έστω και 
μία συνεδρία για να καταχωρηθεί η γνωμάτευση στο edapy. 

Όσον αφορά τον ΕΚΠΥ κατατέθηκαν τα κάτωθι: α)Κατάργηση της θεώρησης των 
γνωματεύσεων από ελεγκτή Ιατρό β) Αύξηση της τιμής αποζημίωσης της συνεδρίας 
κατ΄ οίκον στα 20 ευρώ, γ)επαναφορά της χορήγησης συνεδριών φυσικοθεραπείας 
ανά ημερολογιακό έτος και δ) αύξηση της συμμετοχής του ασθενούς, από 10% σε 15%.   

Επίσης τον Οκτώβριο του 2024 υπήρξε η έναρξη της εφαρμογής της δυναμικότητας 
του κάθε εργαστηρίου φυσικοθεραπείας συνδεδεμένου με τον αριθμό των 
εργαζομένων φυσικοθεραπευτών.  

Η διαδικασία της επανα-κατάθεσης των δικαιολογητικών για την αναθεωρημένη 
σύμβαση έγινε αποκλειστικά ηλεκτρονικά και ελέγχθηκαν 2.800 αιτήσεις 
προσχώρησης στη συλλογική σύμβαση. 

Το μέτρο είχε ως αποτέλεσμα την πρόσληψη 712 φυσικοθεραπευτών και τον 
περιορισμό των δαπανών κατά το τρίμηνο Οκτωβρίου-Δεκεμβρίου 2024 κατά 293.000 
ευρώ, ενώ την περίοδο Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου 2024 υπήρξε αύξηση κατά 1.800.000 
ευρώ. 

Μεγάλο όγκο της καθημερινότητας της γραμματείας του Π.Σ.Φ, αποτελεί η διοικητική 
εξυπηρέτηση από τον Π.Σ.Φ. των αιτήσεων προσχώρησης των φυσικοθεραπευτών 
στη συλλογική σύμβαση του ΕΟΠΥΥ-Π.Σ.Φ., που περιλαμβάνει τον έλεγχο των 
δικαιολογητικών που συνοδεύουν τις αιτήσεις προσχώρησης, την επικαιροποίηση 
των στοιχείων τους, την επικοινωνία με τα μέλη (ηλεκτρονική και τηλεφωνική) για 
ζητήματα που αφορούν τη σύμβαση, την επικοινωνία με τις αρμόδιες διευθύνσεις 
του ΕΟΠΥΥ για την επίλυση ζητημάτων κ.α.  

Καθημερινώς διεκπεραιώνονται από τον Π.Σ.Φ., όλα τα τρέχοντα ζητήματα 
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σχετιζόμενα με τον ΕΟΠΥΥ (ανανεώσεις-λήξεις συμβάσεων, ζητήματα σχετιζόμενα 
με τις πληρωμές ΕΟΠΥΥ καθώς και άλλα ζητήματα που αφορούν τον ΕΚΠΥ του 
ΕΟΠΥΥ). 
 

 

Συναντήσεις - Συνεργασίες 

Ισχυρή ήταν η παρουσία του Π.Σ.Φ., όχι μόνο σε ζητήματα που αφορούσαν το 
Υπουργείο Υγείας, αλλά και σε άλλα θεσμικά ζητήματα, υπό την εποπτεία άλλων 
Υπουργείων. 

Στο Υπουργείο Υγείας πραγματοποιήθηκε πλήθος συναντήσεων του ΠΣΦ με τους 
υπηρεσιακούς παράγοντες της παλαιάς και της νέας διοίκησης του Υπουργείου. 

Σε συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας, κο Άδωνη Γεωργιάδη, μετά από αίτημα του 
Π.Σ.Φ λόγω των διογκωμένων προβλημάτων του ΕΟΠΥΥ και των αντιδράσεων του 
Π.Σ.Φ., αλλά και της νομοθετικής πρωτοβουλίας του Υπουργείου Υγείας, τέθηκε το 
μείζον ζήτημα της αποζημίωσης των δεδουλευμένων γνωματεύσεων 
φυσικοθεραπείας με τον ΕΟΠΥΥ και τονίστηκε το αδιέξοδο στο οποίο έχουν 
περιέλθει οι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ, που δεν εισπράττουν ούτε το 50% των 
δεδουλευμένων τους. Ο Π.Σ.Φ. ζήτησε την κατάργηση των μνημονιακών μέτρων, αλλά 
και τη λήψη μέτρων όπως ενίσχυση των επιτρεπόμενων ορίων, εφαρμογή 
ταυτοποίησης ασφαλισμένου κλπ. Επιπλέον, στη συνάντηση κατατέθηκε για ακόμα 
μια φορά η πρόταση συμψηφισμού του clawback με τις δαπάνες έρευνας, ανάπτυξης 
και επενδυτικών σχεδίων για τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας (όπως για τις 
φαρμακευτικές). Εκτός από τα θέματα του ΕΟΠΥΥ τέθηκαν και άλλα ζητήματα όπως, 
νομοθετικές προτάσεις, θέματα Νοσοκομείων, θέματα προσλήψεων 
φυσικοθεραπευτών κ.λ.π 

Στον Υπουργό Υγείας Άδωνη Γεωργιάδη, πραγματοποιήθηκε επίσης εθιμοτυπική 
συνάντηση με τον Πρόεδρο της World Physiotherapy Mike Landry και την Πρόεδρο 
της Europe Region World Physiotherapy Esther-Mary D’Arcy, στην οποία 
αναπτύχθηκαν οι θέσεις της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας όσον 
αφορά το ρόλο των φυσικοθεραπευτών στα συστήματα υγείας, στην αποδεδειγμένη 
συνεισφορά της φυσικοθεραπείας στην εξοικονόμηση πόρων υγείας και επίσης 
διατυπώθηκε η ανάγκη της διασφάλισης των ελάχιστων προϋποθέσεών 
προπτυχιακής εκπαίδευσης. 

Σε συνάντηση με τον Υφυπουργό Υγείας, κ. Μάριο Θεμιστοκλέους, με θέματα, τα 
θεσμοθετημένα επαγγελματικά δικαιώματα των φυσικοθεραπευτών, ζητήματα που 
αφορούν τον νέο Κώδικα Δεοντολογίας Φυσικοθεραπευτών και άλλες νομοθετικές 
ρυθμίσεις, ζητήματα των δημοσίων δομών (έλλειψη φυσικοθεραπευτών στις 
δημόσιες δομές, δημιουργία αυτοτελούς τμήματος φυσικοθεραπείας στα νοσοκομεία 
της χώρας, δυνατότητα κατάληψης θέσης προϊσταμένου σε Τμήμα Παραϊατρικού 
Προσωπικού από φυσικοθεραπευτές, ορισμός ενός φυσικοθεραπευτή ανά τμήμα 
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Εντατικής Θεραπείας Ενηλίκων- Παιδιών, επαναλειτουργία των ΚΕΦΙΑΠ). 

Αντίστοιχα, σε συνάντηση με την νέα Αναπληρώτρια Υπουργό Υγείας, κ. Ειρήνη 
Αγαπηδάκη τέθηκαν προς συζήτηση θέματα όπως, η υλοποίηση προγραμμάτων 
πρόληψης και προαγωγής της Υγείας, οι συστεγάσεις των εργαστήριων 
φυσικοθεραπείας, η συνεχιζόμενη επαγγελματική εκπαίδευση, η λειτουργία των 
ΚΕΦΙΑΠ, το μεγάλο ζήτημα της αντιποίησης των επαγγελμάτων υγείας, το ζήτημα 
της υπολειτουργίας του ΚΕΣΥ, η υποστελέχωση των νοσηλευτικών ιδρυμάτων της 
χώρας. Επίσης, συζητήθηκαν ζητήματα του ΕΟΠΥΥ και πιο συγκεκριμένα τέθηκε για 
ακόμα μια φορά η πρόταση του Π.Σ.Φ. για την κατάργηση του rebate και του claw 
back και το αίτημα για το συμψηφισμό του clawback με επενδυτικές δαπάνες.  

Εκτός του Υπουργείου Υγείας, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις και με άλλα 
Υπουργεία, προκειμένου να τεθούν ζητήματα που αφορούν τον κλάδο των 
φυσικοθεραπευτών. Καίριας σημασίας ήταν οι συναντήσεις με το Υπουργείο 
Οικονομικών. 

Σημαίνουσας σημασίας ήταν η συνάντηση με τους υπηρεσιακούς του Υπουργείου 
Παιδείας για θέματα που αφορούσαν το πλαίσιο της εκπαίδευσης των Κέντρων 
Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης, το πλαίσιο αναγνώρισης επαγγελματικών προσόντων 
και επαγγελματικής ισοδυναμίας από το ΑΤΕΕΝ και άλλα ζητήματα που αφορούν 
μετακίνηση εργαζομένων Ευρωπαϊκών χωρών, την ισοτίμηση των αποφοίτων Τ.Ε. με 
τους αποφοίτους Π.Ε και κατ΄ επέκταση την αδυναμία διεκδίκησης θέσεων του 
Δημοσίου από τους 2.500 περίπου αποφοίτους των Πανεπιστημίων, διότι δεν 
υφίστανται θέσεις Π.Ε. στο Δημόσιο, τη ρύθμιση της κλινικής εκπαίδευση και 
κλινικής άσκησης των φοιτητών των τμημάτων φυσικοθεραπείας των 
Πανεπιστημίων και τη δυνατότητα επίλυσης άλλων ζητημάτων που προκύπτουν στο 
ζήτημα της κλινικής εκπαίδευσης, την Ακαδημαϊκή αναγνώριση αποφοίτων ξένων 
Πανεπιστημίων που δεν έχουν ποσοστιαία αντιστοιχία επαγγελματικών πεδίων στην 
προπτυχιακή εκπαίδευση και αναγνωρίζονται από τον ΔΟΑΤΑΠ, την αξιολόγηση των 
προγραμμάτων σπουδών των ΚΕΔΙΒΙΜ και τη συμμετοχή εκπροσώπων του ΠΣΦ στις 
επιτροπές αξιολόγησης, την οργάνωση μεταπτυχιακών προγραμμάτων εκπαίδευσης 
για τον τομέα της Υγείας από τμήματα των Πανεπιστημίων που δεν εντάσσονται στις 
σχολές Επιστημών Υγείας.  Πάγιο αίτημα του Π.Σ.Φ. αποτελεί η σύσταση νέων 
οργανικών θέσεων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) και Ειδικού 
Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ) στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης (ΣΜΕΑΕ) και στη γενική εκπαίδευση και για μια ακόμη χρονιά ο Π.Σ.Φ. 
κατέθεσε το αίτημά του στο Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού για 
να υπάρξει δίκαιη αναλογία για όλες τις ειδικότητες, στη σύσταση των νέων 
οργανικών θέσεων εκπαιδευτικών και ΕΕΠ. 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του ΚΔΣ με την Γενική Γραμματέα Δημόσιας Υγείας, κα 
Φωφώ Καλύβα. Αντικείμενο της συζήτησης αποτέλεσε η συμβολή της 
Φυσικοθεραπείας στη Δημόσια Υγεία με την παροχή υπηρεσιών για α)την πρόληψη 
τραυματισμών και  ασθενειών, β)την αντιμετώπιση χρόνιων προβλημάτων υγείας 
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όπως είναι οι αρθρίτιδες και οι Χρόνιες Αναπνευστικές πνευμονοπάθειες και γ)την 
αποκατάσταση και τη διατήρηση της κινητικότητας μετά από τραυματισμούς και 
εγχειρήσεις. Συζητήθηκαν επίσης προτάσεις του ΠΣΦ για προγράμματα Πρόληψης 
και Αγωγής Υγείας για την πρόληψη των πτώσεων, την ανακουφιστική φροντίδα, την 
ανάπτυξη υπηρεσιών κάτοικόν Φυσικοθεραπείας και τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής ασθενών με χρόνια αποφρακτική πνευμονοπάθεια (ΧΑΠ). Η Γενική Γραμματέα 
Δημόσιας Υγείας ήταν θετική στα ζητήματα αρμοδιότητάς της  

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με τον υφυπουργό υγείας αρμόδιο για θέματα 
ψυχικής κ Βαρτζόπουλο Δημήτρη. Στον υφυπουργό παρουσιάστηκε η παγκόσμια και 
ελληνική επιστημονική διαδρομή της φυσικοθεραπείας στην ψυχική υγεία καθώς και 
το νομικό πλέγμα που την διέπει. Ο υφυπουργός συμφώνησε στον κλινικό ρόλο της 
καθώς και στα οφέλη στα οικονομικά του συστήματος υγειας και δρομολόγησε 
άμεση συνεργασία με τον ΠΣΦ σε θέματα που αφορούν την εφαρμογή 
φυσικοθεραπευτικών πρωτοκόλλων σε χρόνια ψυχιατρικά νοσήματα, την εκπόνηση 
μελέτης για την ορθή αναλογία φυσικοθεραπευτών / ψυχιατρικών ασθενών, καθώς 
και για την μεθοδολογία δημιουργίας εγκαταστάσεων φυσικοθεραπευτικής 
παρέμβασης σε νοσοκομεία και άλλες δομές, που επιφορτίζονται με την 
αντιμετώπιση των ψυχικών διαταραχών. Τέλος ήταν θετικός στην συνταγογράφηση 
συνεδρίων φυσικοθεραπείας στους ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ από τους ψυχιάτρους 
, δίνοντας έτσι το δικαίωμα στους συμπολίτες μας με ψυχικά νοσήματα στην 
πληρέστερη και δωρεάν αντιμετώπιση της νόσου των μέσα και από την 
φυσικοθεραπευτική παρέμβαση 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με τη Γ.Γ Δημογραφικής και Στεγαστικής 
Πολιτικής Μαρίνα Στέφου, του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας για 
θέματα αρμοδιότητας της. Μείζον θέμα της συνάντησης αποτέλεσε το πρόγραμμα 
της πρώιμης παρέμβασης που προτίθεται να αναπτύξει το Υπουργείο Κοινωνικής 
Συνοχής & Οικογένειας, προς όφελος των παιδιών και των οικογενειών τους. 
Σύμφωνα με το Υπουργείο στο πλαίσιο του πιλοτικού προγράμματος, οι υπηρεσίες 
Πρώιμης Παρέμβασης προς τα παιδιά και τις οικογένειές τους, θα παρέχονται από 
διεπιστημονική ομάδα, η οποία θα αποτελείται, ενδεικτικά, από παιδιάτρους, 
αναπτυξιολόγους παιδιάτρους, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, 
φυσικοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, λογοθεραπευτές, οι υπηρεσίες πρώιμης 
παρέμβασης θα παρέχονται στη βάση εξατομικευμένου σχεδίου παρέμβασης. 

Ο Π.Σ.Φ με την παρέμβασή του και με τις θέσεις που ανέπτυξαν οι δυο εκπρόσωποι 
του Π.Σ.Φ, ζητά να συμμετέχουν τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας σε αυτή τη 
διαδικασία και οι φυσικοθεραπευτές κατ΄οίκον, που ασχολούνται με ειδική αγωγή. 

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ με τον Αν. 
Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κο Γιάννη Βρούτση. 

Συζητήθηκαν με τον αρμόδιο Αναπληρωτή Υπουργό τα παρακάτω θέματα: α)Το 
ζήτημα της καταπολέμησης της αντιποίησης του επαγγέλματος του 
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φυσικοθεραπευτή, η οποία είναι πολύ μεγάλης έκτασης στα αθλητικά σωματεία και 
ως εκ τούτου, επιβάλλεται η λήψη μέτρων, καθώς μετά από παρέμβαση του Π.Σ.Φ 
υπάρχει και σχετικό έγγραφο της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας κας Αγαπηδάκη 
προς το Υπουργείο Αθλητισμού.   Ο Αν. Υπουργός αναγνώρισε το πρόβλημα που 
υφίσταται και με την ευκαιρία της δημιουργίας και λειτουργίας της ειδικής 
εφαρμογής ΄΄Κούρος΄΄ όπου είναι καταγεγραμμένα όλα τα σωματεία της Ελλάδας, 
προτάθηκε από τον Π.Σ.Φ, η διασύνδεση του μητρώου ́ ΄Κούρος ́ ΄ με το μητρώο μελών 
του Π.Σ.Φ, προκειμένου να μπορεί να αναζητείται και να ταυτοποιείται ο φερόμενος 
ως φυσικοθεραπευτής, για να μπορεί να απασχοληθεί. β) Το πρόγραμμα 
επιμόρφωσης του αθλητικού φυσικοθεραπευτή. γ) Το θέμα της προβολής συσκευών 
ηλεκτροθεραπείας και της ανεξέλεγκτης χρήσης αυτών για θεραπευτικούς σκοπούς 
σε χώρους που δεν αποτελούν φορείς παροχής υπηρεσιών υγείας και η χρήση τους 
από μη επαγγελματίες υγείας, γεγονός που αποτελεί κίνδυνο για τη Δημόσια Υγεία. 

Επίσης έγινε συνάντηση με την Υφυπουργό Εσωτερικών κα Βιβή Χαραλαμπογιάννη 
και τον Γ.Γ Δημόσιας Διοίκησης κο Ιωάννη Φουστανάκη, και τέθηκαν τα παρακάτω 
θέματα: α)Αντιστοίχιση - ισοτίμηση πτυχίων ΤΕΙ Φυσικοθεραπείας με τα 
Πανεπιστημιακά Τμήματα Φυσικοθεραπείας, β) Έλλειψη θέσεων ΠΕ 
φυσικοθεραπευτών στις δημόσιες δομές και εξομοίωση της κατηγορίας ΠΕ/ΤΕ 
φυσικοθεραπευτών των δημοσίων υπαλλήλων, γ) Δημιουργία Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας στα νοσοκομεία, δ) Χορήγηση του ανθυγιεινού επιδόματος στους 
φυσικοθεραπευτές υπαλλήλους του Υπουργείου Εσωτερικών (έκδοση της ΚΥΑ). 

Εντός του μηνός Ιουλίου 2024, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Υφυπουργό 
Δικαιοσύνης, κ. Ι. Μπούγα με κεντρικό θέμα συζήτησης την αύξηση του φαινομένου 
της αντιποίησης του επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή που παρατηρείται τα 
τελευταία έτη. Ζητήθηκε από τον Υφυπουργό να συνδράμει ώστε να διασφαλίζονται 
και οι διαδικασίες των διοικητικών κυρώσεων (σφράγιση του χώρου κλπ) και όχι μόνο 
των ποινικών, που έτσι κι αλλιώς οι παρανομούντες θα οδηγηθούν στη δικαιοσύνη. 

Το Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ είχε συνάντηση με τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 
κο Νίκο Ανδρουλάκη όπου τέθηκαν τα φλέγοντα ζητήματα του κλάδου: α) Κατάργηση 
των ληστρικών μέτρων του rebate και clawback, β)Κατάφορη στρέβλωση της 
Ευρωπαϊκής Οδηγίας 36/2005 με την αυτόματη αναγνώριση των τίτλων σπουδών 
των αποφοίτων των Κέντρων Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης (Κολλέγια), που έχει 
νομοθετηθεί με το ν. 4763/2020, γ) Ένταξη των φυσικοθεραπευτών των Νοσοκομείων 
στα ΒΑΕ (πόρισμα επιτροπής Μπεχράκη), δ) Χορήγηση του ανθυγιεινού επιδόματος 
στους φυσικοθεραπευτές, ε)Την ισοτίμηση των πτυχίων φυσικοθεραπείας 
κατηγορίας ΤΕ και ΠΕ, μετά και την επιτυχή αξιολόγηση των τμημάτων 
φυσικοθεραπείας από την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ), στ) 
Έλλειψη θέσεων ΠΕ φυσικοθεραπευτών στις δημόσιες δομές και ζ) Λειτουργία των 
ΚΕΦΙΑΠ και ενίσχυση προσωπικού στα ΚΕΦΙΑΠ λόγω υποστελέχωσης. 

Επιπλέον πραγματοποιήθηκε συνάντηση με το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και 
Οικογένειας και πιο συγκεκριμένα με τον Γ.Γ. Κωνσταντίνο Γλούμη – Ατσαλάκη για 
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θέματα αρμοδιότητας του. 

Τέλος, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους υπήρξε συνεργασία με το Συντονιστικό Όργανο 
Φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας για την από κοινού αντιμετώπιση των 
προβλημάτων που έχουν προκύψει στην ΠΦΥ λόγω claw back. 

Σημαντική ήταν η παρουσία του Π.Σ.Φ και στον 41ο  Αυθεντικό Μαραθώνιο Αθήνας - 
Α.Μ.Α 2024 στις 10 Νοεμβρίου 2024. Τον ΑΜΑ κάλυψαν εθελοντικά, μέλη του 
Επιστημονικού Τμήματος Αθλητικής Φυσικοθεραπείας με την αρωγή του 
Περιφερειακού Τμήματος Αττικής & Κυκλάδων τόσο στον τερματισμό στο 
Παναθηναϊκό Στάδιο όσο και κατά μήκος της διαδρομής σε κομβικούς σταθμού. 

Τέλος, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους υπήρξε συνεργασία με το Συντονιστικό Όργανο 
Φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας για την από κοινού αντιμετώπιση των 
προβλημάτων που έχουν προκύψει στην ΠΦΥ λόγω claw back. 

 
 

Επιστημονικά Δρώμενα 

Το 2024 ο Π.Σ.Φ. πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία το 32ο Πανελλήνιο 
Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας στην Αθήνα, στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 
στις 29, 30 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου 2024 με θέμα: «Κάλλιον το Προλαμβάνειν του 
Θεραπεύειν»: Πρόληψη και Συμβουλευτική στη Φυσικοθεραπεία – Preventionand 
Counsellingin Physical Therapy  

Το συνέδριο είχε μεγάλη συμμετοχή, καθώς συμμετείχαν πάνω από 1.300 σύνεδροι, 
παρευρέθηκαν Έλληνες και ξένοι καλεσμένοι που συμμετείχαν και χαιρέτισαν τις 
εργασίες του συνεδρίου. Το επιστημονικό πρόγραμμα περιλάμβανε διαλέξεις, 
στρογγυλές τράπεζες, κλινικά φροντιστήρια και ελεύθερες ανακοινώσεις με στόχο 
την ενημέρωση της φυσικοθεραπευτικής κοινότητας αλλά και άλλων επαγγελματιών 
υγείας για τα νεότερα δεδομένα και πρακτικές σε όλους τους σύγχρονους τομείς της 
φυσικοθεραπείας. 

Στην τελετή έναρξης χαιρέτησε και κήρυξ την έναρξη του συνεδρίου, η 
Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας κα Ειρήνη Αγαπηδάκη. 

Επίσης, παραβρέθηκαν και χαιρέτησαν το συνέδριο, διαδικτυακά: ο Πρόεδρος της 
Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας (WP) Mike Landry ο οποίος δήλωσε: 
«Έχετε την πλήρη υποστήριξη της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας για την αντιμετώπιση 
αυτών των επίπονων οικονομικών μέτρων, λόγω των άδικων και οπισθοδρομικών 
πολιτικών των clawback», ενώ η πρόεδρος της Europe Region WP Esther-Mary 
D'Arcy, ο ομότιμος Καθηγητής Γενικής Ιατρικής και Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, κ. Χρήστος Λιονής ανέφερε: 
«θέλουμε Φυσικοθεραπευτές, εκπαιδευμένους ακόμη και στις μη φαρμακευτικές 
παρεμβάσεις. Να συνδυάσουμε Φυσικοθεραπεία και Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας». 



Έκθεση Πεπραγμένων ΚΔΣ του ΠΣΦ έτους 2024 

 
17 

 

Ο Καθηγητής Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου της Δυτικής Νορβηγίας, κ. Joost 
Van Wijchen δήλωσε: «πρέπει να δούμε με ποιούς τρόπους μπορούμε να 
βοηθήσουμε τους ανθρώπους να παραμείνουν υγιείς». 

Ο Επίκουρος Καθηγητής Οικονομικών της Υγείας του Τμήματος Δημόσιας Υγείας του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ) κ. Κωνσταντίνος Αθανασάκης ανέφερε: «η 
αύξηση της δαπάνης για την φυσικοθεραπεία συνδέεται σε όλες τις σχετικές μελέτες 
με την αύξηση του καθαρού οικονομικού οφέλους για το σύστημα Υγείας». 

Η εκπρόσωπος Ένωσης Ελλήνων Ασθενών (Γ΄ Αντιπρόεδρος) κα Θεοφανεία 
Τσαχαλίνα δήλωσε: «Αναγκαιότητα στην απόδοση μεγαλύτερου ρόλου στους 
Φυσικοθεραπευτές όσον αφορά στην ΠΦΥ».  Ο Διοικητής του Εθνικού Οργανισμού 
Καταπολέμησης Ντόπινγκ (ΕΟΚΑΝ) κος Γρηγόρης Λέων  χαιρετίζοντας το Συνέδριο, 
αναφέρθηκε στο σημαντικό ρόλο του Φυσικοθεραπευτή στον Αθλητισμό - ρόλος ο 
οποίος είναι συνδεδεμένος τόσο με την αποκατάσταση όσο και με την πρόληψη των 
τραυματισμών. 

Η Πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ κα Σοφία Σακοράφα αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα της 
παρουσίας Φυσικοθεραπευτών στους αγωνιστικούς χώρους και στη δημιουργία 
δομών υποστήριξης στελεχωμένες με Φυσικοθεραπευτές στα στάδια κλπ. 
Ευχαρίστησε τον Π.Σ.Φ. για την μακροχρόνια εθελοντική υποστήριξη του κλασικού 
Μαραθωνίου που διοργανώνεται από τον ΣΕΓΑΣ. 

Ο Βουλευτής Επικρατείας της Ν.Δ., κ. Γιώργος Σταμάτης, πρότεινε, μεταξύ άλλων, 
την δημιουργία ενός δεύτερου δημοσίου Κέντρου Αποκατάστασης και πρότεινε την 
άμεση θεσμοθέτηση του ρόλου του Φυσικοθεραπευτή στην πρόληψη και τη 
συμβουλευτική, ενώ στο Συνέδριο προβλήθηκε και το “θερμό” σε συναδελφικότητα 
μαγνητοσκοπημένο μήνυμα του Προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, κ. 
Γιώργου Πατούλη, ο οποίος τόνισε τη στενή συνεργασία των δυο Συλλόγων σε όλα 
τα επίπεδα.  

Στις 9 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε το συμπόσιο Αθλητικής Φυσικοθεραπείας 
“Marathon Sports Physiotherapy Symposium 2024” στο Αμφιθέατρο της Ελληνικής 
Ολυμπιακής Επιτροπής, το Σάββατο 09/11/2024. Το Συμπόσιο έγινε με την υποστήριξη 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Αθλητικής Φυσικοθεραπείας (IFSPT), στο πλαίσιο και 
της συμμετοχής του Επιστημονικού Τμήματος Αθλητικής Φυσικοθεραπείας του 
Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών (ΕΤΑΦ-ΠΣΦ) ως επίσημης εθελοντικής 
ομάδας φυσικοθεραπευτών στον 41ο Μαραθώνιο της Αθήνας. 

Το Συμπόσιο πραγματοποιήθηκε με την ευκαιρία της παρουσίας των συντελεστών 
του προγράμματος Erasmus+ Sports Comp, που εκπονείται για την ενίσχυση της 
ανάπτυξης διεθνών δεξιοτήτων στην Αθλητική Φυσικοθεραπεία, και έγινε με την 
παρουσία της πρόεδρου της IFSPT, Luciana De Michelis Mendonça, στην οποία 
απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα από τον Πρόεδρο του ΠΣΦ, Πέτρο Λυμπερίδη, για 
την προσφορά της στην Αθλητική Φυσικοθεραπεία και στην Παγκόσμια 
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Ομοσπονδία. Η κοινοπραξία του έργου του Erasmus+ Sports Comp αποτελείται από 
πέντε οργανισμούς: το Jamk University of Applied Sciences, το University of Tartu, 
το Vrije Universiteit Brussel, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και την IFSPT. Το έργο 
ενισχύει την αριστεία της Aθλητικής Φυσικοθεραπείας, την εκπαίδευση 
αποκατάσταση και υποστηρίζει τη βελτίωση των ευρωπαϊκών συστημάτων 
υγειονομικής περίθαλψης και αθλητισμού. 

Κατά το συμπόσιο έγιναν και οι απονομές των 7 πρώτων Βεβαιώσεων Επιμόρφωσης 
του Προγράμματος Πιστοποίησης "Αθλητικός Φυσικοθεραπευτής - Ειδικός 
Άσκησης" σε Εθνικό Επίπεδο (Επίπεδο 2), σε φυσικοθεραπευτές μέλη του ΠΣΦ, που 
παρακολούθησαν το πρόγραμμα και έχουν εκπληρώσει τις απαιτούμενες ενότητες. 
Το πρόγραμμα ξεκίνησε το 2018, η επιμόρφωση ακολούθησε το πρόγραμμα του 
Αυστραλιανού Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών με την επίβλεψη της IFSPT και 
πραγματοποιήθηκε με την ευθύνη δύο καθηγητών από την Αυστραλία (Μαρία 
Κωνσταντίνου και Mark Brown), ακαδημαϊκών από Ελληνικά Πανεπιστήμια (Ελένη 
Καπρέλη, Μαρία Παπανδρέου, Κώστας Φουσέκης) και τον τέως ακαδημαϊκό 
Υπότροφο του Πανεπιστημίου Πατρών και νυν Συντονιστή του ΕΤΑΦ-ΠΣΦ Ηλία Τόλο, 
που παραβρέθηκαν στην εκδήλωση. 

Κατά την εκδήλωση έγινε βράβευση τριών εθελοντών φυσικοθεραπευτών, που 
παρείχαν υπηρεσίες στην Πολυκλινική Φυσικοθεραπείας του Ολυμπιακού Χωριού 
στους Ολυμπιακούς αγώνες το 2004 στην Αθήνα, με αφορμή τη συμπλήρωση 20 
χρόνων από το κορυφαίο αθλητικό γεγονός. Βραβεύτηκαν οι Σπύρος Αθανασόπουλος 
(π. Καθηγητής Φυσικοθεραπείας στο Τμήμα Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του 
ΕΚΠΑ), Κώστας Καλαμπάκας  (φυσικοθεραπευτής της Εθνικής Ελλάδος 
ποδοσφαίρου) και ο Κώστας Διαμαντόπουλος (φυσικοθεραπευτής εθνικών ομάδων 
και μεγάλων αθλητικών συλλόγων της χώρας). Κεντρική φιλοσοφία της βράβευσης 
ήταν η προσφορά των τριών προαναφερθέντων γενικότερα στον τομέα της 
Αθλητικής Φυσικοθεραπείας, αφού αποτελούν τους πρωτεργάτες του ΕΤΑΦ-ΠΣΦ. 

Το Σάββατο 13 Απριλίου 2024, στο Νέο Αμφιθέατρο του ΓΝΑ " Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ  
πραγματοποιήθηκε η ημερίδα με θέμα "Φυσικοθεραπευτική Αποκατάσταση 
Ασθενούς με Κρανιοεγκεφαλική Κάκωση. Σύγχρονες Τεκμηριωμένες Παρεμβάσεις,  
που διοργανώθηκε από κοινού από τα Ε.Τ ΕΤΚΑΦΑ και Νευρολογικής 
Φυσικοθεραπείας και το ΠΤ Αττικής & Κυκλάδων.  

Τη Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024, πραγματοποιήθηκε ημερίδα από το Επιστημονικό Τμήμα 
«Φυσικοθεραπεία στην Υγεία των Γυναικών», σε συνεργασία με το Τμήμα 
Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο εορτασμού της 
Παγκόσμιας Ημέρας. 

Το Σάββατο 27 Απριλίου 2024, η Ομάδα Ειδικού Ενδιαφέροντος για την 
Αποκατάσταση των Παθήσεων του Λεμφικού Συστήματος και των Οιδημάτων- ΟΕΕ 
ΑΠΛΕΣΟ σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, πραγματοποίησε για 
πρώτη φορά στην πόλη της Θεσσαλονίκης ενημερωτική ημερίδα για το κοινό για την 
διαχείριση του Λεμφοιδήματος. 
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Εκλογές Π.Σ.Φ. 

Την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024, διεξήχθησαν οι εκλογές του Π.Σ.Φ για την ανάδειξη 
των οργάνων διοίκησης (Κ.Δ.Σ, Περιφερειακά Τμήματα και Γ.Σ.Α)  Στις εκλογές 
ψήφισαν 3.028 τακτοποιημένα μέλη του Π.Σ.Φ και πρώτη δύναμη αναδείχτηκε η 
ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ καθώς εξέλεξε 7 μέλη, από τα 13 που απαρτίζουν το Κεντρικό Διοικητικό 
Συμβούλιο, με ποσοστό 51,38% επί του συνόλου των ψηφισάντων. 

           

 

Κοινωνική Πολιτική & Εξωστρέφεια 

Όσον αφορά την κοινωνική πολιτική του Συλλόγου, η διοίκηση του Π.Σ.Φ έδωσε τη 
δυνατότητα μέσα από την ιστοσελίδα του, σε εταιρείες διαφόρων τομέων, να 
υποβάλλουν αίτημα για την υπαγωγή στο εκπτωτικό πρόγραμμα του Π.Σ.Φ. 

 

Η Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας (8η Σεπτεμβρίου) για το 2024 είχε ως θέμα: 
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την οσφυαλγία εστιάζοντας στον ρόλο των φυσικοθεραπευτών στην αντιμετώπιση 
και διαχείριση ατόμων που έχουν προσβληθεί από την πάθηση. 

o Η οσφυαλγία είναι η κύρια αιτία  που προκαλεί αδυναμία κίνησης / αναπηρία 
παγκοσμίως.  

o 619 εκατομμύρια άνθρωποι έχουν βιώσει οσφυαλγία το έτος 2020, δηλαδή 1 
στους 13 ανθρώπους  

o Παρατηρείται μια αύξηση 60% από το 1990 

o Τα περιστατικά οσφυαλγίας αναμένονται να αυξηθούν σε 843 εκατομμύρια 
μέχρι το 2050 Η οσφυαλγία είναι πολύ κοινή πάθηση. 

o Η οσφυαλγία μπορεί να εμφανιστεί σε κάθε ηλικία και σχεδόν καθένας θα τη 
βιώσει κάποια στιγμή στη ζωή του-  θα γίνει χρόνια πάθηση (διάρκειας πάνω 
από 3 μήνες) μόνο σε λίγους. 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών τα τελευταία χρόνια συμμετέχει ενεργά 
σε όλες τις εργασίες της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας και της 
Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της. 

Στις 23 και 24 Μαΐου 2024  πραγματοποιήθηκε η γενική συνέλευση της Ευρωπαϊκής 
Περιφέρειας της παγκόσμιας ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας στη Λετονία (Ρίγα) με 
τη συμμετοχή όλων εθνικών αντιπροσωπειών, της Εκτελεστικής Επιτροπής και των 
ομάδων εργασίας της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της παγκόσμιας συνομοσπονδίας 
Φυσικοθεραπείας (ER-WP). 

Πρόκληση για την Ευρωπαϊκή Περιφέρεια είναι η καθιέρωση ενός ενιαίου υψηλού 
επιπέδου προπτυχιακής εκπαίδευσης σε όλη την Ευρωπαϊκή Περιφέρεια. 

Στη συνέλευση εγκρίθηκαν τα πεπραγμένα της προηγούμενης διετίας και 
αποτυπώθηκαν οι νέοι στόχοι. 

Στη συνέλευση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Prof. Michel 
Landry PT, MBA, PhD 

Τον ΠΣΦ εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος Λυμπερίδης Πέτρος, ο Β' αντιπρόεδρος 
Μπουρνουσούζης Λευτέρης (μέλος του Advocacy and Eu Matters WG) και ο 
καθηγητής Νικόλαος Στριμπάκος (μέλος του Education and Research WG). 

Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης η αντιπροσωπεία του Π.Σ.Φ, συζήτησε τα ζητήματα 
που αφορούν τη χώρα μας και ενημέρωσε την Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας κα Esther-Mary D'Arcy: 

1. για τις ενέργειες του Π.Σ.Φ όσον αφορά το ζήτημα της αναγνώρισης 
αποφοίτων από κέντρα μεταλυκειακής εκπαίδευσης στην Ελλάδα και ζήτησε 
τη στήριξη της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας. 

2. Επίσης συζητήθηκε το θέμα της στήριξης του Π.Σ.Φ και των Ελλήνων 
φυσικοθεραπευτών, από την Ευρωπαϊκή Περιφέρεια για τα επαίσχυντα 
μνημονιακά μέτρα του rebate & clawback και η αντιπροσωπεία του Π.Σ.Φ 
έλαβε την υπόσχεση της στήριξης μέσω μιας δήλωσης θέσης κατά των 
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μέτρων και απαίτησης άρσης αυτών των μέτρων, η οποία είναι στο στάδιο 
επεξεργασίας από την Ευρωπαϊκή περιφέρεια. 

Η Ελληνική αντιπροσωπεία συναντήθηκε επίσης με τον Πρόεδρο της Παγκόσμιας 
Ομοσπονδίας Prof. Michel Landry PT, MBA, PhD ο οποίος έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
σχετικά με τα μέτρα του rebate & clawback και για τα άλλα ζητήματα του κλάδου. 

Στη Γενική Συνέλευση των συλλόγων της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της Παγκόσμιας 
Ομοσπονδίας φυσικοθεραπείας συζητήθηκαν οι παρακάτω θεματικές ενότητες και 
ελήφθησαν οι παρακάτω αποφάσεις: α) Συστάσεις για την προπτυχιακή κλινική 
εκπαίδευση των φυσικοθεραπευτών.   β) Η αυτονομία του επαγγέλματος στην 
άσκηση του επαγγέλματος. γ) Η προηγμένη φυσικοθεραπεία, στην Ευρωπαϊκή 
περιφέρεια της Παγκόσμιας συνομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας. δ) Η 
φυσικοθεραπεία στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. ε) το μέλλον της 
φυσικοθεραπείας στην Ευρώπη. Στ) Συνεργασία των Κρατών μελών της Ευρωπαϊκής 
περιφέρειας. ζ) Η διασύνδεση της έρευνας με την καθημερινή κλινική πρακτική. η) 
Το οικονομικό αποτύπωμα της Φυσικοθεραπείας, στους διάφορους τομείς της 
οικονομικής δραστηριότητας. 

Κατά τη διάρκεια της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της 
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας, τον Ιούνιο  εκλέχθηκαν οι προτεινόμενοι από τον ΠΣΦ  για 
να υπηρετήσουν ως μέλη των Ομάδων Εργασίας για τη θητεία 2024-2026. 

Ο καθηγητής κ. Στριμπάκος Νικόλαος στην ομάδα εργασίας εκπαίδευσης 
και  έρευνας και στην ομάδα εργασίας για τον καρκίνο, ο κ. Μπουρνουσούζης 
Ελευθέριος (Β’ Αντιπρόεδρος & Υπ. Δημοσίων Σχέσεων ΠΣΦ) στην ομάδα εργασίας 
για τις σχέσεις της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας με Ευρωπαϊκούς και διεθνής 
Οργανισμούς (Advocacy & EU Matters WG) και ο κ. Σταύρος Σταθόπουλος στην ομάδα 
εργασίας για την Ψυχική Υγεία. 

Ο Π.Σ.Φ., εκ της νομοθεσίας, προβλέπεται να ιδρύει Επιστημονικά Τμήματα, των 
οποίων το αντικείμενο ενδιαφέρει τον κλάδο των φυσικοθεραπευτών. Το 2024, 
κατόπιν αιτήσεως των μελών του Π.Σ.Φ., ιδρύθηκε νέο Επιστημονικό Τμήμα με τίτλο 
«Ηλεκτροφυσικά Μέσα στη Φυσικοθεραπεία». 

Επιπλέον, το Επιστημονικό Τμήμα Εργασιακής Υγείας και Εργονομίας του ΠΣΦ 
συμμετείχε στη διεθνή καμπάνια του World Physiotherapy, με τίτλο: “Move at Work”. 
Μέσω αυτού του προγράμματος, αναρτήθηκε και διακινήθηκε ενημερωτικό υλικό, το 
οποίο περιλάμβανε προγράμματα διατάσεων, απλές ασκήσεις ενδυνάμωσης αλλά και 
συμβουλές, με στόχο την πρόληψη μυοσκελετικών καταπονήσεων και τραυματισμών 
στον χώρο εργασίας, τη βελτίωση της φυσικής κατάστασης των εργαζομένων, τη 
βελτίωση της ποιότητας του εργασιακού χώρου και γενικότερα της ποιότητας ζωής. 

Εν κατακλείδι το ΝΕΟ Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. πιστεύει και αισιοδοξεί ότι θα πετύχει στον 
κύριο στόχο του που είναι η μεγαλύτερη συμμετοχή των μελών του σε όλες τις 
δράσεις και κυρίως στα Επιστημονικά δρώμενα και πιστεύει στην ενίσχυση της 
ανταποδοτικότητας για τα μέλη του και θα αγωνιστεί γι΄ αυτό.  



Έκθεση Πεπραγμένων ΚΔΣ του ΠΣΦ έτους 2024 

 
22 

 

Παρουσίαση Σημαντικών Δράσεων 

Συναντήσεις 

Ιανουάριος- Μάρτιος 2024 
 

Παρουσία του Υπουργού Υγείας στη συνεδρίαση του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ . 

Το Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2024 κατά τη συνεδρίαση του Κ.Δ.Σ του Πανελλήνιος Σύλλογος 

Φυσικοθεραπευτών-ΝΠΔΔ παραβρέθηκε ο νέος Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης 

Στην τοποθέτηση του o Πρόεδρος του Π.Σ.Φ 

αναφέρθηκε στη συλλογική σύμβαση που έχει 

συνάψει ο Π.Σ.Φ με τον ΕΟΠΥΥ και στα ζητήματα που 

καλείται να λύσει ο Υπουργός και πρώτα από όλα την 

οικονομική ασφυξία των συμβεβλημένων  Φ/Σ με τον 

ΕΟΠΥΥ, λόγω των μέτρων των επιστροφών που 

υφίστανται για μια δεκαετία και παράλληλα 

επισημαίνοντας ότι στον κλάδο των 

φυσικοθεραπευτών έχει εφαρμοστεί, τόσο το μέτρο 

της ταυτοποίησης της παρουσίας του ασφαλισμένου 

(OTP), που αποδεικνύει την πραγματική ανάγκη των 

ασφαλισμένων για Φ/Σ,  αλλά και το μέτρο του 

ανώτατου μηνιαίου ορίου εκτέλεσης, που θα μπει σε 

εφαρμογή το προσεχές διάστημα. 

Έγινε αναφορά στις άνευ κόστους θεσμικού 

χαρακτήρα νομοθετικές προτάσεις του Π.Σ.Φ, στην ανάγκη προσλήψεων στις δομές υγείας, στην 

ανάγκη λειτουργίας των ΚΕΦΙΑΠ και τέλος στη δυσλειτουργία της Ολομέλειας του ΚΕΣΥ. 

Επίσης, για μια ακόμη φορά, κατατέθηκε το αίτημα του Π.Σ.Φ για την εφαρμογή του συμψηφισμού 

του οφειλόμενου clawback  με δαπάνες έρευνας ανάπτυξης και επενδύσεων, με λίγα λόγια αν για 

κάποιο λόγο ένας φυσικοθεραπευτής αγοράζει έναν οποιοδήποτε εξοπλισμό για χρήση, να 

συμψηφίζεται το 50% της αξίας του με το οφειλόμενο clawback. 

Ο υπουργός απαντώντας, πρότεινε να πραγματοποιηθεί μια συνάντηση στο Υπουργείο Υγείας με 

τη συμμετοχή της Διοικήτριας του ΕΟΠΥΥ για τη συζήτηση εφ΄όλης της ύλης των ζητημάτων που 

τέθηκαν και αφορούν τον ΕΟΠΥΥ και ανέφερε ότι η φυσικοθεραπεία είναι μια υπηρεσία υγείας 

απαραίτητη στους πολίτες που εξοικονομεί πόρους υγείας. 
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Συμφωνώντας απόλυτα και απαντώντας στην τοποθέτησή του Υπουργού ο Πρόεδρος του ΠΣΦ 

ανέφερε ότι η διοίκηση του ΠΣΦ βρίσκεται  στο στάδιο της ανάθεσης μελέτης σε ειδικούς 

επιστήμονες των οικονομικών της υγείας, με αντικείμενο  την αποτελεσματικότητα της 

φυσικοθεραπείας και τη συμβολή της στην εξοικονόμηση πόρων υγείας. 

Ο Π.Σ.Φ έχει ζητήσει ήδη συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας και αναμένει τον καθορισμό της 

ημερομηνίας 

 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με τον Γ.Γ Περιβάλλοντος κο Ε. 

Μπακογιάννη και υπηρεσιακούς, για θέματα αδειοδότησης εργαστηρίων 

φυσικοθεραπείας 

Την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου 2024 αντιπροσωπεία του ΠΣΦ αποτελούμενη από τους: Ευθυμία 

Χάλαρη (Πρόεδρο του Π.Τ Αττικής & Κυκλάδων και Υπ. Εκδόσεων του ΚΔΣ), Σταύρο Παπαδάκη 

(Αρχιτέκτονας), Γιάννη Χάλαρη (Μηχανολόγο Μηχανικό) και Πετριόλη Μαρίνο (Αρχιτέκτονας), 

συναντήθηκε με τον Γενικό Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού Περιβάλλοντος, κο Ευθύμιο 

Μπακογιάννη. 

Η συγκεκριμένη ομάδα ειδικών συνεργάζεται το τελευταίο διάστημα με τον Π.Σ.Φ, μετά από 

απόφαση του Κ.Δ.Σ και έχει συντάξει ειδικές εισηγήσεις για την επίλυση των προβλημάτων που 

είναι αυξανόμενα και αφορούν τόσο τους νέους συναδέλφους που θέλουν να λειτουργήσουν 

εργαστήριο φυσικοθεραπείας, όσο και τους συναδέλφους που για κάποιο λόγο θα αλλάξουν έδρα. 

Στην συνάντηση συμμετείχαν επίσης η κα Χολέβα Λενούσα Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

Εφαρμογής και Ελέγχου Δομημένου Περιβάλλοντος και η κα Αθηνά Σκάρλα Προϊσταμένη της 

Διεύθυνσης Αρχιτεκτονικής, Οικοδομικών Κανονισμών & Αδειοδοτήσεων. 

Αντικείμενο της συζήτησης ήταν οι τεράστιες δυσκολίες που έχουν προκύψει στην αδειοδότηση 

νέων εργαστηρίων αλλά και υφιστάμενων που προβαίνουν σε οποιαδήποτε μετατροπή που 

απαιτεί νέα άδεια λειτουργίας λόγω των διατάξεων χρήσης γης, πολεοδομικών διατάξεων και των 

απαιτήσεων της προσβασιμότητας. 

Η συνάντηση έγινε με σκοπό να επιλυθούν όλα τα συσσωρευμένα προβλήματα, μιας και οι 

αρμόδιοι είχαν πολύ καλή και σωστή ενημέρωση σχετικά με τη μορφή και τις απαιτήσεις ενός 

εργαστηρίου φυσικοθεραπείας και τις στρεβλώσεις που έχουν προκύψει από την κατά βούληση 

ερμηνεία  των νόμων από κάποιες Περιφέρειες. 

Μετά από ένα εποικοδομητικό διάλογο, οι υπηρεσιακοί μας ενημέρωσαν ότι στο νομοσχέδιο που 

επεξεργάζονται δίνονται οριστικές, δίκαιες λύσεις στα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί και 
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δεσμεύτηκαν να είμαστε σε επικοινωνία ώστε να καταθέσουμε και τις απόψεις μας σε θέματα που 

μας αφορούν. 

Για το διάστημα που μεσολαβεί μέχρι την ψήφιση του νομοσχεδίου θα εκδοθεί υπουργική 

απόφαση που θα βοηθήσει στην λύση των προβλημάτων που έχουν προκύψει. 

Ο Π.Σ.Φ θα είναι σε επαφή με τους υπηρεσιακούς και τον Γ.Γ για να επιλυθούν οριστικά τα 

συγκεκριμένα προβλήματα. 

 
 
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ Σ του Π.Σ.Φ με τον Υπουργό Υγείας 

κο Άδωνη Γεωργιάδη 

Τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024 αντιπροσωπεία του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ αποτελούμενη από τους: 

Λυμπερίδη Πέτρο (Πρόεδρο ΠΣΦ), Ρουμελιώτη Σπύρο, (Γενικό Γραμματέας ΠΣΦ),  Μπουρνουσούζη 

Λευτέρη, (Β΄ Αντιπρόεδρο και Υπεύθυνο Δημοσίων Σχέσεων), Παπατσίμπα Βασίλη (Γενικό Ταμία και 

Α΄ Αντιπρόεδρο Π.Τ Αττικής & Κυκλάδων) και το  Νομικό Σύμβουλο του Π.Σ.Φ κος Α. Παραρά. 

Όπως είχε ανακοινώσει ο Υπουργός Υγείας, κατά την παρουσία του στη συνεδρίαση του Κ.Δ.Σ του 

Π.Σ.Φ στις 20 Ιανουαρίου 2024, στη συνάντηση συμμετείχε η Διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ κα Θεανώ 

Καρποδίνη. 

Επίσης συμμετείχε και ο Γ.Γ  Στρατηγικού Σχεδιασμού του Υπουργείου  Υγείας κος Άρης-Νικόλαος 

Αγγελής. 
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Το μείζον θέμα της συνάντησης αποτέλεσε η συμβατική σχέση ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτών και οι 

τρόποι αντιμετώπισης του προβλήματος του clawback που ως γνωστόν είναι ένα μνημονιακό 

μέτρο και στραγγαλίζει οικονομικά τους παρόχους του ΕΟΠΥΥ εδώ και δέκα χρόνια. 

Η εξομοίωση του ποσοστού συμμετοχής στο 15%, όπως στις λοιπές παροχές της ΠΦΥ (που είναι 

απόφαση της ΓΣΑ) και η κατάργηση της θεώρησης των γνωματεύσεων έχουν εγκριθεί  από το Δ.Σ 

του ΕΟΠΥΥ και στο επόμενο διάστημα θα εκδοθούν στο ΦΕΚ. 

Επίσης σύντομα θα εκδοθεί και το ΦΕΚ για την αύξηση της επιτρεπόμενης δαπάνης κατά 2 εκ 

ευρώ για το 2023 και για την αύξηση της επιτρεπόμενης δαπάνης ειδικής αγωγής (φ/σ). 

Ενώ παράλληλα προχωρά και η υλοποίηση του μηνιαίου ορίου εκτέλεσης συνεδριών 

φυσικοθεραπείας (δυναμικότηα) με την προσθήκη του όρου στη συλλογική σύμβαση και την 

υλοποίησή της από τη δ/νση πληροφορικής του ΕΟΠΥΥ. 

Επειδή υπήρχαν  πληροφορίες για προτάσεις που αφορούν τα διαγνωστικά και την εφαρμογή δυο 

επιπέδων clawback (1. ατομικό σε επίπεδο Νομού και 2.γενικό σε Πανελλαδικό επίπεδο) η 

αντιπροσωπεία του Π.Σ.Φ  κατέθεσε εκ νέου την πρόταση για την εφαρμογή του ανέκπτωτου 

ποσού (μαξιλαράκι) καθώς η οποιαδήποτε αλλαγή στον τρόπο εφαρμογής του clawback για 

κάποια κατηγορία παρόχου θα χρειαστεί προώθηση ειδικής ρύθμισης και η εφαρμογή ανέκπτωτου 

ποσού επίσης χρειάζεται κάποια ανάλογη ρύθμιση. 

Τέθηκε υπόψιν του Υπουργού η εφαρμογή του OTP, που διασφαλίζει την ταυτοποίηση της 

παρουσίας του ασφαλισμένου και παράλληλα αποδεικνύει την απόλυτη αναγκαιότητα του ύψους 

των ετήσιων δαπανών για τη φυσικοθεραπεία. 

Επίσης συζητήθηκε το ζήτημα της ενίσχυσης της επιτρεπόμενης δαπάνης φυσικοθεραπείας για 

το 2024 και αυτό θα εξαρτηθεί και από το ποσό της ενίσχυσης του προϋπολογισμού που θα λάβει 

ο ΕΟΠΥΥ. 

Παράλληλα η διοίκηση του Π.Σ.Φ συνεργάζεται με το συντονιστικό φορέων ΠΦΥ για την προώθηση 

γενικότερων αιτημάτων που αφορούν τον ΕΟΠΥΥ όπως η αύξηση της χρηματοδότησης από τον 

Κρατικό προϋπολογισμό. 

Στη συνάντηση τέθηκαν και ζητήματα που αφορούν: 

1. Κάλυψη κενών οργανικών θέσεων και μονιμοποίηση επικουρικών 

2. Δημιουργία αυτοτελούς τμήματος φυσικοθεραπείας στα νοσοκομεία 

3. Άμεση στελέχωση και λειτουργία των δημοσίων δομών αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) 

4. Πρόσληψη Φ/Σ ΠΕ και ΤΕ χωρίς διάκριση 

5. Προώθηση δράσεων πρόληψης και προαγωγής υγείας με την υπογραφή μνημονίου 

συνεργασίας ΠΣΦ -Υπουργείου Υγείας 
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6. Άμεση λειτουργία της ολομέλειας του ΚΕΣΥ καθώς με την τροποποίηση της νομοθεσίας που 

διέπει τη σύνθεση του και τη λειτουργία του έχει τεθεί σε αδράνεια. 

7. Κατατέθηκαν προτάσεις για την αναθεώρηση της Νομοθεσίας που διέπει τον ΠΣΦ και άλλες 

νομοθετικές προτάσεις. 

 
 

Συνάντηση του Υφυπουργού Υγείας Δ. Βαρτζόπουλου  με αντιπροσωπεία 

του Π.Σ.Φ για θέματα ψυχικής υγείας  

Στις 21 Μαρτίου 2024 συναντήθηκε ο πρόεδρος του ΝΠΔΔ « Πανελλήνιος Σύλλογος 

Φυσικοθεραπευτών» (ΠΣΦ) κος Λυμπερίδης Πέτρος και ο συντονιστής του επιστημονικού 

τμήματος «φυσικοθεραπεία στην ψυχική υγεία» κος Σταύρος Σταθόπουλος, με τον υφυπουργό 

υγείας αρμόδιο για θέματα ψυχικής κ Βαρτζόπουλο Δημήτρη 

Στον υφυπουργό παρουσιάστηκε η παγκόσμια και ελληνική επιστημονική διαδρομή της 

φυσικοθεραπείας στην ψυχική υγεία καθώς και το νομικό πλέγμα που την διέπει. 

Ο υφυπουργός συμφώνησε στον κλινικό ρόλο της καθώς και στα οφέλη στα οικονομικά του 

συστήματος υγειας και δρομολόγησε άμεση συνεργασία με τον ΠΣΦ σε θέματα που αφορούν την 

εφαρμογή φυσικοθεραπευτικών πρωτοκόλλων σε χρόνια ψυχιατρικά νοσήματα, την εκπόνηση 

μελέτης για την ορθή αναλογία φυσικοθεραπευτών / ψυχιατρικών ασθενών, καθώς και για την 

μεθοδολογία δημιουργίας εγκαταστάσεων φυσικοθεραπευτικής παρέμβασης σε νοσοκομεία και 

άλλες δομές, που επιφορτίζονται με την αντιμετώπιση των ψυχικών διαταραχών 

https://www.psf.org.gr/psf-news-8770.htm
https://www.psf.org.gr/psf-news-8770.htm
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Τέλος ήταν θετικός στην συνταγογράφηση συνεδρίων φυσικοθεραπείας στους ασφαλισμένους του 

ΕΟΠΥΥ από τους ψυχιάτρους , 

δίνοντας έτσι το δικαίωμα στους 

συμπολίτες μας με ψυχικά 

νοσήματα στην πληρέστερη και 

δωρεάν αντιμετώπιση της 

νόσου των μέσα και από την 

φυσικοθεραπευτική παρέμβαση 

Από την πλευρά τους οι 

εκπρόσωποι του ΠΣΦ δήλωσαν 

ικανοποιημένοι από την 

συνάντηση και δεσμευτήκαν να 

μεταφέρουν τα αποτελέσματα 

της στα αρμόδια όργανα 

θεσμικών φορέων της αλλοδαπής όπου συμμετέχουν. 

 

 

Ιούλιος- Σεπτέμβριος 2024 
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ με τον Υφυπουργό 

Δικαιοσύνης κο Γιάννη Μπούγα  

Την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024 αντιπροσωπεία του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ, αποτελούμενη απο τον Πρόεδρο 
του Π.Σ.Φ Πέτρο Λυμπερίδη και τον Β΄Αντιπρόεδρο και Υπεύθυνο Δημοσίων Σχέσεων Λευτέρη 
Μπουρνουσούζη, συναντήθηκε με τον Υφυπουργό Δικαιοσύνης κο  Γιάννη Μπούγα. 

Θέμα της συνάντησης η μεγάλη αύξηση του φαινομένου της αντιποίησης του επαγγέλματος του 
φυσικοθεραπευτή, που αποτελεί μια σύγχρονη μάστιγα για την κοινωνία και πολλές φορές έχει 
τραγικά αποτελέσματα για τους ίδιους τους πολίτες, που ανυποψίαστοι προσέρχονται σε χώρους 
όπου ασκούνται παράνομα, πράξεις αρμοδιότητας φυσικοθεραπευτή, αλλά και άλλων 
επαγγελματιών υγείας. 

Οι εκπρόσωποι του Π.Σ.Φ μετέφεραν στον Υφυπουργό τον πολύ μεγάλο προβληματισμό του 
κλάδου και των επαγγελματιών φυσικοθεραπευτών, διότι εμφανίζονται ολοένα και συχνότερα οι 
θεραπευτές του Σαββατοκύριακου, που παρακολουθώντας διήμερα ενημερωτικά μαθήματα, 
αυτοχρίζονται ́ ΄θεραπευτές΄΄ μέσα από την χορήγηση κωδικού αριθμού δραστηριότητας (ΚΑΔ) από 
την εφορία. 

Σημειώνεται ότι οι εκπρόσωποι του Π.Σ.Φ αναφέρθηκαν με λεπτομέρεια το αυστηρό πλαίσιο που 
διέπει την ίδρυση και τη λειτουργία ενός εργαστηρίου φυσικοθεραπείας (70 τ.μ, εξοπλισμός, 

https://www.psf.org.gr/psf-news-8950.htm
https://www.psf.org.gr/psf-news-8950.htm
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προσβασιμότητα, πολεοδομικές διατάξεις κλπ) που καθιστά πολύ δύσκολη την ανεύρεση ενός 
επαγγελματικού χώρου που να πληροί τις προδιαγραφές. 

Μπορεί μεν η ΑΑΔΕ να διαβεβαιώνει ότι χορηγεί τον ΚΑΔ για οικονομική δραστηριότητα, χωρίς να 
σημαίνει αυτό ότι όποιος λαμβάνει κάποιον ΚΑΔ μπορεί να ασκεί ένα επάγγελμα, αλλά στην 
πράξη αυτό γίνεται. 

Ζητήθηκε από τον Υφυπουργό να συνδράμει ώστε να διασφαλίζονται και οι διαδικασίες των 
διοικητικών κυρώσεων (σφράγιση του χώρου κλπ) και όχι μόνο των ποινικών, που έτσι κι αλλιώς 
οι παρανομούντες θα οδηγηθούν στη δικαιοσύνη. 

Θυμίζουμε ότι από το 2019 (Ν.4600/2019) ισχύουν αυστηρότερες ποινές για την αντιποίηση του 
επαγγέλματος. 

Ο Π.Σ.Φ το επόμενο διάστημα θα καταθέσει συγκεκριμένες προτάσεις για την διασφάλιση της 
νομιμότητας, την προστασία του επαγγέλματος και την εφαρμογή στην πράξη των όσων 
συζητήθηκαν, καθώς ο Υφυπουργός είχε τη διάθεση να επιλύσει αυτά τα ζητήματα. 

 
 
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ με την Υφυπουργό 

Παιδείας κα Ιωάννα Λυτρίβη  

Αντιπροσωπεία του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ), συναντήθηκε με την Υφυπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού κα Ιωάννα Λυτρίβη που έχει την αρμοδιότητα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 

Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης. 

Από την πλευρά του ΠΣΦ συμμετείχαν οι: Λυμπερίδης Πέτρος (Πρόεδρος ΠΣΦ), Ρουμελιώτης 

Σπυρίδων, (Γενικός Γραμματέας ΠΣΦ),  Μπουρνουσούζης Ελευθέριος, (Β΄ Αντιπρόεδρος και 

https://www.psf.org.gr/psf-news-9034.htm
https://www.psf.org.gr/psf-news-9034.htm
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Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων), Παπατσίμπας Βασίλειος (Γενικός Ταμίας και Αντιπρόεδρος του Π.Τ 

Αττικής και Έφη Χάλαρη (υπεύθυνη εκδόσεων του Κ.Δ.Σ και Πρόεδρος του Π.Τ Αττικής). 

Επίσης συμμετείχε και ο Νομικός Σύμβουλος του Π.Σ.Φ Αλέξης Παραράς, επίσης συμμετείχε η 

νομική σύμβουλος της Υπουργού και άλλη μια σύμβουλος του Υπουργού. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα του ΠΣΦ και τέθηκαν από ΠΣΦ ζητήματα που 

αφορούν τις αρμοδιότητες της Υφυπουργού και άλλα θέματα: 

Τέθηκε το ζήτημα του μικρού αριθμού θέσεων φυσικοθεραπευτών στη Γενική Παιδεία και στη 

ειδική αγωγή. Η αντιπροσωπεία του Π.Σ.Φ ανέφερε τις κατά καιρούς παρεμβάσεις του Π.Σ.Φ για 

την αύξηση αυτών των θέσεων. Η Υφυπουργός ανέφερε ότι οι προτάσεις για τη δημιουργία των 

θέσεων αποτελεί μια διαδικασία που ξεκινά μέσα από ένα πλαίσιο δια μέσω των διευθύνσεων κλπ 

Τέθηκε το ζήτημα της πρόβλεψης σχολικού φυσικοθεραπευτή. Η Υφυπουργός θεωρεί πολύ 

ενδιαφέρουσα την πρόταση και υποσχέθηκε την υποστήριξη της στη συζήτηση που θα 

ακολουθήσει, για το θέμα καθώς αυτό το ζήτημα είναι θέμα του Υπουργού Παιδείας.  

Προγράμματα σπουδών διαφόρων ειδικοτήτων (π.χ Ποδολόγων) που υπεισέρχονται στις 

αρμοδιότητες και στα επαγγελματικά δικαιώματα των φυσικοθεραπευτών 

Διδασκαλία μαθημάτων που αφορούν τη φυσικοθεραπεία στα τμήματα βοηθών 

φυσικοθεραπευτών, από άσχετες και ΄΄ξένες΄΄ ειδικότητες. Η θέση του Π.Σ.Φ είναι να διασφαλιστεί 

μέσα από ένα σαφές θεσμικό πλαίσιο, ότι η διδασκαλία θα γίνεται από φυσικοθεραπευτές μέλη 

του Π.Σ.Φ. Η Υφυπουργός θεώρησε ότι είναι ένα αίτημα στο οποίο θα δοθεί προτεραιότητα. 

 Τέθηκε το ζήτημα για την ανάγκη συμμετοχής εκπρόσωπων των επαγγελματικών φορέων στη 

σύνταξη των περιγραμμάτων και των προγραμμάτων σπουδών. Η Υφυπουργός ήταν θετική στο 

αίτημα του Π.Σ.Φ. 

Πρόβλεψη για τη διασφάλιση της πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης των βοηθών 

φυσικοθεραπευτή σε αδειοδοτημένους χώρους όπου ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ φυσικοθεραπευτής, ως 

απαραίτητη προϋπόθεση, διότι παρουσιάστηκαν στο παρελθόν διάφορα φαινόμενα που δεν 

συμβαδίζουν με αυτό το απαραίτητο για τον Π.Σ.Φ πλαίσιο. Η Υφυπουργός θεωρεί πολύ σημαντική 

αυτή την πρόταση και προτάθηκε από τον Π.Σ.Φ η διασταύρωση των ιδιωτικών εργαστηρίων 

φυσικοθεραπείας να γίνεται μέσω του ΜΕΦ. 

Η Υφυπουργός έδωσε και την πληροφορία ότι οι εξετάσεις για τις πιστοποιήσεις των βοηθών 

φυσικοθεραπευτών θα πραγματοποιηθούν σύντομα (Νοέμβριο). Η Υφυπουργός γνώριζε το 

αντικείμενο και την προσφορά της φυσικοθεραπείας και ήταν θετική στα αιτήματα του Π.Σ.Φ. 
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Δεκέμβριος 2024 
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με την Υφυπουργό Εσωτερικών κα 

Βιβή Χαραλαμπογιάννη και τον Γ.Γ Δημόσιας Διοίκησης κο Ιωάννη 

Φουστανάκη 

Την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 αντιπροσωπεία του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ συναντήθηκε με την Υφυπουργό 

Εσωτερικών κα Βιβή Χαραλαμπογιάννη και τον Γ.Γ Δημόσιας Διοίκησης κο Ιωάννη Φουστανάκη. 

Συμμετείχαν οι: Λυμπερίδης Πέτρος - Πρόεδρος του Π.Σ.Φ, Ρουμελιώτης Σπύρος - Α΄ Αντιπρόεδρος 

του Π.Σ.Φ, Φυτιλή Δήμητρα - Β΄ Αντιπρόεδρος του Π.Σ.Φ, Μπάναλης Παναγιώτης - Οργανωτικός 

Γραμματέας. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα του Π.Σ.Φ λόγω της εκλογής νέου Κεντρικού 

Διοικητικού Συμβουλίου του Π.Σ.Φ. 

Τα κυριότερα θέματα που τέθηκαν προς συζήτηση είναι τα κάτωθι 

o Αντιστοίχιση - ισοτίμηση πτυχίων ΤΕΙ Φυσικοθεραπείας με τα Πανεπιστημιακά Τμήματα 

Φυσικοθεραπείας 

o Έλλειψη θέσεων ΠΕ φυσικοθεραπευτών στις δημόσιες δομές και εξομοίωση της 

κατηγορίας ΠΕ/ΤΕ φυσικοθεραπευτών των δημοσίων υπαλλήλων 
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o Δημιουργία Τμήματος Φυσικοθεραπείας στα νοσοκομεία 

o Χορήγηση του ανθυγιεινού επιδόματος στους φυσικοθεραπευτές υπαλλήλους του 

Υπουργείου Εσωτερικών (έκδοση της ΚΥΑ) 

  
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με τον Αρχηγό της Αξιωματικής 

Αντιπολίτευσης και Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, κο Νίκο 

Ανδρουλάκη 

Την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 αντιπροσωπεία του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ συναντήθηκε με τον Αρχηγό της 

Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, Νίκο Ανδρουλάκη . 

Συμμετείχαν οι: Λυμπερίδης Πέτρος - Πρόεδρος του Π.Σ.Φ, Ρουμελιώτης Σπύρος - Α΄ Αντιπρόεδρος 

του Π.Σ.Φ, Φυτιλή Δήμητρα - Β΄ Αντιπρόεδρος του Π.Σ.Φ, Μπάναλης Παναγιώτης - Οργανωτικός 

Γραμματέας. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα του Π.Σ.Φ λόγω της εκλογής νέου Κεντρικού 

Διοικητικού Συμβουλίου του Π.Σ.Φ. 

 Τα ζητήματα προς συζήτηση αφορούσαν: 

o Κατάργηση των ληστρικών μέτρων του rebate και clawback 

o Κατάφορη στρέβλωση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 36/2005 με την αυτόματη αναγνώριση των 

τίτλων σπουδών των αποφοίτων των Κέντρων Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης (Κολλέγια), 

που έχει νομοθετηθεί με το ν. 4763/2020. 
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o Ένταξη των φυσικοθεραπευτών των Νοσοκομείων στα ΒΑΕ (πόρισμα επιτροπής 

Μπεχράκη) 

o Χορήγηση του ανθυγιεινού επιδόματος στους φυσικοθεραπευτές 

o Την ισοτίμηση των πτυχίων φυσικοθεραπείας κατηγορίας ΤΕ και ΠΕ, μετά και την επιτυχή 

αξιολόγηση των τμημάτων φυσικοθεραπείας από την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης 

(ΕΘΑΑΕ). 

o Έλλειψη θέσεων ΠΕ φυσικοθεραπευτών στις δημόσιες δομές και 

o Λειτουργία των ΚΕΦΙΑΠ και ενίσχυση προσωπικού στα ΚΕΦΙΑΠ λόγω υποστελέχωσης 

 

 

 
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με τον Υπουργό Υγείας κο Άδωνη 

Γεωργιάδη 

Την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 αντιπροσωπεία του Κ.Δ.Σ του Π.Σ.Φ συναντήθηκε με τον Υπουργό 

Υγείας κο Άδωνη Γεωργιάδη. 

Συμμετείχαν οι: Λυμπερίδης Πέτρος - Πρόεδρος του Π.Σ.Φ, Ρουμελιώτης Σπύρος - Α΄ Αντιπρόεδρος 

του Π.Σ.Φ, Φυτιλή Δήμητρα - Β΄ Αντιπρόεδρος του Π.Σ.Φ, Μπάναλης Παναγιώτης - Οργανωτικός 

Γραμματέας. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα του Π.Σ.Φ λόγω της εκλογής νέου Κεντρικού 

Διοικητικού Συμβουλίου του Π.Σ.Φ. 

 Τα ζητήματα προς συζήτηση αφορούσαν: 

o Ζητήματα ΕΟΠΥΥ και βελτίωση της σχέσης φυσικοθεραπευτή-ΕΟΠΥΥ 

https://www.psf.org.gr/psf-news-9255.htm
https://www.psf.org.gr/psf-news-9255.htm
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Α) ενίσχυση της επιτρεπόμενης δαπάνης φυσικοθεραπείας των ετών 2024 και 2025, στο ύψος που 

να καλύπτει πλήρως τις ανάγκες της κοινωνίας και των ασφαλισμένων. 

Β) άμεση συγκρότηση επιτροπής, με σκοπό τη διερεύνηση του ακριβή τρόπου εφαρμογής του 

ανέκπτωτου ποσού και τη σύνταξη της σχετικής νομοθετικής ρύθμισης. 

Γ) συμψηφισμός clawback με δαπάνες Έρευνας και Ανάπτυξης (Research and Development, R&D) 

Δ) αύξηση της συμμετοχής του ασφαλισμένου, σε εναρμόνιση της προβλεπόμενης συμμετοχής 

του ασφαλισμένου (από 10% στο 15%), με τις υπόλοιπες παροχές της ανοιχτής περίθαλψης. 

o Εκπροσώπηση του Π.Σ.Φ. στα θεσμικά όργανα και νομοθετικές προβλέψεις 

Α) νομοθέτηση της ανάληψης της έκδοσης άδειας άσκησης επαγγέλματος από τον ΠΣΦ, κατά τα 

πρότυπα της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας (Ε.Ο.Ο.) (Φ.Ε.Κ 1372/Β/22-4-2019) και του 

Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου (ΦΕΚ Β' 1373/22-04-2019 και ΦΕΚ Β' 3430/11-09-2019). 

o Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας 

Α) ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΣΤΟΝ Π.Σ.Φ. 

Β) προσβασιμότητας ΑμεΑ, κατηγοριοποίηση χρήσης γης (ΠΔ 59/2018). 

o Δημόσιες Δομές Υγείας (Νοσοκομεία, Κ.Υ, ΚΕΦΙΑΠ) 

 Α. ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΣΤΑ ΒΑΕ 

Β. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΜΕ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ 

Γ. ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΜΕ ΝΕΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 

Δ. ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΠΕ ΣΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΠΕ/ΤΕ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ 

Ε. ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΣΤ. ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΣΤΙΣ ΜΕΘ 

Ζ. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΑ ΚΕΦΙΑΠ ΛΟΓΩ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ 

Η. ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

o Τροποποιήσεις νομοθετικού πλαισίου του ΠΣΦ (Ν. 3599/2007 κ.α) 

o Ισοτίμηση ΠΕ/ΤΕ Φυσικοθεραπευτών και θέσεις ΠΕ στις Δημόσιες Δομές Υγείας. 

o Προστασία Δημόσιας Υγείας με μέτρα κατά της αντιποίησης. 

o Αδράνεια της Ολομέλειας του ΚΕΣΥ 
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Προβολή στον Τύπο 

ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ: Φυσικοθεραπευτές: Γιατί καθυστερεί η έκδοση των αποφάσεων για τους 

δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης & ανθυγιεινής εργασίας;- Επιστολή του Π.Σ.Φ προς τα 

αρμόδια Υπουργεία και τα Κόμματα για την επιτάχυνση της έκδοσης των σχετικών ΚΥΑ 

   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Φυσικοθεραπευτές: Επιστολή προς τον πρωθυπουργό και τα υποψήφια κόμματα 

των ευρωεκλογών για την κοινοποίηση των θέσεων τους για την κατάργηση 

των clawback και rebate - Μοναδική χώρα στην Ευρωπαϊκή Ένωση η Ελλάδα όπου υφίστανται 

μέτρα όπως το clawback και το rebate 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Φυσικοθεραπευτές: Άμεση κατάργηση των ληστρικών clawback & rebate - Σε 
επιστολή τους προς τον πρωθυπουργό ζητούν συνάντηση, προαναγγέλλοντας δυναμικό παρών 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Πλήρης δικαίωση του Π.Σ.Φ από το Στε, για τον αποκλεισμό των 
φυσικοθεραπευτών από το επίδομα των Επιστημόνων των 400 ευρώ 

javascript:quick_view(8803);
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Εθελοντική συμμετοχή του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών στον 

41ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, με παροχή υπηρεσιών από τα μέλη του στους 

συμμετέχοντες αθλητές 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Παγκόσμια Ημέρα Χρόνιας Αποφρακτικής Πνευμονοπάθειας - Πολύ σημαντικός ο 

ρόλος του φυσικοθεραπευτή  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: 32ο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας με θέμα «Κάλλιον το Προλαμβάνειν 
του Θεραπεύειν – Πρόληψη και Συμβουλευτική στη Φυσικοθεραπεία»: «Κοινή συνισταμένη» στις 
τοποθετήσεις των συμμετεχόντων ομιλητών τόσο από την πλευρά της πολιτείας όσο και από 
την πλευρά των επιστημονικών φορέων, η ανάγκη αύξησης συμμετοχής του ρόλου του 
Φυσικοθεραπευτή στις δομές της Υγείας της χώρας – συμμετοχή, η οποία επιφέρει ουσιαστικά 
οφέλη για την Οικονομία και την Υγεία- Το πρώτο Συνέδριο με χορήγηση μοριοδότησης 
συνεχιζόμενης εκπαίδευσης πραγματοποιήθηκε με 1.500 Φυσικοθεραπευτές - την μεγαλύτερη, 
έως σήμερα, συμμετοχή σε Συνέδριο του φορέα 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Παγκόσμια Ημέρα Συγγενών Καρδιοπαθειών 

 

Συλλογική Σύμβαση ΕΟΠΥΥ 

Την Πέμπτη 21.03.2024 στα γραφεία της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΕΟΠΥΥ, υπεγράφη η νέα 

Συλλογική Σύμβαση μεταξύ του ΕΟΠΥΥ και του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών για την 

παροχή υπηρεσιών φυσικοθεραπείας σε εργαστήρια φυσικοθεραπείας και κατ’ οίκον. 

Ως γνωστόν η συλλογική σύμβαση είχε υπογραφεί πρώτη φορά το 2018, ως απόρροια των 

προβλέψεων του ν. 4461/2017. 

Αντικείμενο της Συλλογικής Σύμβασης αποτελεί η πλήρης πανελλαδική κάλυψη παροχής 

υπηρεσιών φυσικοθεραπείας σε δικαιούχους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., στο πλαίσιο λειτουργίας και 

επαγγελματικής δραστηριοποίησης των ελευθέρων επαγγελματιών φυσικοθεραπευτών που είναι 

μέλη του ΠΣΦ. 

Η νέα Συλλογική Σύμβαση είναι αποτέλεσμα επιτυχημένης διαδικασίας διαπραγμάτευσης μεταξύ 

των δύο πλευρών και αναμένεται με την υλοποίησή της, να επιφέρει βελτίωση στις παρεχόμενες 

υπηρεσίες προς τους δικαιούχους του ΕΟΠΥΥ, αφού καθορίζεται ο χρόνος της συνεδρίας 

φυσικοθεραπείας σε τριάντα (30) λεπτά και προβλέπεται μεταξύ άλλων, η κατ’ ανώτατο όριο 

εκτέλεση 400 συνεδριών το μήνα ανά φυσικοθεραπευτή, με προσαύξηση 50% για κάθε 

εργαζόμενο φυσικοθεραπευτή. 
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Η πρόβλεψη του ανώτατου επιτρεπόμενου ορίου εκτελούμενων συνεδριών φυσικοθεραπείας ανά 

μήνα, πρωτίστως διασφαλίζει για τους ασθενείς  την παροχή ολοκληρωμένων και ποιοτικών 

υπηρεσιών και μόνο από πρόσωπα που φέρουν τον επαγγελματικό τίτλο του φυσικοθεραπευτή 

και μπορούν κατά νόμο να εκτελούν πράξεις αρμοδιότητας φυσικοθεραπευτή. 

H Διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ, κ. Θ. Καρποδίνη και ο Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών, κ. Π. Λυμπερίδης,  χαιρέτισαν την έναρξη μιας νέας βάσης συνεργασίας με 

αποτελεσματική θωράκιση της παροχής των υπηρεσιών από τους επαγγελματίες υγείας. 

Τις επόμενες μέρες θα λειτουργήσει η πλατφόρμα για την υποβολή των δικαιολογητικών που 

απαιτούνται, (βεβαίωση από το ΕΡΓΑΝΗ για τους εργαζόμενους, υπ. Δήλωση από το gov κλπ) και 

η είσοδος στην πλατφόρμα θα γίνεται μόνο με κωδικούς taxis. 

Μόλις ολοκληρωθούν οι διαδικασίες κατάθεσης και ελέγχου των δικαιολογητικών, θα αρχίσει να 

λειτουργεί η πρόβλεψη του ανώτατου ορίου εκτέλεσης συνεδριών φυσικοθεραπείας ανά μήνα. 
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Αρχαιρεσίες Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.  

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ»  

 

Στην Αθήνα, σήμερα στις 11 Νοεμβρίου 2024 στα γραφεία του Πανελληνίου Συλλόγου 
Φυσικοθεραπευτών, που βρίσκονται επί της  οδού Λ. Αλεξάνδρας 34, μετά τη συλλογή  των  
Πρακτικών Αρχαιρεσιών των Τοπικών Εφορευτικών Επιτροπών ανά την επικράτεια των 
Περιφερειακών Τμημάτων του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών Ν.Π.Δ.Δ., καθώς 
και των ψηφοδελτίων του Κεντρικού Διοικητικού Συμβούλιου (Κ.Δ.Σ.) του Π.Σ.Φ.,  της 
Κεντρικής Εξελεγκτικής Επιτροπής του ΚΔ.Σ. του Π.Σ.Φ. και των μελών της Γενικής 
Συνέλευσης των Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ, κατεγράφησαν τα ακόλουθα συγκεντρωτικά 
αποτελέσματα,  παρουσία των Δικαστικών  Λειτουργών: 

α) Ελένης Γρυπάρη, Προέδρου Πρωτοδικών, ως Τακτική Πρόεδρος Κεντρικής Εφορευτικής 
Επιτροπής και β) Πανωραίας Γιαννοπούλου, Προέδρου Πρωτοδικών ως Αναπληρωματική, 
που διορίστηκαν με την με αριθμό 7/20.09.2024 απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα 
Επιθεώρησης Δικ. Λειτ., Πειθαρχικών Δικ. Υπαλλήλων & Διορ. Δικαστ. Αντιπροσώπων) και 
των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής, που εκλέχτηκαν από τη Γενική Συνέλευση των 
Αντιπροσώπων του ΠΣΦ, η οποία έλαβε χώρα στις 12, 13 & 14 Ιουλίου 2024, στην Καστοριά  
και αποτελείται από τους κ.κ.: 

1) Δημήτριο Κικίδη (τακτικό μέλος) 
2) Αθανάσιο Τσιαμπά (τακτικό μέλος) 
3) Γεώργιο Ψαραδέλλη (τακτικό μέλος)  
4) Μαριάνθη Χαρωνίτη (τακτικό μέλος) 
5) Παρασκευή -Σοφία Μαυροδήμου (αναπληρωματικό μέλος), η οποία δεν παρέστη 
 

Τα συνολικά αποτελέσματα όπως διαμορφώθηκαν από την καταμέτρηση των Τοπικών 
Εφορευτικών Επιτροπών από 26 Περιφ. Τμήματα και της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής 
για το ΠΤ Αττικής & Κυκλάδων είναι τα παρακάτω: 
 
Από το συνολικό αριθμό των τριών χιλιάδων είκοσι οκτώ (3.028) ψηφισάντων βρέθηκαν: 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 2.905 
Λευκά ψηφοδέλτια:              59 

Άκυρα  ψηφοδέλτια 64 
 
Από τα έγκυρα ψηφοδέλτια της κάλπης έλαβαν: 
 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  Α.ΣΥ.Φ 459 ψηφοδέλτια 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΔΑΕΠ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 

181 ψηφοδέλτια 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 

1.517 ψηφοδέλτια 

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΕΝ.Ε.Φ.) 123 ψηφοδέλτια 
ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 364 ψηφοδέλτια 
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ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 252 ψηφοδέλτια 
ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ- ΒΙΒΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 9 ψηφοδέλτια 

   

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 2743/2011, άρθρο 8: «Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο (ΚΔΣ) του ΠΣΦ 
αποτελείται από δεκατρία (13) μέλη, μαζί με ισάριθμα αναπληρωματικά.» και σύμφωνα με το 
άρθρο 1: «Η Κεντρική Εξελεγκτική Επιτροπή αποτελείται από τρία (3) τακτικά μέλη με 
ισάριθμα αναπληρωματικά.» 
Το εκλογικό μέτρο προκύπτει από τη διαίρεση του συνόλου των έγκυρων ψηφοδελτίων με 
τον αριθμό των εδρών του ΚΔΣ ή της Κεντρικής Εξελεγκτικής Επιτροπής αντίστοιχα.  
(Σύμφωνα με το άρθρο 98 § 8 του ΠΔ 26/2012, κατά την κατανομή των εδρών, καθώς και για 
τον καθορισμό του εκλογικού μέτρου, τα λευκά ψηφοδέλτια δεν προσμετρούνται στα 
έγκυρα) 

Α) ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Π.Σ.Φ. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, το εκλογικό μέτρο για την ανάδειξη του ΚΔΣ είναι:  

2.905 έγκυρα ψηφοδέλτια  / 13 έδρες = 223,46   ήτοι 223 

Το τελικό αποτέλεσμα κατανομής των εδρών, διαμορφώνεται ως ακολούθως: 
  Α’ Κατανομή Β’ 

Κατανομή 
Τελικό 
Εδρών 

 Ψηφο 
δέλτια 

Έδρες υπόλοιπο Έδρες  

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  
Α.ΣΥ.Φ 

459 2 13  2 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
(ΔΑΕΠ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 

181 0 181 1 1 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 
ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 

1517 6 179 1 7 

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
(ΕΝ.Ε.Φ.) 

123 0 123  0 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΦΥΣΙΚΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

364 1 141 1 2 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

252 1 29  1 
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ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ- 
ΒΙΒΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

9 0 9  0 

  10   13 
 
Από την Α’ Κατανομή παρέμειναν αδιάθετες τρείς (3) έδρες από τις οποίες, τις έλαβαν στη 
δεύτερη κατανομή οι Συνδυασμοί (με σειρά υπολοίπων): ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΔΑΕΠ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ),  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 
και ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ οι οποίοι που είχαν τα μεγαλύτερα 
υπόλοιπα. 
 
Στις 13 έδρες του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Π.Σ.Φ., με βάση τη σταυροδοσία 
που έλαβαν οι παρατάξεις & οι υποψήφιοι αυτών, εκλέγονται (με αλφαβητική σειρά 
παρατάξεων) οι παρακάτω: 
 
Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.)  
 
Τακτικά Μέλη: 

1. ΑΥΤΟΣΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ    198 Ψήφοι 
2. ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ    162 ψήφοι 

 
Αναπληρωματικά Μέλη: 

1. ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   131 Ψήφοι 
2. ΠΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ       95 ψήφοι 

 
Β) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΔΑΕΠ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 
 
Τακτικά Μέλη: 

1. ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ     103 ψήφοι 
 
Αναπληρωματικά Μέλη 

1. ΚΑΜΠΑ- ΚΟΥΤΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   82 ψήφοι 
 

Γ) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
(ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 
 
Τακτικά Μέλη: 

1. ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ    985 ψήφοι 
2. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   612 ψήφοι 
3. ΦΥΤΙΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ     532 ψήφοι 
4. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  359 ψήφοι 
5. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΒΙΛΛΥ) ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ  302 ψήφοι 
6. ΧΑΛΑΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ    301 ψήφοι 
7. ΜΠΑΝΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ     293 ψήφοι  

Αναπληρωματικά Μέλη: 
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1. ΜΠΟΥΡΝΟΥΣΟΥΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ   266 ψήφοι 
2. ΚΑΡΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ     236 ψήφοι 
3. ΠΑΛΠΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   230 ψήφοι 
4. ΦΡΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ     169 ψήφοι 
5. ΚΕΧΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ     166 ψήφοι 
6. ΔΙΚΑΙΟΥ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ      157 ψήφοι 
7. ΠΑΠΑΤΣΙΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ    153 ψήφοι 

 
Δ) ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 
Τακτικά Μέλη: 

1. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ    183 ψήφοι 
2. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ     131 ψήφοι 

Αναπληρωματικά Μέλη: 
1. ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ    127 ψήφοι 
2. ΒΑΣΜΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ    114 ψήφοι  

Ε) ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 
Τακτικά Μέλη: 

1. ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ    144 ψήφοι 
Αναπληρωματικά Μέλη: 

1. ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ     82 ψήφοι 
 
Πιο αναλυτικά, τα συνολικά αποτελέσματα των παρατάξεων σε πανελλαδική εμβέλεια και 
σύμφωνα με τα επικυρωμένα πρακτικά αρχαιρεσιών των Τοπικών Εφορευτικών Επιτροπών 
& της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, διαμορφώθηκαν ως εξής: 
 
Α. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.) 
 

Π.Τ. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 9 
Π.Τ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ  4 
Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ  177 
Π.Τ. ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΙΑΣ  15 
Π.Τ. ΔΡΑΜΑΣ  2 
Π.Τ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 3 
Π.Τ. ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ 24 
Π.Τ. ΕΥΒΟΙΑΣ  5 
Π.Τ.ΗΜΑΘΙΑΣ  1 
Π.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ  1 
Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ & ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  91 
Π.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΡΤΗΣ, ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  7 
Π.Τ. ΚΑΒΑΛΑΣ   4 
Π.Τ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  1 
Π.Τ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ 5 
Π.Τ. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ & ΓΡΕΒΕΝΩΝ  7 
Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 24 
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Π.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ  10 
Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ  10 
Π.Τ. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  7 
Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ  1 
Π.Τ. ΠΕΛΛΑΣ  2 
Π.Τ. ΠΙΕΡΙΑΣ  8 
Π.Τ. ΣΕΡΡΩΝ  3 
Π.Τ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  12 
Π.Τ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ & ΒΟΙΩΤΙΑΣ 18 
Π.Τ. ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ  8 

 
Β. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΔΑΕΠ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 
 

Π.Τ. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 1 
Π.Τ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ  12 
Π.Τ. ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΙΑΣ  1 
Π.Τ. ΔΡΑΜΑΣ  1 
Π.Τ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 1 
Π.Τ. ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ 24 
Π.Τ. ΕΥΒΟΙΑΣ  3 
Π.Τ.ΗΜΑΘΙΑΣ  1 
Π.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ  8 
Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ & ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  100 
Π.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΡΤΗΣ, ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  4 
Π.Τ. ΚΑΒΑΛΑΣ   2 
Π.Τ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  0 
Π.Τ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ 0 
Π.Τ. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ & ΓΡΕΒΕΝΩΝ  1 
Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 0 
Π.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ  4 
Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ  0 
Π.Τ. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  5 
Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ  2 
Π.Τ. ΠΕΛΛΑΣ  1 
Π.Τ. ΠΙΕΡΙΑΣ  5 
Π.Τ. ΣΕΡΡΩΝ  1 
Π.Τ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  1 
Π.Τ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ & ΒΟΙΩΤΙΑΣ 1 
Π.Τ. ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ  2 

 
Γ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 
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Π.Τ. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 57 
Π.Τ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ  55 
Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ  282 
Π.Τ. ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΙΑΣ  36 
Π.Τ. ΔΡΑΜΑΣ  28 
Π.Τ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 10 
Π.Τ. ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ 45 
Π.Τ. ΕΥΒΟΙΑΣ  28 
Π.Τ.ΗΜΑΘΙΑΣ  43 
Π.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ  17 
Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ & ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  181 
Π.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΡΤΗΣ, ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  72 
Π.Τ. ΚΑΒΑΛΑΣ   34 
Π.Τ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  23 
Π.Τ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ 15 
Π.Τ. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ & ΓΡΕΒΕΝΩΝ  48 
Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 6 
Π.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ  43 
Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ  59 
Π.Τ. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  61 
Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ  26 
Π.Τ. ΠΕΛΛΑΣ  44 
Π.Τ. ΠΙΕΡΙΑΣ  46 
Π.Τ. ΣΕΡΡΩΝ  70 

Π.Τ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  46 
Π.Τ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ & ΒΟΙΩΤΙΑΣ 84 
Π.Τ. ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ  58 

 
Δ. ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΕΝ.Ε.Φ.) 
 

Π.Τ. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 1 
Π.Τ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ  18 
Π.Τ. ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΙΑΣ  80 
Π.Τ. ΔΡΑΜΑΣ  0 
Π.Τ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 0 
Π.Τ. ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ 3 
Π.Τ. ΕΥΒΟΙΑΣ  3 
Π.Τ.ΗΜΑΘΙΑΣ  1 
Π.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ  1 
Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ & ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  4 
Π.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΡΤΗΣ, ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  1 
Π.Τ. ΚΑΒΑΛΑΣ   0 
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Π.Τ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  0 
Π.Τ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ 0 
Π.Τ. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ & ΓΡΕΒΕΝΩΝ  1 
Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 0 
Π.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ  0 
Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ  0 
Π.Τ. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  1 
Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ  4 
Π.Τ. ΠΕΛΛΑΣ  1 
Π.Τ. ΠΙΕΡΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΣΕΡΡΩΝ  1 
Π.Τ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  1 
Π.Τ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ & ΒΟΙΩΤΙΑΣ 2 
Π.Τ. ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ  0 

 
Ε. ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 

Π.Τ. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 19 
Π.Τ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ  5 
Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ  82 
Π.Τ. ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΙΑΣ  12 
Π.Τ. ΔΡΑΜΑΣ  0 
Π.Τ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 5 
Π.Τ. ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ 16 
Π.Τ. ΕΥΒΟΙΑΣ  4 
Π.Τ.ΗΜΑΘΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ  139 
Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ & ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  15 
Π.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΡΤΗΣ, ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  7 
Π.Τ. ΚΑΒΑΛΑΣ   0 
Π.Τ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  5 
Π.Τ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ 2 
Π.Τ. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ & ΓΡΕΒΕΝΩΝ  3 
Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 4 
Π.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ  5 
Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ  3 
Π.Τ. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  14 
Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ  5 
Π.Τ. ΠΕΛΛΑΣ  1 
Π.Τ. ΠΙΕΡΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΣΕΡΡΩΝ  0 
Π.Τ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  2 
Π.Τ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ & ΒΟΙΩΤΙΑΣ 4 
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Π.Τ. ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ  12 
 
ΣΤ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ- Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 

Π.Τ. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 4 
Π.Τ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ  3 
Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ  132 
Π.Τ. ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΙΑΣ  7 
Π.Τ. ΔΡΑΜΑΣ  2 
Π.Τ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 3 
Π.Τ. ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ 7 
Π.Τ. ΕΥΒΟΙΑΣ  5 
Π.Τ.ΗΜΑΘΙΑΣ  1 
Π.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ  5 
Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ & ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  45 
Π.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΡΤΗΣ, ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  4 
Π.Τ. ΚΑΒΑΛΑΣ   4 
Π.Τ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  1 
Π.Τ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ 0 
Π.Τ. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ & ΓΡΕΒΕΝΩΝ  3 
Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 2 
Π.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ  2 
Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ  0 
Π.Τ. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  4 
Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ  2 
Π.Τ. ΠΕΛΛΑΣ  3 
Π.Τ. ΠΙΕΡΙΑΣ  6 
Π.Τ. ΣΕΡΡΩΝ  0 
Π.Τ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  3 
Π.Τ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ & ΒΟΙΩΤΙΑΣ 1 
Π.Τ. ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ  3 

 
Ζ. ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ-ΒΙΒΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
 

Π.Τ. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 0 
Π.Τ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ  4 
Π.Τ. ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΔΡΑΜΑΣ  0 
Π.Τ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 1 
Π.Τ. ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ 2 
Π.Τ. ΕΥΒΟΙΑΣ  0 
Π.Τ.ΗΜΑΘΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ  0 
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Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ & ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  0 
Π.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΡΤΗΣ, ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΚΑΒΑΛΑΣ   1 
Π.Τ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  0 
Π.Τ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ 0 
Π.Τ. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ & ΓΡΕΒΕΝΩΝ  0 
Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 0 
Π.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ  0 
Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ  0 
Π.Τ. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΠΕΛΛΑΣ  0 
Π.Τ. ΠΙΕΡΙΑΣ  0 
Π.Τ. ΣΕΡΡΩΝ  0 
Π.Τ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  0 
Π.Τ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ & ΒΟΙΩΤΙΑΣ 0 
Π.Τ. ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ  1 

 
Σύμφωνα με την καταμέτρηση των σταυρών προτίμησης οι υποψήφιοι των Συνδυασμών – 
παρατάξεων έλαβαν κατά απόλυτη  αλφαβητική σειρά: 
 

ΣΤΑΥΡΟΔΟΣΙΑ 
 
Α. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.) 
 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ ΛΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 35 

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 10 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ 11 

ΑΣΜΑΝΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ- ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΣΤΡΑΤΟΣ) ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 52 

ΑΥΤΟΣΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 198 

ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 6 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΙΟΥ 14 

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 8 

ΓΙΑΓΚΙΟΖΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 28 

ΓΙΑΝΝΑΚΑ ΖΩΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 73 

ΓΚΡΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 21 

ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 31 

ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 22 

ΔΡΑΚΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ 14 

ΔΡΙΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 25 

ΖΑΓΚΑΒΙΕΡΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) ΤΟΥ ΝΑΠΟΛΕΩΝ 22 

ΖΑΝΤΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 5 
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ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 31 

ΖΕΠΠΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 9 

ΖΕΡΒΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 33 

ΚΑΓΚΙΑ ΑΣΠΑΣΙΑ (ΣΙΣΣΥ) ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 13 

ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 162 

ΚΙΤΣΑΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 8 

ΚΙΤΣΑΝΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 13 

ΚΟΛΟΣΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 5 

ΚΩΤΟΥΛΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 16 

ΚΩΤΣΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 14 

ΛΙΒΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 22 

ΜΑΝΤΑΛΟΒΑ ΑΝΘΟΥΛΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14 

ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 11 

ΜΕΡΤΖΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 13 

ΜΙΧΟΥ ΛΟΛΑ ΤΟΥ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 18 

ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΙΔΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 10 

ΜΠΑΡΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 14 

ΝΤΑΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 34 

ΝΤΑΓΚΟΥΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 5 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 19 

ΠΑΝΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ (ΡΕΝΑΤΑ) ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 11 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 12 

ΠΑΠΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 22 

ΠΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 95 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΗΣ-ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΓΕΝΗ 9 

ΠΑΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 12 

ΠΑΤΟΥΧΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ 11 

ΠΑΤΣΕΛΑΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 16 

ΠΟΤΑΜΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 9 

ΠΡΟΥΤΣΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 11 

ΣΑΝΤΙΚΑΪ ΜΑΡΙΟ ΤΟΥ ΜΕΦΑΗΛ 16 

ΣΚΟΠΕΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 11 

ΣΠΑΝΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΥ 25 

ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 131 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 19 

ΣΥΓΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 15 

ΣΥΨΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ 24 

ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 17 

ΤΡΑΠΕΖΑΡΗΣ ΔΡΟΣΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 4 
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ΤΡΑΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 9 

ΤΡΙΓΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 83 

ΤΣΑΝΑΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 18 

ΤΣΑΡΜΠΟΥ ΧΑΡΙΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 21 

ΤΣΙΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 7 

ΦΑΝΟΣ-ΖΙΩΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΟΗΛΙΑ 20 

ΦΑΝΟΣ-ΖΙΩΓΑΣ ΙΑΣΟΝΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΟΗΛΙΑ 23 

ΦΕΡΓΑΔΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 17 

ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ 10 

ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 6 
 
Β. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΔΑΕΠ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 
 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 60 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΙΟΥ 8 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 8 
ΓΚΙΓΙΟΤΩ ΚΡΙΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΖΑΝ- ΝΤΕΝΙ 10 
ΓΚΛΑΒΙΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΟΥ 16 
ΓΡΟΣΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟΥ 10 
ΔΗΜΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ ΖΗΣΗ 14 
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 19 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 5 
ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 7 
ΚΑΛΙΤΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 9 
ΚΑΜΠΑ- ΚΟΥΤΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 82 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14 
ΚΑΡΔΑΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 4 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 8 
ΚΕΣΕΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 10 
ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 13 
ΚΟΥΚΟΥΡΑ ΧΑΪΔΩ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 7 
ΚΟΥΡΟΥΚΑΦΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 7 
ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 103 
ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 8 
ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 12 
ΜΕΓΓΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 4 
ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 12 
ΝΙΑΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 5 
ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 31 
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ΠΑΝΑΓΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 25 
ΠΑΤΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΕΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 12 
ΣΑΜΑΡΑ ΕΡΙΦΥΛΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 15 
ΣΚΑΡΜΟΥΤΣΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 5 
ΤΟΡΗ ΙΛΙΡΑ - ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΣΗ 6 
ΤΟΥΡΝΑΒΙΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 8 
 ΤΡΑΧΑΝΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 8 
ΤΣΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 
ΦΕΤΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 58 
ΦΟΥΣΕΚΗ ΕΙΡΗΝΗ - ΣΕΒΑΣΤΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 14 
ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 24 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 11 
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 21 

 
Γ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
(ΔΗ.ΚΙ.ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 
 

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 12 

ΑΔΑΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 45 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 43 

ΑΜΑΡΑΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 27 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 4 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ (ΞΕΝΟΣ) ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 64 

ΑΣΙΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 2 

ΑΥΔΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 37 

ΒΑΛΑΣΣΑΣ ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 110 

ΒΛΑΧΑΝΤΩΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 20 

ΒΡΟΧΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 21 

ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 121 

ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 71 

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 12 

ΓΙΑΝΝΕΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 18 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΜΕΛΑ 65 

ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 8 

ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 30 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 125 

ΔΑΝΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 21 

ΔΕΠΟΥΝΤΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ 22 

ΔΙΚΑΙΟΥ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 157 

ΔΟΜΟΥΤΣΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 13 
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ΔΟΡΓΙΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 5 

ΔΟΥΚΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΡΟΜΠΕΡΤ 17 

ΔΟΥΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 40 

ΔΡΟΓΑΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 20 

ΔΩΡΙΑΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 12 

ΕΡΜΕΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 13 

ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΙΝΟΥ 20 

ΖΗΚΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 22 

ΖΗΣΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 6 

ΖΙΑΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 72 

ΖΟΥΡΜΠΑΚΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 26 

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 359 

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 17 

ΙΓΝΑΤΟΓΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 22 

ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 17 

ΚΑΒΑΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 35 

ΚΑΒΟΥΡ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 44 

ΚΑΛΑΜΒΟΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 29 

ΚΑΜΕΛΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 24 

ΚΑΜΗΝΑΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ 42 

ΚΑΜΟΙΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 6 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 124 

ΚΑΡΑΔΟΥΛΑΜΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ- ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 10 

ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 14 

ΚΑΡΑΝΤΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 90 

ΚΑΡΑΤΖΙΟΥΛΑ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 68 

ΚΑΡΙΩΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 45 

ΚΑΡΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ 7 

ΚΑΡΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ 236 

ΚΕΡΕΜΗ ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 12 

ΚΕΧΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 166 

ΚΛΕΙΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 140 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΖΩΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 57 

ΚΩΣΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 135 

ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 985 

ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 48 

ΜΑΜΑΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 26 

ΜΑΡΑΒΕΛΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 86 

ΜΑΤΖΑΦΛΕΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ 7 
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ΜΑΤΣΟΥΚΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 40 

ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ (ΦΑΝΗΣ) ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 60 

ΜΟΥΤΑΦΤΣΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 14 

ΜΠΑΝΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 293 

ΜΠΑΡΚΑΤΣΑ ΒΕΝΕΤΙΑ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 136 

ΜΠΟΓΕΑΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 10 

ΜΠΟΥΡΝΟΥΣΟΥΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 266 

ΜΠΟΥΤΖΑΡΕΛΗ ΕΛΠΙΔΑ - ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 9 

ΝΑΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 33 

ΝΙΑΝΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 7 

ΞΑΓΟΡΑΡΗ ΦΛΩΡΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 23 

ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 32 

ΟΝΤΑΜΠΑΣΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 8 

ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΧΙΛΛΕΑ 76 

ΠΑΛΠΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 230 

ΠΑΝΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ 79 

ΠΑΝΟΒΡΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 38 

ΠΑΝΤΣΗ ΠΩΛΙΝΑ - ΚΥΡΑΝΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 26 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΚΑΝΕΛΛΑ (ΝΕΛΛΑ) ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 29 

ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΑΣΠΑΡΗ 34 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 57 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗ 31 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 90 

ΠΑΠΑΤΣΙΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 153 

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΒΙΛΛΥ) ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 302 

ΠΑΣΣΙΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 136 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 31 

ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 54 

ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ 10 

ΡΙΖΟΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 16 

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 612 

ΣΑΚΚΑ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 28 

ΣΑΝΙΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 41 

ΣΙΟΥΜΟΥΡΕΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 134 

ΣΠΙΝΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 4 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΙΜΩΝ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 9 

ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 38 

ΣΤΑΘΟΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 34 

ΣΤΑΣΗ ΣΟΦΙΑ (ΣΟΝΙΑ) ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 128 
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ΤΑΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ- ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 12 

ΤΕΡΖΟΓΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΧΑΡΗΣ) ΤΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 149 

ΤΡΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 14 

ΤΡΕΧΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 31 

ΤΣΑΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 11 

ΤΣΑΜΟΥΡΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 28 

ΤΣΑΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 13 

ΤΣΕΜΠΕΡΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 13 

ΤΣΙΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 10 

ΤΣΙΚΟΓΙΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 12 

ΦΡΑΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 21 

ΦΡΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 169 

ΦΥΤΙΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 532 

ΦΩΤΑΚΙΔΟΥ ΑΛΕΞΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 8 

ΧΑΛΑΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 301 

ΧΑΣΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 56 

ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 99 

ΧΕΙΜΩΝΙΔΟΥ ΑΡΕΤΗ- ΖΩΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 32 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ ΚΛΕΟΝΙΚΗ ΤΟΥ ΕΥΚΛΕΙΔΗ 10 

ΧΡΥΣΙΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 56 
 
Δ. ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΕΝ.Ε.Φ.) 
 

ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14 

ΒΟΡΙΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 24 

ΓΕΡΜΕΝΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 25 

ΚΟΛΛΙΤΣΙΔΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 27 

ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ 32 

ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΚΙΜΩΝ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 25 

ΜΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 99 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 30 
 
Ε. ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  19 

ΒΑΡΝΤΑΠΕΤΙΑΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΑΓΚΡΑΜ 35 

ΒΑΣΜΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 114 

ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 37 

ΓΑΛΗΝΟΣ ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 102 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗΛΙΑ) ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 54 

ΓΚΡΑΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 7 
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ΔΕΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ    23 

ΔΟΥΛΟΥΜΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 64 

ΖΟΥΓΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 40 

ΚΑΠΕΤΑΝ - ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ (ΕΦΗ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 9 

ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 70 

ΚΑΨΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ – ΡΑΦΑΗΛ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 49 

ΚΟΚΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 34 

ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΒΙΒΗ) ΤΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗ 11 

ΚΟΥΤΙΒΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 25 

ΚΩΤΣΟΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ ΤΟΥ ΚΩΤΣΟ 7 

ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 9 

ΜΑΛΙΚΟΥΤΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  7 

ΜΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ        27 

ΜΗΤΣΙΚΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  36 

ΜΟΥΣΤΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ  24 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΣΙΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

ΞΕΚΑΛΟΥ ΟΛΓΑ ΤΟΥ  ΙΩΑΝΝΗ 49 

ΠΑΠΑΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ 8 

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ 48 

ΠΑΠΠΑΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ - ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ  ΙΩΑΝΝΗ 45 

ΠΑΤΣΙΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  9 

ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 127 

ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ 86 

ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΟΥ 60 

ΣΚΑΝΔΑΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 13 

ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  131 

ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ  5 

ΤΖΑΜΟΥ ΜΑΡΙΚΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 13 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 9 

ΤΣΕΡΕΝΤΖΟΥΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ 72 

ΧΑΜΟΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ  23 

ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 51 

ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 183 

ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 26 
 
ΣΤ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 11 

ΑΥΤΖΟΓΛΟΥ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ 8 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 8 
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ΓΙΑΝΝΑΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 15 

ΓΚΙΩΚΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΑ 18 

ΔΑΚΟΥΤΡΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 8 

ΔΗΜΑΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 11 

ΔΗΜΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 4 

ΖΑΧΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 23 

ΖΕΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 20 

ΚΑΒΑΛΙΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ-ΣΤΑΥΡΟΥ 27 

ΚΑΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 8 

ΚΑΘΕΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ 6 

ΚΑΚΑΜΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 6 

ΚΑΛΛΙΣΤΡΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 81 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 6 

ΚΑΡΑΒΑ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 11 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 82 

ΚΛΟΝΤΗΡΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 9 

ΚΟΝΤΟΣΤΟΛΗ ΜΑΤΡΩΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 14 

ΚΟΡΟΠΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 5 

ΚΟΤΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 11 

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 6 

ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 7 

ΛΑΓΟΜΙΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 3 

ΛΕΩΤΣΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 44 

ΛΙΛΗ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 21 

ΛΟΥΚΑ-ΛΑΖΟΥΡΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 9 

ΜΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 5 

ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 144 

ΜΑΥΡΟΥΔΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 4 

ΜΟΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 

ΜΠΑΒΕΛΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 18 

ΜΠΟΝ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 1 

ΜΠΟΥΡΤΖΙΝΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 15 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 21 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 25 

ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 8 

ΣΑΛΒΑΡΑ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 24 

ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 22 

ΤΖΕΒΕΛΕΚΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 11 
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ΤΖΙΤΖΙΡΙΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 18 

ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 11 

ΤΣΙΜΠΛΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 5 

ΤΣΟΥΡΟΥΚΟΓΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 6 

ΧΑΛΚΙΑ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 58 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ 7 

ΧΑΡΜΠΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ-ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 11 

ΧΡΙΣΤΑΡΑ-ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 77 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 12 
Ζ. ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 
 
ΒΙΒΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 9 

 
 
Παρατηρήσεις :  

Μετά την αντιπαραβολή των ψηφοδελτίων του ΠΤ Φθιώτιδας – Φωκίδος- Βοιωτίας 
& Ευρυτανίας με το πρακτικό των αρχαιρεσιών τους (απόφαση που απορρέει από τα 
σχετικά πρακτικά 1 & 2 της ΚΕΕ των αρχαιρεσιών του ΠΣΦ), διαπιστώθηκαν τα 
κάτωθι: 

1) Στα ψηφοδέλτια της κάλπης του ΚΔΣ & Κεντρικής Εξελεγκτικής Επιτροπής 
(γαλάζιου χρώματος) με αρίθμηση: 1, 3, 4, 22, 42 & 53 σημειώνεται αναντιστοιχία επί 
του συνόλου του αριθμού των σταυρών με το σύνολο του αριθμού των σταυρών που 
αναγράφονται ολογράφως πάνω αριστερά σε κάθε ένα από αυτά, καθώς επίσης και 
η απουσία μονογραφής από το δικαστικό αντιπρόσωπο των πλεοναζόντων αυτών 
σταυρών. 

2) Στα ψηφοδέλτια της κάλπης του ΚΔΣ & της Κεντρικής Εξελεγκτικής Επιτροπής 
(γαλάζιου χρώματος) με αρίθμηση: 24, 63 & 75, σημειώνεται ότι δεν προσμετρώνται 
οι σταυροί στους υποψηφίους της Εξελεγκτικής Επιτροπής, με τη σημείωση : 
«ουδείς σταυρός (τρεις αντί ενός)», ενώ η δυνατότητα σταυροδοσίας για την 
Κεντρική Εξελεγκτική Επιτροπή είναι έως και τρεις (3) σταυροί. 

Μετά από απόφαση της Κ.Ε.Ε. αποφασίσθηκε ότι στα ψηφοδέλτια του ΠΤ Φθιώτιδας 
– Φωκίδος- Βοιωτίας & Ευρυτανίας, δεν θα  προσμετρηθούν οι σταυροί που δεν 
φέρουν μονογραφή (άρθρο 72 § 10 του ΠΔ 26/2012) και δεν υπολογίζονται επί του 
ολογράφως αναγραφέντος συνόλου πάνω αριστερά σε κάθε ψηφοδέλτιο και στα 
ψηφοδέλτια του ΠΤ Φθιώτιδας – Φωκίδος- Βοιωτίας & Ευρυτανίας, προμετρώνται 
κανονικά και οι τρεις σταυροί στους υποψηφίους της Κεντρικής Εξελεγκτικής 
Επιτροπής.  

Β)   ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 2743/2011, άρθρο 1: «Η Κεντρική Εξελεγκτική Επιτροπή αποτελείται από 
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τρία (3) τακτικά μέλη με ισάριθμα αναπληρωματικά.» 

Το εκλογικό μέτρο προκύπτει από τη διαίρεση του συνόλου των έγκυρων ψηφοδελτίων με 
τον αριθμό των εδρών της Κεντρικής Εξελεγκτικής Επιτροπής αντίστοιχα. 
 
Οπότε το εκλογικό μέτρο για την ανάδειξη της Κεντρικής Εξελεγκτικής Επιτροπής είναι:  

2.905 έγκυρα ψηφοδέλτια  / 3 έδρες = 968,33 ήτοι 968 

 
Το τελικό αποτέλεσμα κατανομής των εδρών, διαμορφώθηκε όπως φαίνεται παρακάτω: 

  Α’ Κατανομή Β’ 
Κατανομή 

Τελικό 
Εδρών 

 ψηφοδέλτια Έδρες υπόλοιπο Έδρες  
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  Α.ΣΥ.Φ 

 
459 

 
0 

 
459 

 
1 

 
1 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 
ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.) 

 
1517 

 
1 

 
549 

 
1 

 
2 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

252 0 252 0  

Σύνολο εδρών:  1  2 3 

 
Στις 3 έδρες της Κεντρικής Εξελεγκιτικής Επιτροπής του Π.Σ.Φ., με βάση τη σταυροδοσία 
που έλαβαν οι παρατάξεις & οι υποψήφιοι αυτών, εκλέγονται (με αλφαβητική σειρά 
παρατάξεων) οι παρακάτω: 
 
Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.)  
 
Τακτικά Μέλη: 

1. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ   87 ψήφοι 
Αναπληρωματικό Μέλος: δεν υπάρχει 
 
Β) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 
 
Τακτικά Μέλη: 

1. ΒΑΖΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ     178 ψήφοι 
2. ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ   302 ψήφοι 

Αναπληρωματικό Μέλος: δεν υπάρχει  
 
Σύμφωνα με την καταμέτρηση των σταυρών προτίμησης οι υποψήφιοι των Συνδυασμών 
έλαβαν κατά αλφαβητική σειρά: 
 
(Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΑΣΥΦ) 
 
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 87 
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(Β) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 
 
ΒΑΖΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 178 
ΖΩΜΕΝΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ- ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 166 
ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 302 

 
(Γ) ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ- ΔΑΚΕ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 
ΚΑΝΕΛΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 51 
ΣΜΠΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 29 

 

Γ)   ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

Συμφώνα με την ΥΑ Υ7γ/ΓΠ/62030/2.12.2011, άρθρο 5, παράγραφος 3, εκλέγονται με βάση τον 
αριθμό ψηφισάντων μελών του έκαστου ΠΤ, με την αναλογία: ανά 50 ψηφίσαντα μέλη 1 
Αντιπρόσωπος. Κάθε Περιφερειακό Τμήμα εκλέγει έναν (1) Αντιπρόσωπο εφόσον ψηφίσουν 
τουλάχιστον 15 μέλη.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και σύμφωνα με το πρακτικό των Τοπικών Εφορευτικών 
Επιτροπών που διενήργησαν την εκλογική διαδικάσια στα Περιφ. Τμήματα του Π.Σ.Φ. και της 
Κεντρικής Εφορευττικής Επιτροπής που διενήργησε την εκλογική διαδικασία για Π.Τ. 
Αττικής & Κυκλάδων, οι αντιπρόσωποι που εκλέγονται ανά Περιφερειακό Τμήμα είναι οι 
εξής: 

 

1) Π.Τ. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Ψηφίσαντες: 92 μέλη, συνεπώς εκλέγεται ένας (1) Αντιπρόσωπος στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος. 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 91 
Λευκά ψηφοδέλτια            0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 1 

Έλαβαν, ψήφους: 
ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 24 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 41 

ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14 

ΚΛΙΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 14 

ΜΑΡΑΒΕΛΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 59 

ΜΠΙΤΣΙΩΚΟΥ ΜΑΡΙΑ – ΜΙΧΑΕΛΑ ΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ 4 

ΜΠΙΤΧΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 21 

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ 16 

ΤΣΕΡΕΝΤΖΟΥΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ 21 

Εκλέγονται:  

Τακτικό μέλος:  
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1. ΜΑΡΑΒΕΛΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ    59 ψήφους 

Αναπληρωματικό μέλος:  

1. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ    41 ψήφους 

 

2) Π.Τ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

Ψηφίσαντες: 70 μέλη, συνεπώς εκλέγεται ένας (1) Αντιπρόσωπος στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος. 

Έγκυρα ψηφοδέλτια 70 
Λευκά ψηφοδέλτια 0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 

Έλαβαν, ψήφους: 
ΑΥΔΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 27 

ΔΙΚΑΙΟΥ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 41 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος:  

1. ΔΙΚΑΙΟΥ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ    41 ψήφους 
 

Αναπληρωματικό μέλος:  
1. ΑΥΔΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ      27 ψήφους 

 

3) Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ & ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

 

Ψηφίσαντες: 725 μέλη, συνεπώς εκλέγονται δέκα τέσσερις (14)  Αντιπρόσωποι στη Γ.Σ.Α. με 
τον αντίστοιχο αριθμό αναπληρωματικών μελών. 

 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 708 
Λευκά  ψηφοδέλτια   6 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 11 

 
Συνολικά έλαβαν: 
 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  Α.ΣΥ.Φ 175 ψηφοδέλτια 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΔΑΕΠ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 

13 ψηφοδέλτια 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 

283 ψηφοδέλτια 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 85 ψηφοδέλτια 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 152 ψηφοδέλτια 

 
Προβλέπονται 14 έδρες {ανά 50 ψηφίσαντα μέλη & 1 αντιπρόσωπος } 
Το εκλογικό μέτρο είναι 708  (708 έγκυρα :14 έδρες = 50,57  ήτοι 51). 
 
Στην πρώτη κατανομή έλαβαν: 
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  Α’ Κατανομή Β’ 

Κατανομή 
Τελικό 
Εδρών 

 ψηφοδέλτι
α 

Έδρες υπόλοιπο Έδρες  

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  
Α.ΣΥ.Φ. 

 
175 

 
3 

 
22 

  
3 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
(ΔΑΕΠ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 

 
 

13 

 
 

0 

 
 

13 

  
 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 
ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 

 
283 

 
5 

 
28 

 
1 

 
6 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

 
85 

 
1 

 
34 

 
1 

 
2 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

152 2 
 

50 1 3 

  11  3  
 
Από την Α’ Κατανομή παρέμειναν αδιάθετες 3 έδρες, τις οποίες έλαβαν στη δεύτερη 
κατανομή οι Συνδυασμοί, με σειρά υπολοίπων: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ, 
ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  και ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) που είχαν τα μεγαλύτερα 
υπόλοιπα. 
 
Έλαβαν, ψήφους: 
 
Α. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.) 
 
ΑΣΜΑΝΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ- ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΣΤΡΑΤΟΣ) ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 60 

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 8 

ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 16 

ΖΑΓΚΑΒΙΕΡΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) ΤΟΥ ΝΑΠΟΛΕΩΝ 52 

ΖΑΝΤΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 9 

ΖΕΡΒΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 25 

ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 73 

ΠΑΝΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ (ΡΕΝΑΤΑ) ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 9 

ΠΑΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 7 

ΠΑΤΣΕΛΑΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 9 

ΣΑΝΤΙΚΑΪ ΜΑΡΙΟ ΤΟΥ ΜΕΦΑΗΛ 9 

ΣΥΨΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ 8 
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ΦΑΝΟΣ-ΖΙΩΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΟΗΛΙΑ 11 
ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 1 

 
Β. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΔΑΕΠ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 

 

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ 

 
Γ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
(ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 
 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ (ΞΕΝΟΣ) ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 36 

ΒΛΑΧΑΝΤΩΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 5 

ΓΚΟΥΜΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ- ΚΥΡΙΑΚΟΥ 17 

ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 16 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 37 

ΔΑΝΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΝΑ 10 

ΔΕΠΟΥΝΤΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ 12 

ΔΩΡΙΑΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 10 

ΔΟΥΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 23 

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 61 
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 3 

ΚΑΒΟΥΡ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 24 

ΚΑΛΑΜΒΟΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 8 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 43 

ΚΑΡΑΝΤΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 37 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 4 

ΛΟΥΡΙΔΑ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 5 

ΜΑΤΖΑΦΛΕΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 3 

ΜΑΤΣΟΥΚΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 11 
ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ (ΦΑΝΗΣ) ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 25 

ΜΠΟΓΕΑΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 7 

ΜΠΟΥΡΝΟΥΣΟΥΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 52 

ΜΠΟΥΤΖΑΡΕΛΗ ΕΛΠΙΔΑ - ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 2 

ΞΑΓΟΡΑΡΗ ΦΛΩΡΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 9 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΚΑΝΕΛΛΑ (ΝΕΛΛΑ) ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 11 
ΠΑΠΑΤΣΙΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 36 

ΡΙΖΟΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 4 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΙΜΩΝ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 1 
ΣΤΑΣΗ ΣΟΦΙΑ (ΣΟΝΙΑ) ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 67 

ΦΡΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 46 

ΧΑΛΑΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 93 
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ΧΕΙΜΩΝΙΔΟΥ ΑΡΕΤΗ - ΖΩΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 5 

 
 
 
Δ. ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  3 

ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 6 

ΓΑΛΗΝΟΣ ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 27 

ΖΟΥΓΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 7 

ΚΑΠΕΤΑΝ - ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ (ΕΦΗ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 2 

ΚΟΚΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 3 

ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 
ΜΑΛΙΚΟΥΤΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  4 

ΜΗΤΣΙΚΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  15 

ΜΟΥΣΤΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ  9 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΣΙΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 

ΠΑΠΑΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ  1 
ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 7 

ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  50 

ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ  4 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 4 

ΧΑΜΟΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 10 

 
Ε. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 
ΑΥΤΖΟΓΛΟΥ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ 7 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 5 

ΓΚΙΩΚΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΑ 13 

ΔΑΚΟΥΤΡΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 

ΔΗΜΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 5 

ΖΑΧΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

ΖΕΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 19 

ΚΑΒΑΛΙΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ-ΣΤΑΥΡΟΥ 18 

ΚΑΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 8 

ΚΑΘΕΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ 3 

ΚΑΝΕΛΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 5 

ΚΑΡΑΒΑ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 8 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 50 

ΚΟΡΟΠΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 5 

ΚΟΤΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 2 

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 2 
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ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 4 

ΛΑΓΟΜΙΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 5 

ΛΕΩΤΣΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 37 

ΛΙΛΗ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 13 

ΛΟΥΚΑ-ΛΑΖΟΥΡΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 5 

ΜΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 3 

ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 86 

ΜΑΥΡΟΥΔΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 

ΜΟΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 

ΜΠΑΒΕΛΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 

ΜΠΟΥΡΤΖΙΝΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 9 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 16 

ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 7 

ΣΑΛΒΑΡΑ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 14 

ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 17 

ΤΖΕΒΕΛΕΚΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 9 

ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 10 

ΤΣΙΜΠΛΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 4 

ΤΣΟΥΡΟΥΚΟΓΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 4 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ 4 

ΧΑΡΜΠΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ- ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 8 

Εκλέγονται: 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και τη σταυροδοσία από το πρακτικό αρχαιρεσιών του 
ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΚΥΚΛΑΔΩΝ, προκύπτουν τα παρακάτω αποτελέσματα: 
 
Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.)  
 

Τακτικά μέλη:  
 
1. ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ    ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
2. ΑΣΜΑΝΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ- ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΣΤΡΑΤΟΣ) του ΠΑΝ.  ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
3. ΖΑΓΚΑΒΙΕΡΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) του ΝΑΠΟΛΕΩΝ      ΤΑΚΤΙΚΟΣ 

Αναπληρωματικά μέλη:   
1. ΖΕΡΒΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ    ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
2. ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ    ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
3 ΦΑΝΟΣ ΖΙΩΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΠΑΝΤΕΛΟΗΛΙΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ        

 
Β) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
(ΔΗ.ΚΙ.ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ)        
 

Τακτικά μέλη:  
 
1. ΧΑΛΑΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ) του ΝΙΚΟΛΑΟΥ     ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
2. ΣΤΑΣΗ ΣΟΦΙΑ (ΣΟΝΙΑ) του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ    ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
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3. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ (ΣΑΚΗ) του ΝΙΚΟΛΑΟΥ   ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
4. ΜΠΟΥΡΝΟΥΣΟΥΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ   ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
5. ΦΡΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ     ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
6. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ    ΤΑΚΤΙΚΟΣ 

Αναπληρωματικά μέλη:   
 
1. ΚΑΡΑΝΤΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                                      ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
2. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ                                ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
3. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ του ΑΘΑΝ.                                   ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
4. ΠΑΠΑΤΣΙΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ                           ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
5. ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ (ΦΑΝΗΣ) του  ΘΕΟΔΩΡΟΥ                  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
6. ΚΑΒΟΥΡ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ                                            ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 

 
Γ) ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ   
   

Τακτικά μέλη:  
 

1. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ     ΤΑΚΤΙΚΟΣ 

2. ΓΑΛΗΝΟΣ ΙΩΣΗΦ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ                 ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
Αναπληρωματικά μέλη:   
1. ΜΗΤΣΙΚΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του ΙΩΑΝΝΗ    ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
2. ΧΑΜΟΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΜΑΤΘΑΙΟΥ              ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 

 
 
Δ) ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
    

Τακτικά μέλη:  
        
1.ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ      ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
2.ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ     ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
3.ΛΕΩΤΣΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ               ΤΑΚΤΙΚΟΣ 
 
Αναπληρωματικά μέλη:   
 
1.ΖΕΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ            ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 

2.ΚΑΒΑΛΙΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΑΝΤΩΝ.-ΣΤΑΥΡΟΥ   ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 
3.ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 

 

4)  Π.Τ. ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΙΑΣ 

Ψηφίσαντες: 155 μέλη, συνεπώς εκλέγονται τρεις (3) Αντιπρόσωποι στη Γ.Σ.Α. και τρία (3)  
αναπληρωματικά μέλη. 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 148 
Λευκά ψηφοδέλτια 4 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 3 

 
Συνολικά έλαβαν: 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  Α.ΣΥ.Φ 10 ψηφοδέλτια 
ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΕΝ.Ε.Φ.) 109 ψηφοδέλτια 
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ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΠΡΟ.Σ.ΦΥΣΙ.) 29 ψηφοδέλτια 
 
Προβλέπονται 3 έδρες {ανά 50 ψηφίσαντα μέλη & 1 αντιπρόσωπος } 
Το εκλογικό μέτρο είναι 51,66 (155 έγκυρα : 3 έδρες = 51,66  ήτοι 51). 
 
Στην πρώτη κατανομή έλαβαν: 
  Α’ Κατανομή Β’ 

Κατανομή 
Τελικό 
Εδρών 

 ψηφοδέλτια Έδρες υπόλοιπο Έδρες  
      
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  
Α.ΣΥ.Φ. 

10  10  0 

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
(ΕΝ.Ε.Φ.) 

109 2 9  2 

ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
(ΠΡΟ.Σ.ΦΥΣΙ.) 

29  29 1 1 

  2  1 3 

Έλαβαν, ψήφους:  

 
Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.)  
 
ΚΟΛΟΣΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 2 

ΠΟΤΑΜΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 7 

 

Β) ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΕΝ.Ε.Φ.) 

 
ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ 7 

ΜΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 67 

 

Γ) ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΠΡΟ.Σ.ΦΥΣΙ.) 

 
ΚΑΨΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ- ΡΑΦΑΗΛ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 1 

ΜΟΥΤΟΥΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 1 

ΜΠΑΚΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 0 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΜΑΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 17 

ΠΑΠΠΑΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ – ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1 

ΣΚΑΝΔΑΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 4 

ΦΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 
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Εκλέγονται: 

 
Α) ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΕΝ.Ε.Φ.) 

Τακτικά μέλη:  

1. ΜΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ      67 ψήφοι 

2. ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ     7 ψήφοι 
Αναπληρωματικά μέλη:  ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 

 

Β) ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΠΡΟ.Σ.ΦΥΣΙ.) 

Τακτικό μέλος:  

1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΜΑΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ     17 ψήφοι 
Αναπληρωματικό μέλος:   
 

1. ΣΚΑΝΔΑΜΗΣ ΓΕΩΡΓΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ     4 ψήφοι 

 

5) Π.Τ. ΔΡΑΜΑΣ 

Ψηφίσαντες: 37 μέλη, συνεπώς εκλέγεται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος. 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 37 
Λευκά ψηφοδέλτια               0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 

 

Έλαβαν, ψήφους:  
ΕΓΓΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 8 
ΚΕΦΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 24 

 

Εκλέγονται:  
 
Τακτικό μέλος:  

1. ΚΕΦΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ     24 ψήφοι 
Αναπληρωματικό μέλος:   

2. ΕΓΓΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ   8 ψήφοι 

 

6) Π.Τ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

Ψηφίσαντες: 26 μέλη, συνεπώς εκλέγεται ένας (1) Αντιπρόσωπος στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος. 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 26 
Λευκά ψηφοδέλτια:                0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 
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Έλαβαν, ψήφους:  

ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 21 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος: ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ   21 ψήφοι 
 
Αναπληρωματικό μέλος:  ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
 
 

7) Π.Τ. ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ 

 

Ψηφίσαντες: 140 μέλη, συνεπώς εκλέγονται δύο (2) Αντιπρόσωποι  στη Γ.Σ.Α. και δύο (2)  
αναπληρωματικά μέλη . 

 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 130 
Λευκά ψηφοδέλτια            
Άκυρα  ψηφοδέλτια 10 

Έλαβαν, ψήφους: 

ΚΑΜΑΡΓΙΑΝΝΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 110 

ΚΩΤΑ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ 13 
 

Εκλέγονται:  
Τακτικά μέλη:  

1. ΚΑΜΑΡΓΙΑΝΝΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ:    110 ψήφοι 
2. ΚΩΤΑ ΕΛΕΝΗ του ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ:        13 ψήφοι 

 
Αναπληρωματικά μέλη:  ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 

 

8) Π.Τ. ΕΥΒΟΙΑΣ 

Ψηφίσαντες: 53 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος.  

 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 49 
Λευκά ψηφοδέλτια                1 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 3 

 

Έλαβαν, ψήφους: 

ΖΟΥΡΜΠΑΚΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 27 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος:  

1. ΖΟΥΡΜΠΑΚΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ               27 ψήφοι 
Αναπληρωματικό μέλος:  
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1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
 

9) Π.Τ.ΗΜΑΘΙΑΣ 

 

Ψηφίσαντες: 47 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος.  
Έγκυρα ψηφοδέλτια 47 
Λευκά ψηφοδέλτια                0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 

 

Έλαβαν, ψήφους: 

ΜΠΟΣΙΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 24 

ΠΑΛΠΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 18 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος:  

1. ΜΠΟΣΙΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ:     24 ψήφοι 
Αναπληρωματικό μέλος:  

1. ΠΑΛΠΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΚΩΝΣΤ.:      18 ψήφοι 
 

10) Π.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

 

Ψηφίσαντες: 175 μέλη, συνεπώς εκλέγονται τρεις (3) Αντιπρόσωποι  στη Γ.Σ.Α. και τρία (3)  
αναπληρωματικά μέλη . 

 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 172 

Λευκά ψηφοδέλτια                 0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια   3 

 

Έλαβαν, ψήφους:  
ΒΑΣΜΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 89 

ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 66 

ΔΟΥΛΟΥΜΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 47 

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΧΑΡΙΛΑΟΥ 34 

ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ 88 

ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 17 

ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ  του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 144 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικά μέλη: 
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1. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ  του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ    144 ψήφοι 
2. ΒΑΣΜΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                    89 ψήφοι 
3. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ      88 ψήφοι 
 
Αναπληρωματικά μέλη: 
1. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ      66 ψήφοι 
2. ΔΟΥΛΟΥΜΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ      47 ψήφοι 
3. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΧΑΡΙΛΑΟΥ                  34 ψήφοι 

 

11) Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ & ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

 
Ψηφίσαντες: 452 μέλη, συνεπώς εκλέγονται εννέα (9) Αντιπρόσωποι  στη Γ.Σ.Α. και εννέα (9)  
αναπληρωματικά μέλη. 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 440 
Λευκά ψηφοδέλτια               9 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 3 

 

Το εκλογικό μέτρο για την εκλογή της Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων ορίζεται από την 
διαίρεση του συνόλου των εγκύρων ψηφοδελτίων με τον αριθμό των εδρών 

Συνεπώς: 452/9= 50,22 ήτοι 50 ψηφοδέλτια. 

Άρα οι έδρες διαμορφώνονται ως κάτωθι: 
  Α’ Κατανομή Β’ 

Κατανομή 
Τελικό 
Εδρών 

 ψηφοδέλτια Έδρες υπόλοιπο Έδρες  
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  
(Α.ΣΥ.Φ.) 

 
93 

 
1 

 
43 

 
1 

 
2 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
(ΔΑΕΠ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 

 
110 

 
2 

 
10 

  
2 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 
ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.) 

 
184 

 
3 

 
34 

 
1 

 
4 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΦΥΣΙΚΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

10 0 10  0 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – Δ.Α.Κ.Ε. 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

43 0 43 1 1 

  6  3 9 

 

Έλαβαν, ψήφους:  
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(1) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΑΣΥΦ) 

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 4 

ΑΥΤΟΣΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 48 

ΓΙΑΓΚΙΟΖΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 12 

ΓΚΡΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 5 

ΜΕΡΤΖΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 7 

ΝΤΑΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 9 

ΣΠΑΝΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΥ 8 

ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 49 

ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 9 

 
(2) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (ΔΑΕΠ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 32 

ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΙΟΥ 1 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 2 

ΓΚΙΓΙΟΤΩ ΚΡΙΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΖΑΝ ΝΤΕΝΙ 3 

ΓΡΟΣΗ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟΥ 2 

ΔΗΜΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ ΖΗΣΗ 4 

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 3 

ΚΑΛΙΤΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 4 

ΚΑΜΠΑ - ΚΟΥΤΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 35 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 8 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 3 

ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 4 

ΚΟΥΚΟΥΡΑ ΧΑΪΔΩ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 4 

ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 32 

ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 2 

ΜΕΓΓΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3 

ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 7 

ΝΙΑΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 2 

ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 12 

ΠΑΝΑΓΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

ΠΑΤΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΕΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 7 

ΣΑΜΑΡΑ ΕΡΙΦΥΛΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 6 

ΣΚΑΡΜΟΥΤΣΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 3 

ΤΟΡΗ ΙΛΙΡΑ – ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 4 

ΦΕΤΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 26 

ΦΟΥΣΕΚΗ ΕΙΡΗΝΗ – ΣΕΒΑΣΤΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 5 

ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 9 
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(3) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.)      
  

ΖΙΑΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 33 

ΚΑΡΙΩΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 10 

ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 52 

ΜΑΜΑΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 7 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 22 

ΦΥΤΙΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 101 

 
(4) ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΔΕΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 8 

 
Δ) ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ    
ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 1 

ΚΑΚΑΜΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 1 

ΚΑΛΛΙΣΤΡΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 13 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 3 

ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 5 

ΤΖΙΤΖΙΡΙΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 4 

ΧΑΛΚΙΑ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 20 

ΧΡΙΣΤΑΡΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 21 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 2 

Εκλέγονται:  
(Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.)  
Τακτικά Μέλη 
1. ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ                            49 Ψήφοι 
2. ΑΥΤΟΣΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικολάου                       48 Ψήφοι 
 
Αναπληρωματικά Μέλη 
1. ΓΙΑΓΚΙΟΖΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ                                               12 ψήφοι 
2. ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ   (μετά από κλήρωση)        9 ψήφοι 
 
(Β) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
(ΔΑΕΠ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ) 
Τακτικά Μέλη 
1. ΚΑΜΠΑ - ΚΟΥΤΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ                     35 Ψήφοι 
2. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ    (μετά από κλήρωση)  32 Ψήφοι 
 
Αναπληρωματικά Μέλη 
1. ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ                                          32 ψήφοι 
2. ΦΕΤΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ     26 ψήφοι 
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(Γ) ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΗ.ΚΙ.ΦΥ.)      
  
Τακτικά Μέλη 
1. ΦΥΤΙΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ          101 ψήφοι 
2. ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ            52 ψήφοι 
3. ΖΙΑΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ             33 ψήφοι 
4. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ                             22 ψήφοι 

                   
Αναπληρωματικά Μέλη 
1. ΚΑΡΙΩΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ           10 ψήφοι 
2. ΜΑΜΑΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ              7 ψήφοι 
 
 
(Δ) ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-Δ.Α.Κ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ    
Τακτικά Μέλη 
1. ΧΡΙΣΤΑΡΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ     21  ψήφοι                             

 
Αναπληρωματικά Μέλη 
1. ΧΑΛΚΙΑ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ          20 ψήφοι 
 

12) Π.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΡΤΗΣ, ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

Ψηφίσαντες: 102 μέλη, συνεπώς εκλέγονται δύο (2) Αντιπρόσωποι  στη Γ.Σ.Α. και δύο (2)  
αναπληρωματικά μέλη. 

 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 97 
Λευκά ψηφοδέλτια:                1 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 4 

 

Έλαβαν, ψήφους: 
ΓΑΓΑ ΑΛΙΚΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 33 

ΓΑΛΑΖΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ 21 

ΚΟΛΗΝΙΑΤΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΥΛΛΗ) ΤΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ 8 

ΜΑΣΤΟΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 32 

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΒΙΛΛΥ) ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 62 

ΣΑΓΑΝΗ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ 1 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 
1. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΒΙΛΛΥ) ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ               62 ψήφοι 
2. ΓΑΓΑ ΑΛΙΚΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ            33 ψήφοι 

 
Αναπληρωματικό μέλος 
1. ΜΑΣΤΟΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ                               32 ψήφοι 
2. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ                                             21 ψήφοι 
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13) Π.Τ. ΚΑΒΑΛΑΣ 

Ψηφίσαντες: 45 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 44 
Λευκά ψηφοδέλτια 0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 1 

 

Έλαβαν, ψήφους:  
ΚΙΡΤΣΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ 26 

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 5 

ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 13 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 
1. ΚΙΡΤΣΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ     26 ψήφοι 

 
Αναπληρωματικό μέλος 
1. ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ    13 ψήφοι 

 

14) Π.Τ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Ψηφίσαντες:  31 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 

Έγκυρα ψηφοδέλτια 30 
Λευκά ψηφοδέλτια               0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 1 

 

Έλαβαν, ψήφους:  
ΠΑΝΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ 19 
ΠΑΤΣΙΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 10 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 
1. ΠΑΝΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ     19 ψήφοι 
 
Αναπληρωματικό μέλος 
1. ΠΑΤΣΙΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ     10 ψήφοι 
 
 

15) Π.Τ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

Ψηφίσαντες: 23 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 23 
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Λευκά ψηφοδέλτια 0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 

 

Έλαβαν, ψήφους:  
ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΙΔΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 7 

ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΑΣΠΑΡΗ 16 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΑΣΠΑΡΗ                16 ψήφοι 
 
Αναπληρωματικό μέλος 
1. ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΙΔΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ    7 ψήφοι 

 

16) Π.Τ. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ & ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Ψηφίσαντες: 67 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 66 
Λευκά ψηφοδέλτια               1 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 

 
Έλαβαν ανά συνδυασμό 
 ψηφοδέλτια 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  Α.ΣΥ.Φ 2 
Ενιαίο ψηφοδέλτιο 64 

 

Έλαβαν, ψήφους:  
Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.)  
ΜΙΧΟΥ ΛΟΛΑ ΤΟΥ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 0 

ΝΤΑΓΚΟΥΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 1 

 

Β) Ενιαίο ψηφοδέλτιο: 
ΚΕΧΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 21 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΖΩΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 1 
ΜΑΤΙΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 22 
ΤΣΙΚΟΓΙΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 3 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΜΑΤΙΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ          22 ψήφους 
Αναπληρωματικό μέλος 

2. ΚΕΧΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ                             21 ψήφους 
 
 

17) Π.Τ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
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Ψηφίσαντες: 39 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 39 
Λευκά ψηφοδέλτια              0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 

 

Έλαβαν, ψήφους: 
ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του  ΙΩΑΝΝΗ 32 

ΛΙΒΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ 2 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ     32 ψήφους 
Αναπληρωματικό μέλος 

1. ΛΙΒΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ     2 ψήφους 
 

18) Π.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ 

Ψηφίσαντες: 67 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 65 
Λευκά ψηφοδέλτια:               0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 2 

 

Έλαβαν, ψήφους: 
ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 13 

ΜΠΕΝΤΙΚΟΥΓΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 10 

ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 38 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ                      38 ψήφους 
Αναπληρωματικό μέλος 

2. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ            13 ψήφους 
 
 

19) Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ 

Ψηφίσαντες: 75 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος. 

 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 70 
Λευκά ψηφοδέλτια 1 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 4 
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Έλαβαν, ψήφους:  
ΚΑΡΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ 55 

ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 13 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΚΑΡΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ     55 ψήφους 
Αναπληρωματικό μέλος 

1. ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ     13 ψήφους 
 

20) Π.Τ. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

Ψηφίσαντες: 103 μέλη, συνεπώς εκλέγονται δύο (2) Αντιπρόσωποι στη Γ.Σ.Α. και δύο (2)  
αναπληρωματικά μέλη 

 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 97 
Λευκά ψηφοδέλτια 0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 6 

 

Έλαβαν, ψήφους:  
ΒΑΛΑΣΣΑΣ ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 22 

ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 23 

ΣΙΟΥΜΟΥΡΕΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 49 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΣΙΟΥΜΟΥΡΕΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   49 ψήφοι 
2. ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ    23 ψήφοι 
 

Αναπληρωματικό μέλος 
1. ΒΑΛΑΣΣΑΣ ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ    22 ψήφοι 

 

21) Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

Ψηφίσαντες: 42 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 36 
Λευκά ψηφοδέλτια 1 

Άκυρα ψηφοδέλτια 5 
 

Έλαβαν, ψήφους:  
ΒΑΚΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ (ΚΕΛΛΥ) ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 20 
ΚΟΥΤΙΒΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 5 
ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 11 

 

Εκλέγονται:  
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Τακτικό μέλος 
1. ΒΑΚΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ (ΚΕΛΛΥ) ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ   20 ψήφοι 
 

Αναπληρωματικό μέλος 
1. ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ     11 ψήφοι 

 

22) Π.Τ. ΠΕΛΛΑΣ 

 

Ψηφίσαντες: 53 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 50 
Λευκά ψηφοδέλτια 2 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 1 

 

Έλαβαν, ψήφους: 
ΤΕΡΖΟΓΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΣΥΜΕΩΝ 50 

 

Εκλέγονται: 

Τακτικό μέλος 
1. ΤΕΡΖΟΓΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΣΥΜΕΩΝ                              50 ψήφοι 

 
Αναπληρωματικό μέλος 
Δεν υπάρχει 
 

23) Π.Τ. ΠΙΕΡΙΑΣ 

Ψηφίσαντες: 69 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 

 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 65 

Λευκά ψηφοδέλτια               2 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 2 

 
Έλαβαν, ψήφους: 
ΜΠΑΝΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 56 

 

Εκλέγονται: 
Τακτικό μέλος: 

1. ΜΠΑΝΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ                               56 ψήφοι 
 
Αναπληρωματικό μέλος 
Δεν υπάρχει 
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24) Π.Τ. ΣΕΡΡΩΝ  

Ψηφίσαντες: 77 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 77 
Λευκά ψηφοδέλτια               0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 

 
Έλαβαν, ψήφους: 
ΖΩΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 11 

ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 61 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ    61 ψήφους 
 
Αναπληρωματικό μέλος 

1. ΖΩΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ      11 ψήφους 
 

25) Π.Τ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

Ψηφίσαντες: 66 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 64 

Λευκά ψηφοδέλτια               2 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 

 
Έλαβαν, ψήφους 
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 32 

ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 23 

ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 4 

 

Εκλέγονται:  
 
Τακτικό μέλος 

1. ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ                32 ψήφοι 
 

Αναπληρωματικό μέλος 
1. ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ                       23 ψήφοι 

 

26) Π.Τ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ & ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

Ψηφίσαντες: 112 μέλη, συνεπώς εκλέγονται δύο (2) Αντιπρόσωποι  στη Γ.Σ.Α. και δύο (2)  
αναπληρωματικά μέλη. 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 110 
Λευκά   ψηφοδέλτια 2 

Άκυρα  ψηφοδέλτια 0 



Έκθεση Πεπραγμένων ΚΔΣ του ΠΣΦ έτους 2024 

 
78 

 

 
Έλαβαν ανά συνδυασμό 
 ψηφοδέλτια 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  Α.ΣΥ.Φ 10 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 100 

 

Το εκλογικό μέτρο για την εκλογή της Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων ορίζεται από την 
διαίρεση του συνόλου των εγκύρων ψηφοδελτίων με τον αριθμό των εδρών 

Συνεπώς: 110 /2= 55 ψηφοδέλτια. 

Άρα οι έδρες διαμορφώνονται ως κάτωθι: 
  Α’ Κατανομή Β’ 

Κατανομή 
Τελικό 
Εδρών 

 ψηφοδέλτια Έδρες υπόλοιπο Έδρες  
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  
Α.ΣΥ.Φ 

 
10 

  
10 

  
0 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
100 

 
1 

 
45 

 
1 

 
2 

  1  1 2 
 

Έλαβαν, ψήφους:  
Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.)  
 
ΤΣΙΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 10 

 

Β) ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 16 

ΚΩΣΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 30 

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 33 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ    33 ψήφοι 
2. ΚΩΣΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ    30 ψήφοι 

 
Αναπληρωματικό μέλος 
 

1. ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ                 16 ψήφοι 
 

27) Π.Τ. ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ  
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Ψηφίσαντες: 85 μέλη, συνεπώς εκλέγονται ένας (1) Αντιπρόσωπος  στη Γ.Σ.Α. και ένα (1)  
αναπληρωματικό μέλος. 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 82 
Λευκά   ψηφοδέλτια 0 
Άκυρα  ψηφοδέλτια 3 

 
Έλαβαν ανά συνδυασμό 
 
 ψηφοδέλτια 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  Α.ΣΥ.Φ 4 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗΣ 77 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 1 
  

Έλαβαν, ψήφους:  
Α) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ (Α.ΣΥ.Φ.)  
ΣΚΟΠΕΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 3 

 

Β) ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΕΙΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 63 

ΜΠΑΡΚΑΤΣΑ ΒΕΝΕΤΙΑ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 9 

 
Γ) Μεμονωμένη υποψηφιότητα  
ΒΙΒΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 1 

 

Εκλέγονται:  
Τακτικό μέλος 

1. ΚΛΕΙΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ         63 ψήφοι 
Αναπληρωματικό μέλος 

1. ΜΠΑΡΚΑΤΣΑ ΒΕΝΕΤΙΑ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ          9 ψήφοι 
 

 
Αθήνα,   11/111/2024 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
 
 

8η Σεπτεμβρίου 2024: Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας «Οσφυαλγία» 

 

Η Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας εορτάζεται κάθε έτος στις 8 Σεπτεμβρίου, την ημέρα που 
ιδρύθηκε η Παγκόσμια Ομοσπονδία Φυσικοθεραπείας το 1951. Είναι μια μέρα που οι 
Φυσικοθεραπευτές μπορούν να προωθήσουν το επάγγελμά τους. 

Στόχοι της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας είναι: 
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• Να αναδείξει το σημαντικό ρόλο του Φυσικοθεραπευτή στην υγεία και την ευεξία του 
παγκόσμιου πληθυσμού 

• Να αναδείξουν οι φυσικοθεραπευτές το επαγγελματικό τους προφίλ 

• Να προωθηθεί το επάγγελμα του Φυσικοθεραπευτή στις κυβερνήσεις και στην κοινωνία 

Το ενδιαφέρον της φετινής Παγκόσμια Ημέρας Φυσικοθεραπείας είναι στραμμένο στην 
οσφυαλγία. 

o Η οσφυαλγία είναι η κύρια αιτία  που προκαλεί αδυναμία κίνησης / αναπηρία παγκοσμίως. 
o 619 εκατομμύρια άνθρωποι έχουν βιώσει οσφυαλγία το έτος 2020, δηλαδή 1 στους 13 

ανθρώπους 
o Παρατηρείται μια αύξηση 60% από το 1990 
o Τα περιστατικά οσφυαλγίας αναμένονται να αυξηθούν σε 843 εκατομμύρια μέχρι το 2050 
o Η οσφυαλγία είναι πολύ κοινή πάθηση. 

Η οσφυαλγία μπορεί να εμφανιστεί σε κάθε ηλικία και σχεδόν καθένας θα τη βιώσει κάποια στιγμή 
στη ζωή του-  θα γίνει χρόνια πάθηση (διάρκειας πάνω από 3 μήνες) μόνο σε λίγους. 

Τι προκαλεί την οσφυαλγία; 

Το 90% της οσφυαλγίας είναι μη συγκεκριμένης μορφής, αυτό σημαίνει ότι δεν υπάρχει 
συγκεκριμένη δομή (π.χ. άρθρωση, μυς, σύνδεσμος, δίσκος) που μπορεί να θεωρηθεί ως η βασική 
αιτία που την προκαλεί και δεν οφείλεται σε συγκεκριμένη υποβόσκουσα πάθηση. 

Η οσφυαλγία συχνά προκαλείται από έναν συνδυασμό παραγόντων και ακόμα και οι καλύτεροι 
μέθοδοι απεικόνισης (όπως η ακτινογραφία ή η μαγνητική τομογραφία) δεν μπορούν να 
εντοπίσουν μια ξεκάθαρη αιτία πρόκλησης της χρόνιας οσφυαλγίας. 

  

Πότε να ζητήσεις βοήθεια για την οσφυαλγία: 

Πολλά άτομα με οσφυαλγία θεραπεύονται με ελάχιστή ή και καθόλου θεραπεία. Παρόλα αυτά, θα 
πρέπει να συμβουλευτείτε τον φυσικοθεραπευτή σας ή τον γιατρό εάν: 

• Μετά από 2-3 εβδομάδες ο πόνος δεν μειώνεται ή χειροτερεύει, ή σε αποτρέπει να κάνεις 
τις καθημερινές στου δραστηριότητες 

• Μετά από 6 εβδομάδες εάν ο πόνος παραμένει ίδιος,  ακόμα και εάν μπορείς να κάνεις τις 
καθημερινές σου δραστηριότητες 

  

Πότε η οσφυαλγία μπορεί να χαρακτηριστεί ως σοβαρή; 

Αυτά τα συμπτώματα είναι πολύ σπάνια,  αλλά θα πρέπει να επικοινωνήσετε με έναν γιατρό εάν 
βιώσετε κάτι από τα παρακάτω: 

• συμπτώματα ακράτειας και/ή ευερέθιστου εντέρου, π.χ. δυσκολία στην ούρηση 
• μειωμένη σεξουαλική λειτουργία, όπως απώλεια της αίσθησης κατά τη σεξουαλική 

επαφή 
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• απώλεια αίσθησης και δύναμης στα πόδια σας 
• αίσθημα αδιαθεσίας/ δυσανασχέτηση με την οσφυαλγία, όπως πυρετός 
• είστε άνω των 50 ετών, έχετε προηγούμενο ιστορικό καρκίνου, δεν αισθάνεστε καλά και 

έχετε παρουσιάσει πόνο χωρίς προφανή λόγο 

Θα πρέπει επίσης να ζητήσετε ιατρική συμβουλή εάν είχατε κάποιο τραυματισμό όπως μια πτώση 
ή εάν είχατε εμπλακεί σε κάποιο ατύχημα. 

  

Ποια είδη θεραπείας βοηθούν την οσφυαλγία; 

Οι φυσικοθεραπευτές είναι εξειδικευμένοι στην αντιμετώπιση περιστατικών οσφυαλγίας, και 
μπορούν να σου δώσουν θεραπευτικό πρόγραμμα προσαρμοσμένο στις ανάγκες σου. Η θεραπεία 
μπορεί να περιλαμβάνει έναν συνδυασμό των παρακάτω: 

• εκπαίδευση για την κατανόηση της διαχείρισης του πόνου 
• συμβουλές τρόπου ζωής που περιλαμβάνει συμβουλές για τη φυσική δραστηριότητα, για 

το άγχος και τον ύπνο 
• Άσκηση υπό την επίβλεψη φυσικοθεραπευτή για να βελτιώσεις τη δύναμή σου και να σε 

βοηθήσουν να ανταπεξέλθεις στη φυσική δραστηριότητα 
• παυσίπονα, όπως μη στεροειδή αντιφλεγμονώδη φάρμακα 

  

Οι φυσικοθεραπευτές δίνουν τις απαραίτητες συμβουλές, την καθοδήγηση και θεραπεία της 
οσφυαλγίας. 

Αυτοί μπορούν: 

• Να φτιάξουν το σωστό θεραπευτικό σχήμα για να σε βοηθήσουν να διαχειριστείς τον πόνο 
• Να σε στηρίξουν κατά τη διάρκεια της αποκατάστασής σου 
• Να σε βοηθήσουν να επιστρέψεις στο να κάνεις όλες τις δραστηριότητες που σου 

αρέσουν/ απολαμβάνεις 

  

Η Παγκόσμια Ομοσπονδία Φυσικοθεραπείας, δημιούργησε σχετικό ενημερωτικό υλικό το οποίο 
μεταφράστηκε από το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συλλόγου 
Φυσικοθεραπευτών, όμως υπήρξε ένα τεχνικό πρόβλημα και το υλικό θα είναι διαθέσιμο στις 
αρχές της επόμενης εβδομάδας και θα ενημερωθείτε. 
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32ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο: 29 Νοε–1 Δεκ 2024, ΣΕΦ Αθήνας 

“Κάλλιον το Προλαμβάνειν του Θεραπεύειν: Πρόληψη και Συμβουλευτική στη Φυσικοθεραπεία” 

  

Το 32ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο της Φυσικοθεραπείας, ο μεγαλύτερος ετήσιος θεσμός 

επιστημονικού διαλόγου των Φυσικοθεραπευτών με την Πολιτεία και τους εταίρους υγείας, 

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου έως και την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024, στο 

Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, με μεγάλη επιτυχία. Το συνέδριο 
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το παρακολούθησαν περισσότεροι από 1.500 σύνεδροι, την μεγαλύτερη, έως σήμερα, συμμετοχή 

σε Συνέδριο του φορέα. 

Μία καινοτόμα πρακτική του Συνεδρίου, ήταν η χορήγηση  μορίων συνεχιζόμενης εκπαίδευσης 

στους ενεργούς συμμετέχοντες, προάγοντας την παρακολούθηση των συνεδριών που τους 

αφορούν με δυνατότητα αλληλεπίδρασής τους σε αυτές, ώστε αφενός να πιστοποιήσουν τις νέες 

γνώσεις μέσω ενός οργανωμένου συστήματος συγκέντρωσης πιστωτικών μονάδων από το 

Ινστιτούτο Επιστημονικών Θεμάτων (Ι.Ε.Θ.) του Π.Σ.Φ.  

Το Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο διοργανώνεται από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών 

Ν.Π.Δ.Δ., αποτελεί θεσμό και ορόσημο για τον κλάδο και σημείο “συνάντησης” των 

εργαστηριούχων, κλινικών νοσοκομειακών, ακαδημαϊκών φυσικοθεραπευτών και φοιτητών στις 

σχολές φυσικοθεραπείας, για ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων γύρω από τα νεότερα 

επιστημονικά-ερευνητικά και επαγγελματικά δρώμενα της Φυσικοθεραπείας ειδικά, αλλά και 

όλων των επαγγελμάτων με τα οποία αλληλοεπιδρά σε ποικίλα επίπεδα.  

Με το βλέμμα στραμμένο στο μετασχηματισμό των υπηρεσιών υγείας, το 32o Επιστημονικό 

Συνέδριο στόχευσε στην ανάδειξη σημαντικών πεδίων της  φυσικοθεραπευτικής κλινικής 

πράξης, προβάλλοντας την πρόληψη της εμφάνισης και των αρνητικών συνεπειών ποικίλων 

ασθενειών, σημειώνοντας έτσι επιπλέον θετικό αντίκτυπο στην υγεία των συνανθρώπων μας. 

Ο Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής, Αν. Καθηγητής Γιώργος Κουμαντάκης είπε: “Ο τίτλος 

του φετινού συνεδρίου «Κάλλιον το Προλαμβάνειν του Θεραπεύειν: Πρόληψη και Συμβουλευτική 

στη Φυσικοθεραπεία-Prevention and Counselling in Physical Therapy», αναδεικνύει αυτή την 

αναγκαιότητα, θέτοντας την πρόληψη, στο επίκεντρο των εργασιών και στο διάλογο για το παρόν 

και το μέλλον της υγείας στην Ελλάδα”. 

Στην Κεντρική Τράπεζα του 32ου Συνεδρίου, καλύφθηκαν κρίσιμα ζητήματα πολιτικής υγείας, με 

τη συμμετοχή του Πρόεδρου της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας, Prof. Michel 

Landry και της Πρόεδρου της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας, Mrs 

Esther Mary D'Arcy. Ως επιστέγασμα ήταν η Κεντρική Ομιλία του κ. Χρήστου Λιονή, Ομότιμου 

Καθηγητή Γενικής Ιατρικής και Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Ιατρικής Σχολής 

Πανεπιστημίου Κρήτης, με θέμα: «Από τη φροντίδα στην πρόληψη και την προαγωγή της υγείας: 

ο ρόλος της φυσικοθεραπείας στο μετασχηματισμό των υπηρεσιών υγείας». 

Στο Συνέδριο παρουσιάστηκαν, πάνω από 30 στοχευμένες θεματικές Στρογγυλές Τράπεζες, 12 

Συνεδρίες Ελεύθερων Ανακοινώσεων, 57 Αναρτημένες Ανακοινώσεις και 15 κλινικά φροντιστήρια, 

αναπτύσσοντας τον ρόλο της φυσικοθεραπείας στην πρόληψη εκδήλωσης διαφόρων παθολογιών 

σε συστήματα του ανθρώπινου οργανισμού σε πρωτογενές επίπεδο, αλλά και της αναχαίτισης της 

επιδείνωσης των παθολογιών, εφόσον εμφανιστούν, μέσω της αποκατάστασης σε δευτερογενές 

επίπεδο. 
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Τα νεότερα επιστημονικά δεδομένα καταδεικνύουν ότι οι φυσικοθεραπευτές, δρώντας αυτόνομα 

αλλά και ως μέλη της διεπιστημονικής ομάδας, στοχεύουν στην προαγωγή της υγείας των 

ανθρώπων, ως ειδικοί σχεδιασμού και χορήγησης ποικίλων φυσικοθεραπευτικών παρεμβάσεων 

σε τομείς της μυοσκελετικής, αναπνευστικής, καρδιαγγειακής, νευρολογικής αποκατάστασης, από 

την πρώιμη βρεφική ηλικία έως και την προχωρημένη ηλικία, χρησιμοποιώντας πληθώρα 

κλινικών, ερευνητικά αποδεδειγμένων μέσων και μεθόδων. 

Στην πλειοψηφία των κλινικών προβλημάτων που απασχολούν την φυσικοθεραπευτική πράξη 

γίνεται επιπλέον αντιληπτός ο σημαντικός ρόλος της συμβουλευτικής, ως μέσο ενίσχυσης των 

βασισμένων σε έγκυρες ερευνητικές αποδείξεις χορηγούμενων θεραπευτικών πρωτοκόλλων. 
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Καμπάνια “Move At Work”, Ευρωπαϊκό Τμήμα Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 

Φυσικοθεραπείας (ER-WP) 

 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών-ΠΣΦ  και το Επιστημονικό Τμήμα "Εργασιακή Υγεία 

και Εργονομία" (ΗΟΗΕ) έχουν την χαρά να συμμετέχουν στη διεθνή καμπανιά του Ευρωπαϊκού 

Τμήματος της Παγκόσμιας Φυσικοθεραπείας (Europe Region- World Physiotherapy) με τίτλο 

"Move at Work". 

Η καμπάνια ξεκίνησε τον Μάρτιο 2024 και ανά εβδομάδα αναρτήθηκε το έντυπο υλικό της 

καμπάνιας προσαρμοσμένο στα ελληνικά και δημοσιεύθηκε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσής του 

Π.Σ.Φ. με αναφορά το #MoveAtWork  
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Επετειακή εκδήλωση Π.Σ.Φ. «60 ΧΡΟΝΙΑ Π.Σ.Φ.- Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ» & «50 ΧΡΟΝΙΑ 

ΜΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ» 

 

Την Κυριακή 16 Ιουνίου 2024 πραγματοποιήθηκε η επετειακή εκδήλωση για τη συμπλήρωση των 

60 χρόνωναπό την ίδρυση του Π.Σ.Φ. με θέμα “60 ΧΡΟΝΙΑ Π.Σ.Φ.- Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ” & “50 ΧΡΟΝΙΑ 

ΜΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ”,  στο αμφιθέατρο του Γ.Ν.Α. "Ο Ευαγγελισμός". 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και ανέπτυξαν ομιλίες, ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 

Φυσικοθεραπείας, Prof. Michel Landry και η Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της 

Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας, Mrs Esther Mary D'Arcy. 

Επίσης, μίλησαν η Διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ, Θεανώ Καρποδίνη, ο Επ. καθηγητής στο Τμήμα Πολιτικών 

Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, Κώστας Αθανασάκης, οικονομολόγος με 

ειδίκευση στην Υγεία, ο Πρόεδρος του Ι.Ε.Θ. και Πρόεδρος του τμήματος φυσικοθεραπείας του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, καθηγητής Γιώργος Γιόφτσος, ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ., Πέτρος 

Λυμπερίδης. 

Ακολούθησε ανοιχτή συζήτηση για το μέλλον της φυσικοθεραπείας στην Ελλάδα,  με συμμετοχή 

του κοινού, στην οποία συμμετείχαν οι: Γεώργιος Γιόφτσος-Πρόεδρος του Ι.Ε.Θ. και Πρόεδρος του 

τμήματος φυσικοθεραπείας του ΠΑΔΑ, Ελευθέριος Μπουρνουσούζης- Β΄ Αντιπρόεδρος και 

Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων του Π.Σ.Φ και εκπρόσωπος στα working groups του Π.Σ.Φ στην 

Ευρωπαϊκή Περιφέρεια της Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας, Πέτρος Λυμπερίδης- Πρόεδρος του 

Π.Σ.Φ. και ο Νικόλαος Στριμπάκος- Καθηγητής του Τμήματος φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας και εκπρόσωπος στα working groups του Π.Σ.Φ στην Ευρωπαϊκή Περιφέρεια της 

Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας. 

Την εκδήλωση τίμησαν μεταξύ άλλων, με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό, ο 

Εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Αθηνών & πάσης Ελλάδος, ο Αρχιμανδρίτης Σιλουανός 

Καλατζής, ο Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, o Βουλευτής Επικρατείας της Ν.Δ. Γιώργος 

Σταμάτης, ο Πρόεδρος του ΙΣΑ Γιώργος Πατούλης, ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ Στέλιος Κατσικαρέλης, 

αναπληρωτής τομεάρχης Υγείας, ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου 

Οδοντοτεχτιτών Αθανάσιος Σάλτας, η αντιπρόεδρος του ΣΚΛΕ Όλγα Βερυκάκη, ο Διευθυντής της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του ΓΝΑ "Ο Ευαγγελισμός" Δημήτριος Πιστόλας, ο Προϊστάμενος του 

Παραϊτρικού Τμήματος του ΓΝΑ "Ο Ευαγγελισμός", Ηλίας Μπογέας, η Πρόεδρος της ΕΕΕΦ Γεωργία 

Πέττα, ο Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Γιάννης 

Πουλής, ο Αντιπρόεδρος του τμήματος φυσικοθεραπείας του ΔΙΠΑΕ, Ηλίας Καλλίστρατος, ο 

πρώην Γ.Γ. του Π.Σ.Φ. Βαγγέλης Τριγώνης, η πρώην Ταμίας του Π.Σ.Φ. και πρώην Πρόεδρος της 

ΕΕΕΦ και ΠΕΕΦ, Μαρία Γιαλαμά και ο Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής του Επιστημονικού 

Συνεδρίου του Π.Σ.Φ. Γιώργος Κουμαντάκης. 
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Βραβεύτηκε η πρώην καθηγήτρια του ΤΕΙ Αθήνας Σωτηρία Πουλή και απονεμήθηκαν 

αναμνηστικές πλακέτες στον Πρόεδρο της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας, 

Prof. Michel Landry και στην Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της Ομοσπονδίας 

Φυσικοθεραπείας, Mrs Esther Mary D'Arcy. 

Παραβρέθηκαν μέλη του Κ.Δ.Σ και συμμετείχαν στα προεδρεία οι: Ρουμελιώτης Σπύρος, Χάλαρη 

Έφη, Παπατσίμπας Βασίλης, Σταμούλης Δημήτρης, Μαρμαράς Γιάννης, Σταθόπουλος Σταύρος. 

Παραβρέθηκαν επίσης μέλη του Κ.Δ.Σ: Μπουρνουσούζης Λευτέρης, Καλλίστρατος Ηλίας, Κούτρας 

Γιώργος, Πρόεδροι Περιφερειακών Τμημάτων: Καββαδίας Γιάννης, Καρύτης Νίκος, Παπαχρήστου 

Ευαγγελία, Χασιώτης Βασίλης, Σιουμουρέκης Στέλιος, Μπάναλης Παναγιώτης, Καμπά 

Βασιλική, καθηγητές από τα τμήματα φυσικοθεραπείας των Πανεπιστημίων και συντονιστές ή 

μέλη συντονιστικών επιτροπών των επιστημονικών τμημάτων και μέλη του Δ.Σ του 

ΙΕΘ: Σακελλάρη Βασιλική, Κουμαντάκης Γιώργος, Πατσάκη Ειρήνη, Χρηστάκου Άννα, Ζίγκιρη Ελένη, 

Γρηγοριάδης Κώστας, Θεοδωρόπουλος Διονύσης, Φράγκου Μαρία, Γκούμα Κατερίνα, Μητσικάρης 

Γιώργος και πλήθος συναδέλφων και φοιτητών. 

Επίσης παραβρέθηκαν προϊστάμενοι από τις διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ: Γιαννακού Τόνια, Ψυχογιός 

Κώστας, Γεωργακοπούλου Χριστίνα , Αλλογάκου Αγγέλω, ο Γραμματέας Επιστημονικών φορέων 

της Ν.Δ Κώστας Τσιγαρίδας, ο πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Επιστημονικού 

Συνεδρίου του Π.Σ.Φ Καραντίας Θεόδωρος και συνεργάτες του Π.Σ.Φ: Παραράς Αλέξης – Νομικός 

σύμβουλος και Μπρής Δημήτρης Υπεύθυνος ηλεκτρονικών υπηρεσιών και πληροφορικής. 

Τέλος παραβρέθηκαν εκπρόσωποι από τις εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο χώρο του 

εξοπλισμού και των αναλώσιμων, των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας και τους οποίους η διοίκηση 

του Π.Σ.Φ ευχαριστεί, που στηρίζουν τις επιστημονικές και τις άλλες δραστηριότητες του Π.Σ.Φ. 

Σημειώνεται ότι στην επετειακή εκδήλωση πεοσκλήθηκαν όλοι οι διατελέσαντες Πρόεδροι και τα 

μέλη των διοικήσεων του Π.Σ.Φ, απο τη δημιουργία του Ν.Π.Δ.Δ και μέχρι σήμερα. 

Την εκδήλωση συντόνισε η δημοσιογράφος Κατερίνα Χαραλαμπάκου. 
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Παραρτήματα 

Θεματολογία Συνεδριάσεων ΚΔΣ του ΠΣΦ, Ιανουάριος-

Δεκέμβριος 2024 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ ΄αριθμ. πράξης 01/2024 

Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 10:00-16:00 & 

Κυριακή 21 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 09:00-16:00 

με υβριδικό τρόπο 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 

1. Περιφερειακά Τμήματα: 

α. Π.Τ. Μαγνησίας: Διοργάνωση του 9ου Επιστημονικού Συμποσίου 

Φυσικοθεραπείας 

β. Π.Τ. Πέλλας: Απάντηση στο ΕΥ ΖΗΝ δ. Έδεσσας σχετικά με ανάθεση ιδιώτη στα 

ΚΑΠΗ του δ. Έδεσσας 

γ. Π.Τ. Αττικής & Κυκλάδων: Καταγγελία του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΓΝΑ 

«ΚΑΤ» 

δ. Π.Τ. Μαγνησίας: Σύμβαση παροχής νομικών υπηρεσιών μέχρι 30 Αυγούστου 

2024 

2. Ενημέρωση για τη δυνατότητα είσπραξης οφειλόμενων εισφορών και προστίμων 

στον ΠΣΦ από τις Δ.Ο.Υ. 

3. Νομική Βιβλιοθήκη: Αίτημα ανάρτησης σεμιναρίου «ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ 

ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ (Ν 5073/2023)» 

4. Εφαρμογή Μητρώου Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας (ΜΕΦ) σε παραγωγικό 

περιβάλλον 

5. Europe Region_New Member Organisations corner on the webpage 

available_Guidelines 

6. Order of Physiotherapists in Romania_ Survey for a Common European Educational 

Framework for Physiotherapists 

7. Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας: «Παρουσίαση απολογιστικών δεδομένων 

ανάπτυξης  σε εθνικό επίπεδο δράσεων και παρεμβάσεων ευαισθητοποίησης και 
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ενημέρωσης  στο πλαίσιο της Αγωγής Υγείας για μαθητικό πληθυσμό,  για το σχολικό 

έτος 2021-2022»    

8. Διαβίβαση εγγράφου ΠΣΦ από το Υπ. Εσωτερικών στο Γενικό Λογιστήριο Κράτους για 

το επίδομα επικίνδυνης & ανθυγιεινής εργασίας 

9. Εκδήλωση για το φορολογικό-Ενημέρωση-Απόφαση για προσφυγή στο ΣΤΕ 

10. Αίτημα συνάντησης με Γ.Γ Περιβάλλοντος (Μπακογιάννη) για θέματα εργαστηρίου 

φυσικοθεραπείας (Χρήσεις γης, προσβασιμότητα κλπ) 

11. Σύνθεση Συντονιστικών Επιτροπών των Επιστημονικών Τμημάτων του Π.Σ.Φ. 

12. Εγκεκριμένες αιτήσεις προσχώρησης, συλλογικής σύμβασης ΕΟΠΥΥ - ΠΣΦ μηνός: 

Δεκέμβριου 2023 (Σύνολο έτους) 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ. 

3. Εκδίκαση υποθέσεων μετά Brexit στο Διοικητικό Εφετείο 

4. Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας, προγραμματισμός επόμενων 

ετών 

5. Πρόταση Click for Life για συμμετοχή ΟΕΕ ΑΠΛΕΣΟ στον 1o Φωτομαραθώνιο Ελπίδας 

ενάντια στον Καρκίνο. 

 

6. Σχετικά με την αμφισβήτηση εκπροσώπησης ενώπιον των Διοικητικών Εφετείων από 

το Νομικό Σύμβουλο του Π.Σ.Φ για τη σύνταξη απόψεων. Συνολική εκτίμηση 

7. ER-WCPT: Invitation for bids to host the Europe Region 2026 Congress - Deadline 1st 

April 2024 

8. ER-WCPT: Invitation for bids to host the Europe Region 2026 General Meeting 

9. Έναρξης νέου κύκλου σπουδών Manual Therapy στην περιοχή της Βέροιας, έναρξη 

τέλος Μαρτίου 2024 

10. Εκλογές ΠΣΦ, διεξαγωγή των αρχαιρεσιών των αιρετών οργάνων διοίκησης του ΠΣΦ, 

προσδιορισμός ακριβών ημερομηνιών και διαδικασιών. 

11. Πρόταση για την ανάθεση εκτέλεσης έργου με θέμα: «Η συμβολή της Φυσικοθεραπείας 

στην μείωση του κόστους για τα συστήματα υγείας» στον Επ. Καθηγητή Κώστα 

Αθανασάκη (ΠΑΔΑ) 

12.  Έγκριση Προϋπολογισμού ΚΔΣ 

13. Έγκριση Προϋπολογισμού ΠΣΦ 
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14. Ινστιτούτο Επιστημονικών Θεμάτων: 

o Πρόσκληση Συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ(Συνεδρίαση αριθμ. 

05/2024) 

o Πρακτικό Συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ (Συνεδρίαση αριθμ. 

4/13-12-2023) 

15. Απόφαση του ΔΣ ΕΟΠΥΥ σχετικά με την τροποποίηση των όρων της συλλογικής 

σύμβασης ΕΟΠΥΥ-ΠΣΦ ( Ενσωμάτωση για ανώτατο όριο εκτέλεσης ανά φ/σ και 

προϋποθέσεων πλήρωσης όρων –υπεύθυνη δήλωση) 

16. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον 

νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα 

προκύψουν θα εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

17. Αποφάσεις Διοικητικών Εφετείων & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα 

εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

18. Πρακτικά συμμόρφωσης Τριμελούς Συμβουλίου Διοικητικών Εφετείων: 

19.  Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης (ενώπιον Τριμελούς Συμβουλίου: 

20.  Αποφάσεις Συμμόρφωσης Διοικητικών Εφετείων: 

21.  Παρέμβαση ενώπιον Διοικητικού Εφετείου: 

o ΜΠΑΓΛΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ 

o ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

o ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

22.  Υπόμνημα επί αιτήσεως εγγραφής- ΘΕΟΔΩΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

23. Εξώδικη διαμαρτυρία- ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ 

24. Οικονομικά Θέματα 

25. Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κάλυψη των θέσεων Διοικητών 

και Υποδιοικητών των Υγειονομικών Περιφερειών και για την κάλυψη θέσεων 

Διοικητών και Αναπληρωτών Διοικητών Νοσοκομείων 

2. Προκήρυξη για ΥΕ και ΔΕ φυσικοθεραπευτών  για  στελέχωση στα νοσοκομεία 

3. Νομοσχέδιο για επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση  «Ενίσχυση του Εθνικού 

Συστήματος Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης» 

4. Συνεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία Συλλόγων- Σπανίων Νοσημάτων Παθήσεων 

για την από κοινού ανάπτυξη δράσεων και ενημερωτικών εκδηλώσεων, για ασθενείς 

με Σπάνια Νοσήματα – Παθήσεις, προγραμμάτων κατάρτισης για ιατρούς και 
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επαγγελματίες υγείας και διαμόρφωσης ομάδας υποστήριξης και συμβουλευτικής 

στην Ομοσπονδία σε σχετικά θέματα 

5. Ετήσιο Σχέδιο Δράσης Υπουργείου Υγείας 2024 

6. Ανοικτή συζήτηση του ΕΚΠΑ με το ΚΠΙΣΝ με θέμα: «Η σημασία της φυσικής 

δραστηριότητας στη φροντίδα των ασθενών με καρκίνο» 

7. Ενημέρωση για μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Δημόσια Υγεία και Πολιτικές» του ΕΑΠ 

8. Manual Therapy OMT-GREECE: Κάλυψη εξόδων εισηγητών σεμιναρίων ‘Εκπαίδευση 

στο Manual Therapy’ 

9. ΕΤ Παιδιατρικής ΦΘ: Οργάνωση Παιδιατρικής Διημερίδας στις 29-30 Ιουνίου στη 

Θεσσαλονίκης από το ΕΤ 

10. Αίτηση εγγραφής 

11. Διοικητικό Εφετείο Λάρισας- Απόφαση ΑΑ 128/7.11.2023 

12. Παρέμβαση ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών- 

13. Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης- Απόφαση 530/2023 

14. ΟΕΕ ΑΠΛΕΣΟ: Συνεργασία με συλλόγους ασθενών, Προσφορά για δωρεάν φ/θ 

αξιολόγησης για το λεμφοίδημα 

15. ΟΕΕ Θεραπευτικής Άσκησης: Αίτημα δημιουργίας λογότυπου ΟΕΕ Θεραπευτικής 

άσκησης 

16. ΙΕΘ-ΠΣΦ: Οικονομική Προσφορά για δημιουργία λογοτύπου  

17. ΠΤ Αττικής: Απάντηση από το ΝΝΑ για βοηθό φυσικοθεραπευτή 

18. Μετάφραση αρχείων για το ρόλο του Φυσικοθεραπευτή στον Καρκίνο του Ολλανδικού 

Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών 

19. 2nd notice Europe Region General Meeting 2024 - 23rd and 24th May 2024 

20. Ετήσιες απαιτήσεις του ΠΣΦ σε Web υπηρεσίες 

21. Διοικητικό Εφετείο Χανίων- Αίτηση περί μη συμμόρφωσης 

22. Αίτηση εγγραφής 
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Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 02/2024 

Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 10:00-16:00 & 

Κυριακή 21 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 09:00-16:00 

Δια ζώσης παρουσία 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 

1. Έκδοση Ελληνικού Καταλόγου Σπανίων Νοσημάτων 

2. Εγκεκριμένες αιτήσεις προσχώρησης, συλλογικής σύμβασης ΕΟΠΥΥ - ΠΣΦ μηνός: Δεκέμβριου 

2023 (Σύνολο έτους) 

3. Υπουργείο Εσωτερικών, Έναρξη Α΄ κύκλου κινητικότητας έτους 2024, στο πλαίσιο του Ενιαίου 

Συστήματος Κινητικότητας (ΕΣΚ) – Υποβολή αιτημάτων 

4. Ερώτηση που κατατέθηκε στην Ελληνική Βουλή από την Ελληνική Λύση με Αριθμό 

Πρωτοκόλλου 1680/10-11-2023 σχετικά με το θέμα « Αδόκιμη χρήση του όρου: “Ιδιωτική 

Πανεπιστημιακή Kλινική” από Κέντρο Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης & απάντηση από το 

Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

5. Λειτουργία συστήματος διαχείρισης αιτημάτων- ticketing system 

6. Δημιουργία και Αποθήκευση κάρτας μέλους Π.Σ.Φ. σε Wallet για smaprtphone 

7. Απάντηση ΕΟΠΥΥ στο αίτημα του ΠΣΦ για την αύξηση της δαπάνης για ΦΘ 

8. Τελευταίο στάδιο της υλοποίησης των τροποποιήσεων των όρων της συλλογικής σύμβασης, για 

το ανώτατο μηνιαίο όριο εκτέλεσης συνεδριών φυσικοθεραπείας και της εφαρμογής του στο 

σύστημα καταχώρησης e-ΔΑΠΥ 

9. Υπουργείο Εσωτερικών: Διευκρινίσεις για την υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 

(Α΄ 75) 

10. World Physiotherapy: Anniversary of membership organisation 

11. Απάντηση από ΕΟΠΥΥ για υπογραφή συλλογικής σύμβασης ΕΟΠΥΥ-ΠΣΦ 

12. Συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 
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1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Εξελίξεις για τα κολλέγια 

3. Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ. 

4. Αλλαγές στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, σχέδιο νόμου του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων 

και Αθλητισμού με τίτλο: «Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου –Πλαίσιο λειτουργίας μη 

κερδοσκοπικών παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων» 

5. Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών: Κάλεσμα για συμμετοχή στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 

15.2.2024 

6. Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας, προγραμματισμός επόμενων ετών 

7. ER-WCPT: Invitation for bids to host the Europe Region 2026 General Meeting 

8. Έναρξης νέου κύκλου σπουδών Manual Therapy στην περιοχή της Βέροιας, έναρξη τέλος 

Μαρτίου 2024 

9. Αύξηση ημερήσιας αποζημίωσης μετακινούμενων προσώπων 

10. 2nd notice Europe Region General Meeting 2024 - 23rd and 24th May 2024 | Riga (Latvia) 

11. Οργάνωση επετειακής εκδήλωσης για τη συμπλήρωση των 60 ετών από τη σύσταση του Π.Σ.Φ. 

(1964), με θέμα: «60 ΧΡΟΝΙΑ Π.Σ.Φ. Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ» 

12. Έγκριση δια περιφοράς πρότασης συνεργασίας με τον καθ. Βλαχόπουλο Σπυρίδων για τις 

δικαστικές διαμάχες του ΠΣΦ στις υποθέσεις προσβολών των αποφάσεων του ΑΤΕΕΝ 

13. Ημιμαραθώνιος Αθήνας 2024, 10 Μαρτίου 2024 

14. Πρόταση συνεργασίας με το δίκτυο φροντιστών, νοσηλευτών και αποκλειστικών grandmama.gr 

15. Enosis Incare: Πρόσκληση για συνεργασία 

16. CNOMK - meeting regarding the Common training framework for physiotherapists proposal 

17. Ενημέρωση για το European Summit Physiotherapy in cancer (19/1/2024). Αίτημα εκτύπωσης 

εντύπου KNGF Oncology 

18. Αίτημα χορήγησης αιγίδας στο “1st Conference of Sports Injuries” με την εξής θεματολογία, 

«Tendinopathy in clinical setting. A thorough review on the recent scientific evidence», ΠΑΕ ΟΦΗ 

19. IPTOP membership dues 2023 & 2024 
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20. Ενημέρωση των στοιχείων του ΕΤΑΦ-ΠΣΦ στην IFSPT για την ετήσια συνδρομή  

21. Ατζέντα συνάντησης WG EDU & Research Matters της ER- WCPT, 1-2 Φεβρουαρίου 2024 

22. Πρόσκληση σε ημερίδα με τίτλο «Τεχνητή Νοημοσύνη και Τηλεϊατρική: Παρόν και Μέλλον», που 

διοργανώνεται από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο και το Ινστιτούτο Επιστημονικών Ερευνών 

του Π.Ι.Σ., την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2024, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. 

23. Περιφερειακά Τμήματα: 

24. ΠΤ Ημαθίας: Πρόσκληση στην ετήσια κοπή πίτας, 2/3/2024 

25. ΠΤ Αττικής: Καταγγελία ΛΕΡΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

26. ΠΤ Αχαΐας & Ηλείας: Ετήσιος προγραμματισμός επιστημονικών εκδηλώσεων  

27. Επιστημονικά Τμήματα: 

28. ΕΤ Αθλητικής ΦΘ- Δήλωση υποψηφιότητας κ. Ιγνάτογλου Δέσποινας για το Διοικητικό 

Συμβούλιο (Executive Board) της IFSPT 

29. ΕΤ Νευρολογικής ΦΘ & ΕΤΚΑΦΑ- Έγκριση επιστημονικής ημερίδας με θέμα 

«Φυσικοθεραπευτική Αποκατάσταση Ασθενούς με Κρανιοεγκεφαλική Κάκωση Σύγχρονες 

Τεκμηριωμένες Παρεμβάσεις» 

30. ΕΤ Νευρολογικής ΦΘ- 21/9/2024, Ημερίδα για την Παγκόσμια Ημέρα Alzheimer με θέμα: «Η 

συμβολή της φυσικοθεραπείας στη διαχείριση της νόσου Alzheimer» 

31. ΕΤ Αθλητικής ΦΘ: Πρόσκληση εθελοντών για τον Ημιμαραθώνιο Αθήνας 2024 

32. ΕΤ Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας: Αίτημα για ανανέωση / αλλαγή ιστοσελίδας και δημιουργία 

νέου μειλ 

33. ΕΤ Εργασιακής Υγείας & Εργονομίας: Πρακτικά 2ης Συνεδρίασης 

34. Ινστιτούτο Επιστημονικών Θεμάτων: 

i. Πρόσκληση Συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ(Συνεδρίαση αριθμ. 06/2024) 

35. Αίτηση ακύρωσης ΔΕφΑ του κ. ΚΟΥΤΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για το ΙΕΘ-ΠΣΦ 

36. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

37. Αποφάσεις Διοικητικών Εφετείων & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

38. Πρακτικά συμμόρφωσης Τριμελούς Συμβουλίου Διοικητικών Εφετείων 

39. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης (ενώπιον Τριμελούς Συμβουλίου 



Έκθεση Πεπραγμένων ΚΔΣ του ΠΣΦ έτους 2024 

 
105 

 

40. Αποφάσεις Συμμόρφωσης Διοικητικών Εφετείων 

41. Πρακτικό Συμμόρφωσης ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

42. Παρέμβαση ενώπιον Διοικητικού Εφετείου 

43. Παρέμβαση ενώπιον Διοικητικού Εφετείου από το Μητροπολιτικό Κολλέγιο ΑΕ υπέρ της ισχύος 

της πράξης του ΑΤΕΕΝ  

44. Εθνική Τράπεζα- Κατασχετήριο  

45. Οικονομικά Θέματα 

46. Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. Επιστημονικά Τμήματα:  

i. ΕΤ Εργασιακή Υγείας & Εργονομίας: Πρόσκληση σε Ολομέλεια και την κοπή της πίτας 

ii.  ΕΤ Μυοσκελετικής ΦΘ: Αίτημα για δημιουργία ιστοσελίδας & δημιουργία email 

2. Ιατρικός Σύλλογος Δράμας: Δεοντολογία και διοργάνωση δράσεων 

3. Αίτηση Εγγραφής 

4. Π.Τ. Θεσσαλονίκης, Κιλκίς & Χαλκιδικής: Πρόσκληση στην κοπή της πίτας, 23 Φεβρουαρίου 

2024 

5. Π.Τ. Θεσσαλονίκης, Κιλκίς & Χαλκιδικής: Αίτημα διοργάνωσης διημερίδας στις 1 & 2 Ιουνίου 

2024 

6. Χειρισμός υποθέσεων κολλεγίων με έκδοση επιταγής προς εκτέλεση 

7. Πρόσκληση ΕΕΕΦ στην ετήσια κοπή πίτας, 24 Φεβρουαρίου 2024 

8. Απόφαση ΔΕφ Θεσσαλονίκης και αίτημα καταβολής δικαστικής δαπάνης 

9. Αίτηση ακύρωσης ΔΕφ ΠΕΙΡΑΙΑ- ΑΚ 81/2023 & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον 

νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν 

θα εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

10. Έγκριση ετήσιας συνδρομής για την πλατφόρμα τηλεδιασκέψεων Zoom 
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Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πραξης 03/2024 

Κυριακή 10 Μαρτίου 2024 και ώρα 09:00-15:00 

Διαδικτυακή σύνδεση 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 

1. Ενημέρωση για πιλοτική δίκη ενώπιον ΣτΕ 

2. Εγκεκριμένες αιτήσεις προσχώρησης, συλλογικής σύμβασης ΕΟΠΥΥ - ΠΣΦ μηνός: Φεβρουάριος 

2024 

3. Ενημέρωση για τον οργανισμό «Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ» και τη δημόσια χρήση μουσικής 

4. Ενημέρωση για τη συμμετοχή του Π.Σ.Φ. στην καμπάνια της Europe Region “Move at Work 

communication campaign” 

5. Διαβίβαση εγγράφου από το Υπ. Υγείας στο Υπ. Παιδείας σχετικά με την αντιποίηση 

επαγγέλματος Φ/Θ από εργαζόμενους που δεν διαθέτουν βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος. 

6. Παρουσία ΠΣΦ στη συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων για την 

ακρόαση εξωκοινοβουλευτικών προσώπων σχετικά με το σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με τίτλο «Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου - 

Πλαίσιο λειτουργίας μη κερδοσκοπικών παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων». 

7. Ενημέρωση για την πρόταση αναθεώρησης της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2005/36/ΕΚ σχετικά µε 

την αναγνώριση των επαγγελματικών προσόντων 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ. 

3. Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας, προγραμματισμός επόμενων ετών 

4. Ενημέρωση για την οργάνωση επετειακής εκδήλωσης για τη συμπλήρωση των 60 ετών από τη 

σύσταση του Π.Σ.Φ. (1964), με θέμα: «60 ΧΡΟΝΙΑ Π.Σ.Φ. Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ». Έγκριση οικονομικής 

προσφοράς για τη μίσθωση του συνεδριακού κέντρου του Άλσους Αιγάλεω 

5. Νέα συλλογική σύμβαση ΕΟΠΥΥ-ΠΣΦ και ενημέρωση για το πρακτικό συνάντησης  
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6. Πρόσκληση της 7ης συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. 

7. Έγκριση δια περιφοράς απόφασης για την πραγματοποίηση εξόδων μεταφορικών υπηρεσιών 

για τις ανάγκες του Ημιμαραθωνίου Αθήνας, 10 Μαρτίου 2024 

8. Έγκριση δια περιφοράς απόφασης για την έγκριση διοργάνωσης ενημερωτικού διαδικτυακού 

σεμιναρίου από το ΕΤ «Φυσικοθεραπεία στη Ψυχική Υγεία» με τίτλο “Οι φυσιοκοθεραπευτές ως 

υποστηρικτές της υγείας του ύπνου”. 

9. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

10. Αποφάσεις Διοικητικών Εφετείων & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

11. Πρακτικά συμμόρφωσης Τριμελούς Συμβουλίου Διοικητικών Εφετείων: 

 

12. Αποφάσεις συμμόρφωσης: 

 

13. Πρόσθετη παρέμβαση κατά ΠΣΦ ενώπιον Διοικητικού Εφετείου Αθηνών 

 

14. Οικονομικά Θέματα 

15. Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Ημερίδα με τίτλο «Τεχνητή Νοημοσύνη και Τηλεϊατρική: Παρόν και Μέλλον» 

2. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Συνάντηση με τον Γ.Γ Περιβάλλοντος 

3. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Συνάντηση με τη Γ.Γ του Υπ. Υγείας Φ. Καλύβα 

4. Καταβολή των εκκρεμών δικαστικών εξόδων για Εφετειακές αποφάσεις από τα Π.Τ. 

5. Κύκλος διαδικτύων σεμιναρίων (webinars) ΕΤΚΑΦΑ, 18 Απριλίου 2024 μέχρι 27 Ιουνίου 

2024 

6. Ημερίδες ΑΠΛΕΣΟ 

7. Αντιποίηση ΣΕΦ  
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1. Συγγραφή συγγραμμάτων ΕΠΑΛ  

2. Απόφαση του ΔΣ του ΕΟΠΥΥ για τις εκπρόθεσμες υποβολές 

3. Πρόγραμμα Εκπαίδευσης «Νευρολογική Αποκατάσταση στην Πολλαπλή Σκλήρυνση 

(Σκλήρυνση κατά πλάκας) 

4. Συμμαχία για την καταπολέμηση της Παχυσαρκίας (Action4Obesity.gr) 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 04/2024 

Δευτέρα 01 Απριλίου 2024 

 

Θέματα ημερήσιας διάταξης 

1. Σύναψη ιδιωτικού συμφωνητικού με την εταιρεία Ostracon ΕΠΕ για τη διευθέτηση των 

ληξιπρόθεσμων οφειλών της 

2. Παράσταση προς υποστήριξη της κατηγορίας του Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία Πανελλήνιος 

Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών επί της  υποθέσεως, με Α.Β.Μ:ΔΘ20-13162,  στη δικάσιμο της 5ης 

Απριλίου 2024, ενώπιον του Γ’ Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, κατά της Ειρήνης Χόρτη 

του Δημητρίου , η οποία κατηγορείται για το αδίκημα της αντιποίησης του επαγγέλματος του 

φυσικοθεραπευτή ήτοι της άσκησης φυσικοθεραπευτικού επαγγέλματος χωρίς βεβαίωση, άδεια 

ασκήσεως επαγγέλματος και τα απαιτούμενα από το Νόμο προσόντα κατ’ εξακολούθηση και για 

λειτουργία εργαστηρίου φυσικοθεραπείας χωρίς σχετική βεβαίωση και την κατά Νόμο 

απαιτούμενη άδεια κατ’ εξακολούθηση. 

3. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό 

4. Έγκριση της οικονομικής προσφοράς του Limneon Resort & Spa από τις 4/3/2024 για τη 

διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων 2024 του Π.Σ.Φ. 
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Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 05/2024 

Σάββατο 20 Απριλίου και ώρα 10:00-16:00 & 

Κυριακή 21 Απριλίου 2024 και ώρα 09:00-15:00 

(με υβριδικό τρόπο) 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 

1. Ενημέρωση για πιλοτική δίκη ενώπιον ΣτΕ 

2. Εγκεκριμένες αιτήσεις προσχώρησης, συλλογικής σύμβασης ΕΟΠΥΥ - ΠΣΦ μηνός: Μάρτιος 2024 

3. Ενημέρωση από το Υπουργείο Υγείας αναφορικά με την αξιοποίηση βασικών οδηγιών και 

κατευθύνσεων διαχείρισης Σπανίων Νοσημάτων – Παθήσεων στο πλαίσιο της Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας 

4. Ενημέρωση από το Υπουργείο Υγείας αναφορικά με την αξιοποίηση οδηγιών για την εξυπηρέτηση 

των Ατόμων με Αναπηρία Όρασης σε υπηρεσίες υγείας 

5. Ενημέρωση για παράνομη συνταγογράφηση γνωμάτευσης φυσικοθεραπείας από μέλος του 

Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά, οδηγώντας σε εξαπάτηση του ΕΟΠΥΥ με σκοπό την αποκόμιση 

οικονομικού οφέλους σε βάρος και σε βλάβη των συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου από Λ** 

Σ**.  

-Αναφορά στην Οικονομική Αστυνομία. 

-Απάντηση Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά. 

6. Ενημέρωση για αντιποίηση επαγγέλματος φ/θ σε εποπτευόμενους χώρους του Υπουργείου 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (όπως αθλητικά σωματεία) 

7. Επιστημονικό Τμήμα «Εργασιακή Υγεία και Εργονομία»: Ενημέρωση για το πρακτικό Ολομέλειας, το 

πρακτικό της 3ης συνεδρίασης και την απάντηση από την IFPTOHE για τις προτάσεις της Σ.Ε. για 

την έκδοση των «Standards for Occupational Health Physiotherapy Practice» 

8. Κατάθεση προτάσεων για τη διοργάνωση του 6th Congress Europe Region of the World 

Physiotherapy 2026 & General Meeting 2026 

9. Επιστολή από το ΠΤ Λέσβου, Χίου & Σάμου προς τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών,  Ιατρικό Σύλλογο 

Λέσβου & στην Ελληνική Ακαδημία Ιαματικής Ιατρικής για πραγματοποίηση ημερίδας για τον 

ιαματικό τουρισμό 
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10. Αντιποίηση επαγγέλματος φυσικοθεραπευτή από ιατρό στο Ν. Λέσβου 

11. Ενημέρωση για πρόσκληση της 8ης συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. 

12. Υπόμνημα που κατετέθη στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών, με σκοπό την αναστολή εκδίκασης ή 

άλλως την έκδοση αναβλητικών αποφάσεων επί των υποθέσεων των αποφοίτων ιδιωτικών 

κολεγίων, που επιδιώκουν δικαστικώς την εγγραφή τους στα μητρώα του ΠΣΦ έχοντας επιτύχει 

την αναγνώριση της επαγγελματικής ισοδυναμίας του τίτλου σπουδών τους από το ΑΤΕΕΝ. 

13. Απάντηση από το Συνήγορο του Καταναλωτή σχετικά με υπηρεσία ALL WEEK PAY, συνέχιση της 

καταγγελίας 

14. Απάντηση ΕΟΠΥΥ σχετικά με τη διαβίβαση ηλεκτρονικών τιμολογίων στον ΕΟΠΥΥ 

15. Τροποποίηση και αντικατάσταση της υπό στοιχεία ΕΑΛΕ/Γ.Π. 22522/12-04-2023 υπουργικής 

απόφασης «Επιτρεπόμενα όρια δαπανών του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας 

(Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) έτους 2023 για παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας και ιατροτεχνολογικά προϊόντα και 

συμπληρώματα ειδικής διατροφής» (Β’ 2553) 

16. Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης: Διάθεση συνόλων δεδομένων προς δημοσίευση στην πύλη 

data.gov.gr 

17. Έναρξη λειτουργίας της πλατφόρμας για την υποβολή των αιτήσεων προσχώρησης στη νέα 

συλλογική σύμβαση ΕΟΠΥΥ-ΠΣΦ. 

18. Συμμετοχή κας Ιγνάτογλου Δέσποινας στο συμβούλιο της IFSPT 

19. Υποβολή εντύπου εξειδίκευσης έργου με τίτλο «Προώθηση της υγιούς γήρανσης με εξειδίκευση 

στη Χρόνια Αναπνευστική Πνευμονοπάθεια (ΧΑΠ) και τις πτώσεις ηλικιωμένων στο σπίτι και στους 

χώρους διαβίωσης» 

20. Συνεργασία με ομάδα κ. Αθανασάκη για μελέτη της ωφελιμότητας της φυσικοθεραπείας. 

21. Ενημέρωση για διεθνή θέματα : ενημέρωση για General Meeting της World Physiotherapy, 

ενημέρωση για working group ER WP (Μυοσκελετικά, Καρκίνος, Εργονομίας), Αυτονομία 

Επαγγέλματος φθ, Έρευνες - Ευρωπαϊκά προγράμματα, νέα διοίκηση ERWP, Παγκόσμια Ημέρα 

Φυσικοθεραπείας 2024. 

22. Ενημέρωση για European common training framework for physiotherapists 

23. Κατάθεση προτάσεων για τη διοργάνωση του 6th Congress Europe Region of the World 

Physiotherapy 2026 & the General Meeting of the Europe Region of the World Physiotherapy in 

2026 / the Joint Working Group's Meetings in 2025 
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Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Θεματολογία Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ. 

3. 32ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας 2024 (Κυριακή 21/4) 

4. Διαδικασίες προς το Υπουργείο Υγείας για  την καταχώρηση των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας σε 

ευνοϊκότερη κατηγορία χρήσεων. Ενημέρωση από τον μηχανικό, κ. Παπαδάκη Σταύρο. 

 

5. Ενημέρωση για την οργάνωση επετειακής εκδήλωσης για τη συμπλήρωση των 60 ετών από τη 

σύσταση του Π.Σ.Φ. (1964), με θέμα: «60 ΧΡΟΝΙΑ Π.Σ.Φ. Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ» & 50 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΛΟΣ ΣΤΗΝ 

ER- WCPT. 

6. Επιμερισμός δικαστικών και λοιπών εξόδων για τα κολλέγια 

7. Έγκριση αμοιβής κ. Μπουρτζάλα Ευθύμιου για την ολοκλήρωση των εργασιών του γραφείου από 

την 1η Μαΐου 2023 έως σήμερα 

8. Αντιποίηση επαγγέλματος φυσικοθεραπευτή 

9. Εκλογές Π.Σ.Φ., Προσδιορισμός εκλογικών διαδικασιών. 

10. Ρύθμιση οφειλών μελών Π.Σ.Φ. 

11. Έγκριση των υπ’ αριθμ. 03/02.12.2023 (θέμα 3ο) & 06/07.02.2024 (θέμα 3ο) αποφάσεων του Δ.Σ. του 

Ι.Ε.Θ.- Π.Σ.Φ. σχετικά με  την «Πολιτική Ποιότητας του ΙΕΘ-ΠΣΦ», τον «Καθορισμό του περιεχομένου 

μίας μονάδας δια βίου» αντίστοιχα 

12. Έγκριση της υπ’ αριθμ. 08/03.04.2024 (θέμα 3ο) απόφαση του Δ.Σ. του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. σχετικά με το 

«Σύστημα Αξιολόγησης του ΙΕΘ-ΠΣΦ»  

13. Έγκριση του υπ’ αριθμ. . 08/03.04.2024 πρακτικό του Δ.Σ. του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. που αναφέρεται :  

i) σε δύο εκδοχές του λογότυπου του ΙΕΘ (το Mockup 1 & το MocKup 2 που επισυνάπτονται) 

γνωρίζοντας σας ότι το ΔΣ του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. ομόφωνα προτείνει το MocKup 2 

ii) σε αίτημα προμήθειας φορητού Η/Υ για τις ανάγκες λειτουργίας του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. συνολικής 

αξίας 1500,00€ 

14. Πρακτικό 7ης συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. 

15. Αίτημα για συμμετοχή των Φυσικοθεραπευτών Ελλάδας στην Παγκόσμια Έρευνα Ευρωπαϊκού 

προγράμματος PROGRAMMING COST Action 21122 
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16. Πρόταση για ίδρυση και λειτουργία νέου Επιστημονικού Τμήματος «Ηλεκτροφυσικά μέσα στη 

φυσικοθεραπεία» 

17. Ερωτήματα για λειτουργία εκπαιδευτικού προγράμματος «Αθλητικός φυσικοθεραπευτής- Ειδικός 

Άσκησης»  

18. Διαμόρφωση ομάδας εργασίας από φυσικοθεραπευτές για συνεργασία με την ΕΟΣ-ΣΠΑΝΟΠΑ 

19. Αίτημα από OMT-GREECE για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης εκπροσώπου του MO  GREECE 

στην IFOMPT (Κασίμης Κωνσταντίνος)  για το Παγκόσμιο Συνέδριο και το membership meeting της 

IFΟMPT στην Βασιλεία στις 3-6/07/2024 

20. Έγκριση εξόδων μετακίνησης (αεροπορικά εισιτήρια, ταξί & διαμονή) του κ. Αλμπανίδη Ευάγγελου, 

εκτελώντας χρέη εκπαιδευτή στο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα “Manual Therapy” για το έτος 2024  

21. Ενημέρωση για συνταξιοδότηση κ. Χριστάρα Αλεξάνδρας (μέλος της ΔΕ του ΠΤ Θεσσαλονίκης, Κιλκίς 

& Χαλκιδικής) 

22. Αίτημα ανάρτησης έρευνας με τίτλο: «Εργασιακή ικανοποίηση των φυσικοθεραπευτών στον 

ελλαδικό χώρο», Καλλιγιάννη Κατερίνα 

23. Αίτημα ανάρτησης έρευνας με τίτλο: «Απόψεις και εμπειρίες φυσικοθεραπευτών και 

εργοθεραπευτών στη χρήση εφαρμογών τεχνητής νοημοσύνης, για την αποκατάσταση ισορροπίας 

και επανεκπαίδευση βάδισης ασθενών με ημιπληγία.» 

24. Αίτημα προώθησης ερωτηματολογίου πτυχιακής εργασίας του Παν. Πελοποννήσου με τίτλο 

«Κατανόηση της ιδιοπαθούς σκολίωση» Χασιώτης Αβραάμ 

25. Αίτημα προώθησης ερωτηματολογίου έρευνας Παν. Πελοποννήσου, με τίτλο: «Φυσικοθεραπευτική 

διαχείριση του πόνου στο μυϊκό στροφικό πέταλο της ωμικής ζώνης από Έλληνες 

Φυσικοθεραπευτές», Τουπλικιώτη Μαρία 

26. Συνεργασία με υπό σύσταση Επιστημονική Εταιρεία «Εταιρεία Διασύνδεσης Επαγγελματιών Υγείας» 

(ΕΔΕΠΥ) 

27. Επιστημονικά Τμήματα Π.Σ.Φ.: 

o ΟΕΕ ΑΠΛΕΣΟ: Έγκριση αφίσας ημερίδας, 27/4/2024 στη Θεσσαλονίκη 

o ΕΤ Παιδιατρικής ΦΘ: Προκοστολόγηση διημερίδας, Ιούνιος 2024 

o ΕΤ Μυοσκελετικής ΦΘ: Πρόταση για οργάνωση ενημερωτικού webinar με θέμα του 

μυοσκελετικού φυσικοθεραπευτή πρώτης επαφής (First Contact Practitioner-FCP) στο 

σύστημα Π.Φ.Υ. χωρών, όπως της Μ. Βρετανίας 

28. Υποβολή ερωτημάτων προς τα Πανεπιστήμια του Η.Β. αναφορικά με το πλαίσιο συνεργασίας με τα 

ιδιωτικά κολλέγια της Ελλάδας. Απαντήσεις από τα Πανεπιστήμια Η.Β. 
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29. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

30. Αποφάσεις Διοικητικών Εφετείων & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό σύμβουλο, κο 

Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν μετά από 

γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

31. Αίτηση περί μη συμμόρφωσης ενώπιον Διοικητικού Εφετείου 

32. Πρακτικά συμμόρφωσης Τριμελούς Συμβουλίου Διοικητικών Εφετείων 

33. Αποφάσεις συμμόρφωσης 

34. Εξώδικος Δήλωση  

35. Οικονομικά Θέματα 

36. Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. Αίτηση εγγραφής:  

2. Νόμος 5102/2024: Ρυθμίσεις για την ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας και άλλες 

διατάξεις (Ά 55) 

3. Αριθμός απόφασης 72/28-03-2024 (ΦΕΚ ‘Β 2267/16.4.2024): «Ρύθμιση είσπραξης του ποσού 

της αυτόματης επιστροφής (clawback) των παρόχων υγείας της παρ. 1 του άρθρου 100 του ν. 

4172/13 (Α’ 167) του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας για το έτος 2021.» 

4. ΠΔ 21/2024: Τροποποίηση του π.δ. 38/2010 «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην 

Οδηγία 2005/36/ ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 7ης 

Σεπτεμβρίου 2005, σχετικά με την αναγνώριση των επαγγελματικών προσόντων, και άλλες 

διατάξεις» (Α’ 78), ΦΕΚ Α΄ 56/16-04-2024 

5. ΕΤ Εργασιακής Υγείας & Εργονομίας: Προώθηση εκστρατείας Move at Work 

6. ΕΤ Εργασιακής Υγείας & Εργονομίας: Ανάρτηση βίντεο εκστρατείας Move at Work στην ER-

World Physiotherapy στα ελληνικά 

7. ΕΤ Αθλητικής Φυσικοθεραπείας: Πρόσκληση για συμμετοχή στον 7ο Ημιμαραθώνιο 

Ιωαννίνων 

8. ΕΤ Αθλητικής Φυσικοθεραπείας: Αίτημα για εθελοντές στον 6ο KISSAVO MARATHON RACE  - 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟ, Αγιά Λάρισας 
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9. Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης «Αθλητική Μάλαξη: Ευεξία και Αθλητική 

Απόδοση» από το Παν. Θεσσαλίας που απευθύνεται σε τελειόφοιτους και απόφοιτους των 

Τμημάτων Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού 

10. Αγγλόφωνο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Άσκηση και φυσική αποκατάσταση σε 

ασθενείς με καρδιαγγειακά νοσήματα» της Ιατρικής Σχολής του Παν. Κρήτης που 

απευθύνεται σε πτυχιούχους των τμημάτων συναφούς γνωστικού αντικειμένου όπως 

Φυσικοθεραπείας και Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού 

11. Μη αποδοχή θέσης της επιτυχούσας στην υπ΄αριθμ 01/2023 πρόσκληση ενδιαφέροντος του 

ΠΣΦ για την κάλυψη 1 θέσης ΔΕ Διοικητικού για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του 

ΠΣΦ. 

12. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου: 

13. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου Αθηνών σε εκδίκαση των αιτήσεων ακύρωσης αποφάσεων 

του ΑΤΕΕΝ που κατέθεσε ο ΠΣΦ των: 

14. Πρακτικά Συμμόρφωσης των Διοικητικών Εφετείων: 

15. Αιτήσεις ακύρωσης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή 

εξουσιοδότησης στον νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες 

που θα προκύψουν θα εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό.  

16. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης (ενώπιον Τριμελούς Συμβουλίου: 

 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου  του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 06/2024 

Κυριακή 12 Μαΐου 2024 και ώρα 09:30-17:00 

(με υβριδικό τρόπο) 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 

1. Δημόσια διαβούλευση της Εθνικής Στρατηγικής για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία  

2. ΕΤ «Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία», Ενημέρωση σε σχέση με τη διεξαγωγή της 1ης διημερίδας, 

Ιούνιος 2024 
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3. Τελικό Πρόγραμμα Συνεδρίου ΟΤΕΜΑΘ, Αλεξανδρούπολη 9-11 Μαΐου 2024 

4. Παροχή επιπλέον πληροφοριών για τη φιλοξενία της Γενικής Συνέλευσης της Europe Region 

το 2026 

5. Ειδικό πρόγραμμα για την επιχορήγηση φορέων στον δημόσιο τομέα της υγείας για την 

πρόσληψη 1.300 ανέργων ηλικίας 55 ετών και άνω 

6. World Physiotherapy: Physiotherapist education framework 

7. Υπουργείο Εσωτερικών: Οδηγίες προς τους φορείς προέλευσης και υποδοχής για την 

υλοποίηση του Α΄ Κύκλου Κινητικότητας έτους 2024, στο πλαίσιο του ΕΣΚ – 3η ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 

8. Υπουργείο Εσωτερικών: Οδηγίες προς τους φορείς υποδοχής για την υλοποίηση του Α΄ 

Κύκλου Κινητικότητας έτους 2024, στο πλαίσιο του ΕΣΚ – 4η ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 

9. Ενημερωτικό σημείωμα για αναβολή δίκης Εφετείου σε αναμονή απόφασης επί της αιτήσεως 

ακύρωσης του ΠΣΦ κατά της απόφασης του ΑΤΕΕΝ 

10. Εκλογές Π.Σ.Φ., Προσδιορισμός εκλογικών διαδικασιών. 

11. Εξαπάτηση πολιτών για έκδοση άδειας άσκησης επαγγέλματος φυσικοθεραπευτή, 

εργοθεραπευτή, μαίας, νοσηλευτή από δικηγορικό γραφείο Ζαρκωτός & συνεργάτες 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Πιλοτική δίκη ενώπιον ΣτΕ, 14 Μαΐου 2024 

3. Ποινικό δικαστήριο, 13 Μαΐου 2024 

4. Θεματολογία Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ. 

5. Παράσταση προς υποστήριξη της κατηγορίας του Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία Πανελλήνιος 

Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών επί της  υποθέσεως, με Α.Β.Μ: ΔΑ 20-9340,  στη δικάσιμο της 

28ης Απριλίου 2024, ενώπιον του ΣΤ’ Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, κατά του 

Σταθόπουλου Φώτη Λέανδρου του Δημητρίου 

6. Ενημέρωση για την οργάνωση επετειακής εκδήλωσης για τη συμπλήρωση των 60 ετών από τη 

σύσταση του Π.Σ.Φ. (1964), με θέμα: «60 ΧΡΟΝΙΑ Π.Σ.Φ. Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ» & 50 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΛΟΣ 

ΣΤΗΝ ER- WCPT. 

7. Αποτέλεσμα για την πρόταση της Ελλάδας για τη φιλοξενία του 6ου Συνεδρίου 

Φυσικοθεραπείας της Europe Region Congress on Physiotherapy, 2026 
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8. Επιμερισμός δικαστικών και λοιπών εξόδων για τα κολλέγια 

9. Αντιποίηση επαγγέλματος φυσικοθεραπευτή 

10. Έγκριση δαπάνης για την συνδρομή του έτους 2024 στην IOPTP (International Organisation of 

Physiotherapists in Paediatrics) με ανώτερο ύψος δαπάνης 171,00$ & τραπεζικά έξοδα 

μεταφοράς 

11. Αίτημα υποστήριξης του 3ου Φεστιβάλ της ΑΜΚΕ- Strong Me, Σεράφειο, Δήμος Αθηναίων, 17-19 

Μαΐου 2024 

12. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα 

εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

13. Αποφάσεις Διοικητικών Εφετείων & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα 

εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

14. Εξώδικη δήλωση 

15. Οικονομικά Θέματα 

16. Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. Αίτηση εγγραφής: 

2. 32ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας 

3. Αίτημα για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης του Έλληνα εκπροσώπου στην IFOMPT, 

κ. Κασίμη Κωνσταντίνου για το Παγκόσμιο Συνέδριο και το membership meeting της 

IFOMPT στην Βασιλεία της Ελβετίας, 3-6/07/2024 ύψους 540,00€ 

4. Αίτημα προώθησης του Διεθνούς Συνεδρίου του Ουγγρικού Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών στα μέλη του ΠΣΦ (1st International Congress of the Association of 

Hungarian Physiotherapists, INTERNATIONAL CONGRESS OF THE ASSOCIATION OF 

HUNGARIAN PHYSIOTHERAPISTS, 13-14 Σεπτεμβρίου 2024, Kodály Center – Pécs) 

5. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου: 

6. Αποστολή εγγράφου προς ΑΣΕΠ σχετικά με την εξαίρεση υποψηφίων από την 

προσκόμιση των προβλεπόμενων δικαιολογητικών στην προκήρυξη 2Κ/2024 

7. Αποστολή εκ νέου εγγράφου προς το Υπουργείο Υγείας της πρότασης του ΠΣΦ για την 

υπογραφή μνημονίου συνεργασίας Υπουργείου Υγείας και Πανελληνίου Συλλόγου 
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Φυσικοθεραπευτών για την προαγωγή της Δημόσιας Υγείας σε χρόνια πάσχοντες και 

ηλικιωμένους 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου  του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πραξης 07/2024 

Σάββατο 15 Ιουνίου 2024 και ώρα 09:30-17:00 

(με υβριδικό τρόπο) 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 

1. Επιστημονικό Τμήμα Αθλητικής ΦΘ: Μαραθώνιος Αθήνας 2024 - Πρόσκληση εθελοντών 

2. Υπομνηστικό έγγραφο του Συνηγόρου του Πολίτη σχετικά με την εγγραφή κατόχων 

αποφάσεων ΑΤΕΕΝ- απάντηση Π.Σ.Φ 

3. Απάντηση Επιστημονικής Επιτροπής του Εκπαιδευτικού Προγράμματος «Αθλητικός 

Φυσικοθεραπευτής – Ειδικός Άσκησης» 

4. Κοινοποίηση υπομνήματος ΠΣΦ προς το ΣτΕ που αφορά την πιλοτική δίκη για τα κολλέγια 

5. ER-WP: Move at Work_Calendar June + Images June-July-August 

6. Παρουσίαση του «Οδηγού Καλών Πρακτικών» που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του έργου «E-

Health4Cancer» από το Κέντρο Καθοδήγησης Καρκινοπαθών-Κάπα3. 

7. Ανοιχτή επιστολή ΠΣΦ προς κόμματα που συμμετείχαν στις ευρωεκλογές για την κοινοποίηση 

των θέσεων τους για τα μνημονιακά μέτρα του clawback και του rebate 

8. Εκλογές Π.Σ.Φ., Προσδιορισμός εκλογικών διαδικασιών. 

9. Οικονομικός Απολογισμός του Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. έτους 2023 

10. Γνωμοδότηση Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδας σχετικά με την πολυτεκνική 

ιδιότητα των τέκνων πολύτεκνων οικογενειών 

11. Δημόσια διαβούλευση της Εθνικής Στρατηγικής για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία 

12. Υπόμνημα ενώπιον του ΣτΕ για την πιλοτική δίκη για την ακύρωση της υπ’αριθμ.πρωτ. 

82218/Κ4/05-07-2022 απόφασης του Αυτοτελούς Τμήματος Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής 
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Νομοθεσίας (ΑΤΕΕΝ) του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, όπως προέκυψε από την 

συνεργασία με τον Καθηγητή Σπ. Βλαχόπουλο. 

13. ΠΤ Λέσβου, Χίου & Σάμου: Επιστολή προς τον Ιατρικό Σύλλογο Λέσβου σχετικά με την 

αντιποίηση του φυσικοθεραπευτικού επαγγέλματος από ιατρό 

14. Τμήμα Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πατρών: διοργάνωση του 6ου συνολικά & 2ου  

υπό καθεστώς Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, Πανελληνίου Συνεδρίου Φοιτητών 

Φυσικοθεραπείας, Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου στο Ρίο στις 9-11 Μαΐου 2025 

15. Συνάντηση με τη Γ.Γ Δημογραφικής και Στεγαστικής Πολιτικής κα Μαρίνα Στέφου 

16. Γενική συνέλευση Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας 

στη Ρίγα, Λετονία 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Επετειακή εκδήλωση για τη συμπλήρωση των 60 ετών από τη σύσταση του Π.Σ.Φ. (1964), με 

θέμα: «60 ΧΡΟΝΙΑ Π.Σ.Φ. Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ» & 50 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ER- WCPT, αλλαγή 

χώρου διεξαγωγής. 

3. ER-WP: Nominations for the 2024-2026 Working Groups (deadline 20th June 2024) 

4. Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ.- Θεματολογία 

5. Αλλαγή του μισθολογικού κλιμακίου σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων του κεφ. Β του Ν. 

4354/2015 του υπαλλήλου του ΠΣΦ, κου  Αθανασίου Πετρόπουλου του Γρηγορίου, που 

αντιστοιχεί στην κατηγορία της εκπαιδευτικής βαθμίδας ΔΕ Διοικητικού  και την  τροποποίηση 

ανάλογα της μισθοδοσίας του με ισχύ από την  1/6/2024 

6. Επιστημονικό Τμήμα Αθλητικής ΦΘ: Διοργάνωση Συμποσίου-Ημερίδας υπό την αιγίδα της IFSPT 

στην Αθήνα 09/11/2024. 

7. Επιμερισμός δικαστικών και λοιπών εξόδων για τα κολλέγια 

8. Απάντηση από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας σχετικά με ερώτημα για τη 

χρήση κτιρίου των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας. 

9. Αίτημα ανάρτησης στην ιστοσελίδα του ΠΣΦ της διδακτορικής διατριβής με τίτλο «Στρες και 

μυοσκελετικές παθήσεις στους εργαζομένους» 

10. Πρόταση συνεργασίας με εταιρεία TRAVEL PROJECT / MY DIAKOPES 
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11. Πρόταση συνεργασίας με εταιρεία CONVIN (Professional Congress Organiser) 

12. ΠΤ Θεσσαλονίκης, Κιλκίς & Χαλκιδικής: Ερώτημα για οικονομική διευκόλυνση μέλους λόγω 

οικονομικής δυσχέρειας 

13. ΟΕΕ Θεραπευτικής Άσκησης: Έγκριση Λογοτύπου 

14. Αίτημα συνάντησης από το Πανεπιστήμιο Η.Β. Coventry University για τη συζήτηση των 

ερωτημάτων που θέτει ο ΠΣΦ σχετικά με τα πτυχία franchise που χορηγούνται από το Aegean 

College 

15. Έγκριση αμοιβής δικηγόρου Βρυξελλών, Μπουρτζάλα Ευθυμίου 

16. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

17. Αποφάσεις Διοικητικών Εφετείων & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

18. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης της Διοίκησης 

19. Πρακτικά συνεδρίασης του Τριμελούς Συμβουλίου του Διοικητικού Εφετείου 

20. Αποφάσεις συμμόρφωσης 

21. Αγωγή κατά Π.Σ.Φ. ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών  

22. Οικονομικά Θέματα 

23. Θέματα Ε.Η.Δ. 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου  του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 08/2024 

Σάββατο 6 Ιουλίου 2024 και ώρα 09:00-17:00 

(με απομακρυσμένη σύνδεση) 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 
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1. Εκλογές Π.Σ.Φ., Προσδιορισμός εκλογικών διαδικασιών. 

2. Οικονομικός Απολογισμός του Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. έτους 2023 

3. Επιστολή εργαζομένων των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας με ειδικότητα εργοθεραπευτών, 

φυσικοθεραπευτών, λογοθεραπευτών και ειδικών παιδαγωγών 

4. Fair remuneration for physiotherapists in Greece 

5. Invitation stakeholders’ meeting for report on the recognition of professional qualifications' 

6. Move At Work_ Calendar July 2024 

7. Επετειακή εκδήλωση ΠΣΦ με θέμα “60 ΧΡΟΝΙΑ Π.Σ.Φ.- Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ” & “50 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΛΟΣ 

ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ”,  στο αμφιθέατρο του Γ.Ν.Α. "Ο Ευαγγελισμός" 

8. Προσφυγή στο ΣτΕ των συλλόγων ελευθέρων επαγγελματιών, επιστημόνων και εμπόρων κατά 

του νέου φορολογικού νόμου 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ. 

3. Εργαλειοθήκη Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας (World PT Day 2024) 

4. 32ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας 

5. Απάντηση από την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή για την παραχώρηση του αμφιθεάτρου για τη 

διεξαγωγή της επιστημονικής εκδήλωσης του ΕΤ Αθλητικής ΦΘ, Σάββατο 9/11/202 

6. Αίτημα από Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Manual Therapy  για να προσκληθεί η Deborah Falla- 

καθηγήτρια Πανεπιστημίου Αγγλίας "Birmingham" 

7. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

8. Αποφάσεις Διοικητικών Εφετείων & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό 

σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν 

μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

9. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης της διοίκησης των: 

10.  Πρακτικό συνεδρίασης του Τριμελούς Συμβουλίου του Διοικητικού Εφετείου 
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11. Αποφάσεις συμμόρφωσης 

12. Αγωγή κατά Π.Σ.Φ. ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών  

13. Μήνυση Βαγγελάτου- Πταισματοδικείο Σερρών 

14. Οικονομικά Θέματα 

15. Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. Ενημέρωση για τη συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού, κο Ιωάννη Βρούτση  

2. Προσφορά για την Ομάδα Αμερικάνων Φυσικοθεραπευτών για τον Μαραθώνιο 2024 

3. Πρόταση της παράταξης Ενωτική Πρωτοβουλία Φυσικοθεραπευτών για τον 

εξορθολογισμό των οικονομικών του ΠΣΦ 

4. Έγγραφη απάντηση από τον ΑΣΕΠ σχετικά με την προκήρυξη 2Κ/2024  

5. Ενημέρωση για την επιλογή των μελών που συμμετέχουν στα Europe Region Working 

Groups' για το 2024-2026 

6. Αίτημα έγκρισης πρωτογενούς δαπάνης ύψους 1000€ για τη διοργάνωση της 

ενημερωτικής εκδήλωσης με τίτλο: «Μαζί στην Καθημερινότητα: Ενημέρωση, Υποστήριξη 

και Φυσικοθεραπευτική Διαχείριση για την Νόσο Alzheimer» των ΕΤ Φυσικοθεραπεία 

στη Ψυχική Υγεία & ΕΤ Νευρολογική Φυσικοθεραπεία 

7. INVITATION: Obesity Education in Physiotherapy Curricula - PROMINENCE Survey 

8. ΟΕΕ ΑΠΛΕΣΟ: Έγκριση φυλλαδίου με τίτλο «Λεμφοίδημα» και έγκριση επανεκτύπωσης 

9. Νέο ιδιωτικό συμφωνητικό τροποποίησης- παράτασης μίσθωσης αποθήκης και 2 θέσεων 

parking της Ν.Ε. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Τουριστικαί, Τεχνικαί και Κτηματικαί Επιχειρήσεις Α.Ε 

10. Παράσταση στο Ειρηνοδικείο Τρικάλων για την ματαίωση της αγωγής του ΚΕΚ ΡΟΗ κατά 

του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών 

11. Ενημέρωση για την υποβολή προσφοράς για τη φιλοξενία της Γενικής Συνέλευσης της 

ER-WP το 2026 

12. Έγγραφο ΠΤ Ηρακλείου & Λασιθίου για την επίλυση προβλήματος με την Εθνική 

Τράπεζας 
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13. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον 

νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα 

προκύψουν θα εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου  του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 09/2024 

Κυριακή 4 Αυγούστου 2024 και ώρα 16:00-22:00 

(με απομακρυσμένη σύνδεση) 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 

1. Απάντηση από την ΕΘΑΑΕ σε έγγραφο του Π.Σ.Φ, για πιστοποίηση του Τμήματος 

Φυσικοθεραπείας του Παν. Θεσσαλίας και άλλα θέματα. 

2. ΙΕΘ- ΠΣΦ: Πρακτικό Συνεδρίασης αριθμ. 9/15-05-2024 του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Ε.Θ.-

Π.Σ.Φ. & Πρακτικό Συνεδρίασης αριθμ. 10/03-06-2024 του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Ε.Θ.-

Π.Σ.Φ. 

3. Ενέργειες του Π.Σ.Φ. για την συνέχιση της λειτουργίας των τραπεζικών λογαριασμών. 

4. Αποδόσεις των Π.Τ.  

5. Σχετικά με την επιβάρυνση του ΠΣΦ από ΦΠΑ από δραστηριότητες των ΠΤ και επιβαρύνσεις από 

φόρους 

6. Σύστημα Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης στις Ένοπλες Δυνάμεις για τα παραπεμπτικά 

διαγνωστικών εξετάσεων 

7. Αντιστοίχιση του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Παν. Θεσσαλίας με τα Τμήματα Φ/Θ για τη 

διαδικασία των μετεγγραφών 

8. Επιστολή του Προέδρου της ΚΟ ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, κ. Σωκράτη Φάμελλου, προς τα μέλη της 

Συντονιστικής Επιτροπής Ελεύθερων Επαγγελματιών, Επιστημόνων, Επαγγελματοβιοτεχνών, 

Εμπόρων 

9. Χρονοσήμανση ΑΠΕΔ - Καταγραφή αναγκών Δημόσιου Τομέα σε υπηρεσίες χρονοσήμανσης ΑΠΕΔ 

10. Έγγραφο προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη. 
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11. Έγγραφο προς τον Αρχηγό της Πυροσβεστικής. 

12. Συνάντηση με τον Υφυπουργό Δικαιοσύνης Γ. Μπούγα. 

13. Περιφερειακό Τμήμα Αχαΐας- Ηλείας: Αναφορά- Καταγγελία για αντιποίηση επαγγέλματος κ 

14. Προτάσεις Π.Σ.Φ για το Νομοσχέδιο για την ψυχική υγεία. 

15. Απάντηση στο Υπ. Οικονομικών σχετικά με «Κοινοποίηση της Ετήσιας Έκθεσης των Μονάδων 

Εσωτερικού Ελέγχου έτους 2023 στη ΓΔΔΕ». 

16. Έγγραφο προς τον Υπουργό Υγείας και τον Πρωθυπουργό, σχετικά με την καταγγελία της 

Εταιρείας ΦΙΑΠ, για την εφαρμογή της Νομοθεσίας στο σύστημα συνταγογράφησης του ΕΟΠΥΥ 

(αφαίρεση των πράξεων) 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Εργαλειοθήκη Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας (World PT Day 2024) 

3. Αποτελέσματα Τακτικής Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων 2024, Καστοριά. 

4. 32ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας 

5. ΙΕΘ-ΠΣΦ: Διαβίβαση προς έγκριση του Κανονισμού Μοριοδότησης και του υπ’ αριθμ. . 

11/16.07.2024 πρακτικού του Δ.Σ. του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. που αναφέρεται : 

a. στην έγκριση τον προαναφερόμενου κανονισμού, 

b. στον καθορισμό μέγιστου αριθμού Σ.Ε.Ε.Φ. ανά ημέρα επιμόρφωσης, 

c. στο άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού του Ι.Ε.Θ., και 

d. στο κόστος εξέτασης από το ΙΕΘ των αιτήσεων για μοριοδότηση 

6. Αίτημα για κάλυψη εξόδων συμμετοχής ως εκπρόσωπος των Τμημάτων Φυσικοθεραπείας σε 

συνέδριο της ENHPE στη Βαρσοβία, 12-14 Σεπτεμβρίου 2024 

7. Διοργάνωση Συμποσίου-Ημερίδας υπό την αιγίδα της IFSPT στην Αθήνα 09/11/2024 στην 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή 

8. Πρόσκληση συμμετοχής στο συνέδριο «Ποιότητα και Ασφάλεια στις Υπηρεσίες Υγείας», 11 

Δεκεμβρίου 2024. Αίτημα παροχής υποστήριξης του ΠΣΦ στο Συνέδριο και αίτημα για χαιρετισμό 

στην τελετή έναρξης. 

9. Πρόσκληση στην ημερίδα της Ομάδας Παιδιατρικής ΦΘ Κύπρου με θέμα: «Νέα Δεδομένα στην 

Εγκεφαλική Παράλυση», 19 Οκτωβρίου 2024 
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10. Προσφορά Πιστοποίησης Διαχείρισης Συστημάτων QMCERT (ISO 9001) 

11. Εκλογές Π.Σ.Φ. στις 13 Οκτωβρίου 2024 

12. Πρόταση για έναρξη νέου κύκλου σπουδών του Προγράμματος Εκπαίδευσης ΠΣΦ στο Manual 

Therapy 

13. 2024 contribution to PEDro from Panhellenic Physiotherapists' Association 

14. Καταγγελία προς ΠΣΦ από Διεύθυνση Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου 

15. Νέο ιδιωτικό συμφωνητικό για μίσθωση αποθήκης και 2 θέσεων στάθμευσης της Ν.Ε. 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Τουριστικαί, Τεχνικαί και Κτηματικαί Επιχειρήσεις Α.Ε. 

16. Αποζημίωση εξόδων ταξιδιού κ. ΙΓΝΑΤΟΓΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ για τη συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση 

της IFSPT, Όσλο, 13-15 Ιουνίου 2024 

17. Αναμόρφωση προϋπολογισμού ΚΔΣ του ΠΣΦ 

18. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου: 

19. Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη 

ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από 

τον νομικό. 

20. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου 

21. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης της διοίκησης 

22. Πρακτικό συνεδρίασης του Τριμελούς Συμβουλίου του Διοικητικού Εφετείου 

23. Εγγραφή μετά από απόφαση 3μελούς Συμβουλίου Διοικητικού Εφετείου 

24. Αποφάσεις συμμόρφωσης Διοικητικού Εφετείου 

25. Οικονομικά Θέματα 

26. Θέματα Ε.Η.Δ. 

α. Εγκεκριμένες αιτήσεις προσχώρησης συλλογ. σύμβ. μηνός Ιούλιου 2024 

β. Οδηγίες και διευκρινίσεις αναφορικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 

4873/2021 και της ΚΥΑ 6216/2023 (Β΄ 2300) - Συμμόρφωση των φορέων που 

τηρούν ειδικά μητρώα μη κυβερνητικών οργανώσεων 
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γ. Ερώτημα για άσκηση ιδιωτικού έργου σε Φυσικοθεραπευτές που εργάζονται σε 

δημόσιες δομές υγείας 

δ. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου: 

ε. Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης στον νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για 

κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν μετά από 

γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

στ. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου: 

ζ. Πρακτικά μη Συμμόρφωσης: 

η. Απόφαση ΑΣ 1210/2024-  

θ. Αγωγή ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών  

ι. Εξώδικη δήλωση  

 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου  του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 10/2024 

Σάββατο 31 Αυγούστου 2024 και ώρα 10:00-17:00 & 

Κυριακή 1 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 09:00-15:00 

(με υβριδικό τρόπο) 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 

1. International Congress of the Association of Hungarian Physiotherapists (13-14 

September 2024 

2. Ενημέρωση σχετικά με την πυροπροστασία και την προσβασιμότητα 

3. Αίτημα οικονομικων προσφορών τιμολόγησης B2G μέσω παρόχο 
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4. Καταγγελία στον αρμόδιο Εισαγγελέα και στον Υπουργό Ανάπτυξης για αθέμιτες 

εμπορικές πρακτικές, με παραπλανητικές διαφημίσεις και αίτημα για άμεση λήψη 

μέτρων. 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Παγκόσμια Ημέρας Φυσικοθεραπείας (8 Σεπτεμβρίου-World PT Day 2024) 

3. Ημέρα Μυοσκελετικής Υγείας (30 Σεπτεμβρίου) 

4. 32ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας 

5. Αξιολόγηση της σκοπιμότητας ενός Κοινού Πλαισίου Εκπαίδευσης για τη 

Φυσικοθεραπεία από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  

6. Διαδικασία ανάρτησης προεκλογικών θέσεων των παρατάξεων 

7. Εθνική Αρχή Διαφάνειας: Αναζήτηση πληροφοριών και στοιχείων 

8. Αίτηση παράτασης παραδοτέων σύμβασης με τον μηχανικό Νίκο Παπαδόπουλου 

9. Εισαγγελική παραγγελία για χορήγηση πρακτικών 

10. Physiotherapy Education & Regulation Survey 2024 

11. ERWP Working Group Meeting, October 2024 

12. Manual Therapy: Έγκριση δαπάνης διαμονής και μετακίνησης για την εισηγήτρια του 

workshop ‘Θεραπευτική Άσκηση σε Αυχεναλγία - Μια τεκμηριωμένη επιστημονική 

προσέγγιση’, Prof Deborah Falla 

13. Διοργάνωση Συμποσίου-Ημερίδας υπό την αιγίδα της IFSPT στην Αθήνα 09/11/2024 

στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή 

14. Εκλογές Π.Σ.Φ. στις 13 Οκτωβρίου 2024 

15. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης 

στον νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που θα 

προκύψουν θα εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό. 

16. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου 

17. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης της διοίκησης 
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18.  Πρακτικό συνεδρίασης του Τριμελούς Συμβουλίου του Διοικητικού Εφετείου 

19. Οικονομικά Θέματα 

20. Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. Απόφαση για προκαταβολική πληρωμή των πάγιων εξόδων του ΚΔΣ για 2 μήνες 

(ενοίκια, μισθοδοτικές & ασφαλιστικές υποχρεώσεις) λόγω της λήξης 

νομιμοποίησης των εκπροσώπων του ΚΔΣ στις τράπεζες και λόγω καθυστέρησης 

της διεκπεραίωσης των νέων εκλογικών αποτελεσμάτων από τις νομικές 

υπηρεσίες των τραπεζών. 

2. ΙΕΘ-ΠΣΦ: Διαβίβαση προς έγκριση του Κανονισμού Μοριοδότησης και του υπ’ 

αριθμ. . 11/16.07.2024 πρακτικού του Δ.Σ. του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. που αναφέρεται : 

i. στην έγκριση τον προαναφερόμενου κανονισμού, 

ii. στον καθορισμό μέγιστου αριθμού Σ.Ε.Ε.Φ. ανά ημέρα επιμόρφωσης, 

iii. στο άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού του Ι.Ε.Θ., και 

iv. στο κόστος εξέτασης από το ΙΕΘ των αιτήσεων για μοριοδότηση 

3. Γνωστοποίηση δημιουργίας παράταξης με την επωνυμία Φισικοθεραπευτών 

Ένωσις (ΦΥ.ΕΝ.) 

4. Γνωστοποίηση δημιουργίας παράταξης  με την επωνυμία «Δημοκρατική 

Ανανεωτική Επιστημονική Πρωτοπορία» Φυσικοθεραπευτών 

5. Λειτουργία (από 16.9.2024) Διαδικτυακής Πύλης του Εθνικού Τυπογραφείου για 

Ψηφιακή Υπηρεσία Υποβολής Εγγράφων προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως ή προς ανάθεση εκτυπωτικής εργασίας 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου  του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ΄αριθμ. πράξης 11/2024 

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 09:00-13:00 

(με υβριδικό τρόπο) 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση- Τρέχοντα 
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1. Έγγραφη προειδοποίηση της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιδιοκτητών Γυμναστηρίων 

Ελλάδος (Ο.Σ.Ι.Γ.Ε.) προς την επιχείρηση φυσικοθεραπευτηρίου με την επωνυμία 

«Reboundphysio» 

2. Έγγραφη προειδοποίηση της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιδιοκτητών Γυμναστηρίων 

Ελλάδος (Ο.Σ.Ι.Γ.Ε.) προς την επιχείρηση φυσικοθεραπευτηρίου με την επωνυμία 

«Active Motion Innovation Fitness» 

3. 12η Συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΙΕΘ-ΠΣΦ και νέα σύνθεση Δ.Σ. 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Εκλογές Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, 13 Οκτωβρίου 2024 

3. 32ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας 

4. Αίτημα ανάρτησης μελέτης για διδακτορική διατριβή για τη σεξουαλική 

λειτουργικότητα, ΕΚΠΑ 

5. Διοργάνωση Συμποσίου-Ημερίδας υπό την αιγίδα της IFSPT στην Αθήνα 09/11/2024 

στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή 

6. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου 

7. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης της διοίκησης 

8. Πρακτικό μη συμμόρφωσης του Διοικητικού Εφετείου 

9. Παρέμβαση ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Π 431/11-9-2024) 

10. Οικονομικά Θέματα 

Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. 2105_ΚΛΗΣΗ ΜΑΡΤΥΡΑ ΜΠΟΥΡΝΟΥΣΟΥΖΗ-ΥΠΟΘΕΣΗ ΧΑΤΖΗΜΗΤΣΟΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ(10/10/2024) 

2. Falla INVOICE_308_Athens 

3. ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

4. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ- ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ 
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Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου 

του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 12/2024 

Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 

Δια περιφοράς 

 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Οικονομικά θέματα 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου 

του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών υπ΄αριθμ. πράξης 13/2024 

Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 10:00 

με φυσική παρουσία (γραφεία Π.Σ.Φ., Αθήνα) 

 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Σύσταση Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου σε σώμα 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 14/2024 

Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 με φυσική παρουσία (γραφεία Π.Σ.Φ., Αθήνα)  & 

Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 09:00-14:00 

με υβριδικό τρόπο 

 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. «Άνοιγμα λογαριασμών της Κεντρικής Διοίκησης του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών (Π.Σ.Φ.) και των Περιφερειακών Τμημάτων του Π.Σ.Φ., την 

υπογραφή της «Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής 

Winbank» και της «Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών 
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Πληρωμών e-PPS» με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και παροχή εξουσιοδοτήσεων 

για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω των παραπάνω Συστημάτων» 

2. Εξουσιοδότηση προς τον Ταμία του Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. για διενέργεια όλων των 

τραπεζικών συναλλαγών (καταθέσεις-αναλήψεις) και των συναλλαγών με τη 

χρήση υπηρεσιών web banking της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος 

3. Έκδοση χρεωστικής κάρτας ΠΣΦ από την Εθνική Τράπεζα για  χρήση από τον 

Ταμία του ΠΣΦ  

4. Οικονομικά Θέματα 

5. Ενημέρωση για αντιποίηση επαγγέλματος στη Θεσσαλονίκη 

6. Κλινική άσκηση ιδιωτικών κολλεγίων 

7. Ορισμός συνάντησης Προέδρων, Γραμματέων, Ταμιών των Περιφερειακών 

Τμημάτων και του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου για διοικητική, νομική και 

λογιστική ενημέρωση και για ετήσιες υποχρεώσεις Π.Τ. (προϋπολογισμοί, 

απολογισμοί) 

8. Ενημέρωση και ενέργειες διοίκησης σχετικά με την κατάθεση ένστασης περί 

ακυρότητας της εκλογικής διαδικασίας 

9. Επιστολή της Ανεξάρτητης Αρχής 'Συνήγορος του Πολίτη' σχετικά με την ετήσια 

συνδρομή του Π.Σ.Φ. μέλους πολύτεκνης οικογένειας 

10. Εκλογές του νεοσύστατου Επιστημονικού Τμήματος “Ηλεκτροφυσικά Μέσα στη 

Φυσικοθεραπείας”, Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2024. Ενέργειες για διοικητική 

οργάνωση τους (εκτύπωση ψηφοδελτίων, εκτύπωση εκλογικών καταλόγων, 

κάλπες, κ.α.) 

11. Μοριοδότηση από ΙΕΘ για το 32ο Συνέδριο του  ΠΣΦ 

12. Κατάταξη Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας στην κατηγορία χρήσης ‘Γραφεία’ στον 

Κτιριοδομικό Κανονισμό και στον Κανονισμό Πυροπροστασίας Κτιρίων 

13. Απόφαση για εκτύπωση διαφημιστικού φυλλάδιού OMT GREECE 

14. Απόφαση για εκτύπωση διαφημιστικών φυλλαδίων των Επιστημονικών 

Τμημάτων του Π.Σ.Φ. 
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15. Αιτήματα από μέλη του Π.Τ. Αργολίδας & Αρκαδίας για διεξαγωγή έκτακτης 

Τοπικής Συνέλευσης και διαχωρισμό του τμήματος 

16. Ερώτηση που έχει κατατεθεί στην Ελληνική Βουλή από την Ελληνική Λύση με 

Αριθμό Πρωτοκόλλου 426/24-10-2024 σχετικά με το θέμα «Η αποκατάσταση των 

ασθενών στο δημόσιο σύστημα υγείας». 

17. Πρόσκληση για εγγραφή στο Μητρώο Επιμελητηρίων και Επαγγελματικών 

Φορέων της ΕΘΑΑΕ 

18. Call for declarations of interest to host World Physiotherapy Congress 2029 (till 

18 December 2024)  

19. Καθορισμός ημερομηνιών και μαθημάτων του εκπαιδευτικού προγράμματος 

Manual Therapy του Π.Σ.Φ. για το έτος 2025 

20. Απόσπασμα πρακτικού του Υπουργείου Τουρισμού αναφορικά με την παρουσία 

φυσικοθεραπευτή στην επιτροπή για την παροχή λουτροθεραπείας από τον 

ΕΟΠΥΥ 

21. KPS Group- Προσφορά παροχής υπηρεσιών υποστήριξης της Μονάδας 

Εσωτερικού Ελέγχου -κατάρτιση σχεδίου χάρτη παραγωγής πράξεων με 

δημοσιονομικές συνέπειες. 

22. Απόφαση για αγορά  αντιικών προγραμμάτων για τους Η/Υ και τον  server στα 

γραφεία του Π.Σ.Φ. 

23. Πρόταση για διοργάνωση webinars από το Ε.Τ. Παιδιατρικής φυσικοθεραπείας  

24. ΘΕΜΑΤΑ Ε.ΗΔ. 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ’ αριθμ. πράξης 15/2024 

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 10:00-17:00 

με υβριδικό τρόπο (γραφεία Π.Σ.Φ., Αθήνα) 

 

Ενημέρωση – Τρέχοντα: 

1. Εγκύκλιος Υπουργείου Εσωτερικών: «Σύνδεση διοριστέων υπαλλήλων με θέσεις 

δεσμευμένες λόγω Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων» 
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2. Έγγραφη στο Μητρώο Επιμελητηρίων και Επαγγελματικών Φορέων της ΕΘΑΑΕ 

3. Συστατική επιστολή για επανεκλογή της κας Σακελλάρη Βασιλικής στο τμήμα του 

Παγκόσμιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών (World Physiotherapy - WP) sub group 

"International Federation for Physiotherapy in Occupational Health and 

Ergonomics" (IFPOHE). 

4. Επιστολή από το Σύλλογο Παραϊατρικών Επαγγελμάτων ΕΛΕΠΑΠ για ορισμό 

συνάντησης. 

5. IFPTOHE: Move At Work | Calendar December 2024 

6. Ενημέρωση από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων ΠΦΥ για την 

παράταση των Συμβάσεων των Επικουρικών έως 31/12/2025 

7. World Physiotherapy Board elections 2025 

8. Notice of World Physiotherapy November 2024 membership application eVote (till 

18/12/2024) 

9. Information request from the Luxembourg Association of Physiotherapists 

10. Πρόσκληση για την Τελετή απονομής επιδόματος Αθλητριών – Αθλητών-Γονέων 

που  συμμετείχαν στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» και τη βράβευση 

των Γυναικών  που συμμετείχαν ως Προπονήτριες, Διαιτήτριες/Κριτές, Διοικητικό 

προσωπικό και ως Φυσιοθεραπεύτριες στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024 

11. ΑΑΔΕ- Παροχή πληροφοριών σχετικά με την έκδοση φορολογικών παραστατικών 

σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4308/2014 (Ε.Λ.Π.). 

12. Πρόσκληση της 13ης συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ι.Ε.Θ.-Π.Σ.Φ. 

13. Πρόγραμμα Πιστοποίησης "Αθλητικός Φυσικοθεραπευτής - Ειδικός Άσκησης" - 

Πρακτικό 12 

14. Απάντηση από το Υπουργείο Εργασίας για συλλογικές συμβάσεις εργασίας 

15. Απάντηση από το Αυτοτελές Τμήμα Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας- 

ΑΤΕΕΝ  σε αίτημα του Π.Σ.Φ. για διακοπή έκδοσης πράξεων αναγνώρισης 

επαγγελματικής ισοδυναμίας τίτλων σπουδών για το νομοθετικώς ρυθμιζόμενο 

επάγγελμα του φυσικοθεραπευτή, από το ΑΤΕΕΝ 
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16. Κλήση ΚΛ 117/2024 από το Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής προς τον Πανελλήνιο 

Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών για την υπόθεση ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ_Α650/31.12.2021/ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

17. Σχετικά με την εκδίκαση στην Ολομέλεια του ΣΤΕ της υπόθεση του επιδόματος  

των Επιστημόνων (Αναβολή για τις 7/2/2024) 

18. Εκδίκαση στο ΣΤΕ της προσφυγής κατά του clawback δύο υποθέσεις  (2022, 2023) 

. Πληρεξούσιο στον Παραρά. 

19. Απάντηση Υπουργείου Υγείας για μετεκπαιδεύσεις φυσικοθεραπευτών 

20. Παρέμβαση ΕΟΠΥΥ ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας υπέρ του 

Υπουργείου Υγείας και κατά του Π.Σ.Φ. 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση πρακτικών και αποφάσεων  προηγούμενης συνεδρίασης 

2. Αίτημα από ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟ ΓΕΩΡΓΙΟ για την πρακτική εξάσκηση κατόπιν απόφασης 

του ΑΤΕΕΝ.  

3. Παροχή εξουσιοδότησης στον Δικηγόρο Αλέξιο Παραρά για την εκπροσώπηση του 

ΠΣΦ ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά των μέτρων επιστροφής του 

ΕΟΠΥΥ για το έτος 2023, (Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου 2024) 

4. Ανάπτυξη - υλοποίηση από το Υπουργείο Υγείας δράσεων και παρεμβάσεων 

ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του μαθητικού πληθυσμού στο πλαίσιο της 

Αγωγής Υγείας σε Εθνικό Επίπεδο, για το σχολικό έτος 2024 - 2025 

5. Προσφυγή της ΦΙΑΠ στο Συμβούλιο της Επικρατείας 

6. Αίτημα της Ένωσης Πνευμονολόγων Ελλάδος για αποζημίωση προγράμματος 

πνευμονικής αποκατάστασης από τον ΕΟΠΥΥ 

7. Αλλαγές στο μητρώο μελών σχετικά με την συσχέτιση της άδεια άσκησης 

επαγγέλματος στην καρτέλα μέλους. Δημιουργία πεδίου πάρεδρων μελών. 

8. Εξελίξεις σχετικά με την ανώνυμη καταγγελία για τα οικονομικά του Π.Σ.Φ. 

9. Σχετικά με την επιτροπή αδειοδότησης εργαστηρίων φυσικοθεραπείας της 

Περιφέρειας Κρήτης 
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10. Σχετικά με το πρόγραμμα της εκπαίδευσης υδροθεραπείας στην Περιφέρεια 

Κρήτης 

11. Δήλωση αριθμού μελών του Επιστημονικού Τμήματος «Αθλητική 

Φυσικοθεραπεία» στην IFSPT για την ετήσια συνδρομή του 2025. 

12. Απόφαση για ετήσια συνδρομή 2024 IOPTP  

13. Αίτημα από την Εταιρεία Διασύνδεσης Επαγγελματιών Υγείας (ΕΔΕΠΥ) για τη 

χορήγηση αιγίδας στo webinar “Επαγγελματίες Υγείας, Τέχνες & Γράμματα” και τη 

συμμετοχή εκπροσώπου του Π.Σ.Φ. στο Πάνελ Σχολιαστών, 22 Δεκεμβρίου 2024  

14. Επιστολή από το Σύλλογο Παραϊατρικών Επαγγελμάτων ΕΛΕΠΑΠ για ορισμό 

συνάντησης  

15. Αίτημα για διαχωρισμό των Περιφερειακών Τμημάτων Αργολίδας και Αρκαδίας 

16. Εκλογές του Επιστημονικού Τμήματος Ηλεκτροφυσικά Μέσα στη Φυσικοθεραπεία 

17. Εκτύπωση επαγγελματικών καρτών για τα μέλη του Κεντρικού Διοικητικού 

Συμβουλίου με Qrcode 

18. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή εξουσιοδότησης 

στον νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη ενέργεια. Οι δαπάνες που 

θα προκύψουν θα εγκριθούν μετά από γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό 

19. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου 

20. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης της διοίκησης  

21. Πρακτικό συνεδρίασης του Διοικητικού Εφετείου περί μη συμμόρφωσης 

22. Αποφάσεις συμμόρφωσης Διοικητικού Εφετείου 

23. Έφεση ΕΦ172/2024 της ΘΕΟΔΩΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑΣ ενώπιον του Συμβουλίου της 

Επικρατείας κατά του Π.Σ.Φ. 

24. Έφεση ΕΦ164/2024 του ΚΟΜΝΗΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ενώπιον του Συμβουλίου της 

Επικρατείας κατά του Π.Σ.Φ. 

25. Εξώδικη διαμαρτυρία 



Έκθεση Πεπραγμένων ΚΔΣ του ΠΣΦ έτους 2024 

 
135 

 

26. Κλήση ΚΛ22556/2024 από το Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών για  αγωγή 

ΓΕΩΡΓΟΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ-ΙΩΑΝΝΗ (δικάσιμος 13/3/2025) 

27. Κλήση ΚΛ20116/2024 από το Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών για  αγωγή 

ΚΩΝΣΤΑΤΑΓΚΑ ΙΩΑΝΗ (δικάσιμος 12/6/2025) 

28. Κλήση ΚΛ22542/2024 από το Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών για  αγωγή 

ΜΠΑΡΤΖΩΚΑ ΣΤΑΥΡΟΥ (δικάσιμος 12/6/2025) 

29. Αναφορά- Αίτηση προς Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών, Πανελλήνιο 

Σύλλογο Εργοθεραπευτών, Πανελλήνιο Σύλλογο Λογοπεδικών-Λογοθεραπευτών, 

Σύλλογο Ελλήνων Ψυχολόγων, Ελληνική Ψυχιατρική Εταιρεία κατά σωματείου «Η 

ΑΣΠΙΔΑ ΤΟΥ ΔΑΥΪΔ» 

30. Οικονομικά Θέματα 

31. Θέματα Ε.Η.Δ. 

1. Ενημέρωση για τη συνάντηση με την υγειονομική επιτροπή της Ελληνική 

Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (ΕΠΟ) 

2. Ενημέρωση για το συνέδριο της Ένωσης Ασθενών Ελλάδας 

3. Ενημέρωση για τη διεξαγωγή του 6ου Διεθνούς Συνεδρίου του 

Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης, Κιλκίς & Χαλκιδικής του ΠΣΦ. 

4. Ενημέρωση κλήσης μάρτυρα Λ. Μπουρνουσούζη για υπόθεση 

αντιποίησης (υπόθεση ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΗΣ ΛΕΑΝΔΡΟΣ) 

5. Ενημέρωση για τη συνάντηση των Αντιπροέδρων του Π.Σ.Φ με τις 

Συντονιστικές Επιτροπές των Επιστημονικών Τμημάτων 

6. Έγκριση αμοιβών των εκπαιδευτών του νέου κύκλου μαθημάτων OMT 

2024-2026 και του αναλυτικού προγράμματος των μαθημάτων 

7. Απόφαση για αγορά Aegean pass για τα μέλη του Κ.Δ.Σ. που 

μετακινούνται αεροπορικώς. 

8. Απόφαση για την δήλωση του αριθμού των μελών στην Ευρωπαϊκή 

Περιφέρεια της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας (ER-WP) 

9. Έγκριση των κατευθυντήριες οδηγιών για το Λεμφοίδημα από την ΟΕΕ 

ΑΠΛΕΣΟ 
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10. Σχετικά με ένσταση ΑΣΥΦ για την ακύρωση των εκλογών του Π.Σ.Φ. 

11. Message regarding the CEO Search: World Physiotherapy Stakeholders in 

the European Region 

12. Αιτήσεις ακύρωσης Διοικητικού Εφετείου & Απόφαση για παροχή 

εξουσιοδότησης στον νομικό σύμβουλο, κο Α. Παραρά για κάθε νόμιμη 

ενέργεια. Οι δαπάνες που θα προκύψουν θα εγκριθούν μετά από 

γνωστοποίηση του ποσού από τον νομικό 

13. Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου: 

14. Αιτήσεις περί μη συμμόρφωσης της διοίκησης  

15. Πρακτικό συνεδρίασης του Διοικητικού Εφετείου περί μη συμμόρφωσης 

16. Αποφάσεις συμμόρφωσης Διοικητικού Εφετείου 

 

Συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών υπ΄αριθμ. πράξης 16/2024 

Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 20:00-23:00 

Με απομακρυσμένη σύνδεση 

 

Α. Αιτήσεις Εγγραφής Μελών 

Ενημέρωση – Τρέχοντα: 

1. Ενημέρωση για συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με την Υφυπουργό 

Εσωτερικών κα Βιβή Χαραλαμπογιάννη και τον Γ.Γ Δημόσιας Διοίκησης κο Ιωάννη 

Φουστανάκη 

2. Ενημέρωση για συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με τον Αρχηγό της 

Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, κο Νίκο 

Ανδρουλάκη 

3. Ενημέρωση για συνάντηση αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ με τον Υπουργό Υγείας κο 

Άδωνη Γεωργιάδη 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 
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1. Έγκριση προϋπολογισμού Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου 

Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών έτους 2025 

2. Οικονομικά Ζητήματα 

Θέματα ΕΗΔ 

1. Διάταξη στο σχέδιο νόμου «Αντιμετώπιση νέων μορφών βίας κατά των γυναικών 

–Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2024/1385 – Πρόσθετες ρυθμίσεις στον νόμο περί 

ενδοοικογενειακής βίας –Αναδιοργάνωση των ιατροδικαστικών υπηρεσιών –

Ενίσχυση της λειτουργίας της Eurojust- Μέτρα για την προστασία των ανηλίκων 

και την καταπολέμηση της εγκληματικότητας στον Ποινικό Κώδικα και τον 

Κώδικα Ποινικής Δικονομίας – Δικονομικές διατάξεις αρμοδιότητας των τακτικών 

διοικητικών δικαστηρίων και άλλες ρυθμίσεις» , που αφορά την ικανοποίηση ενός 

πάγιου αιτήματος του ΠΣΦ για την αυστηροποίηση του Νομικού πλαισίου για την 

αντιποίηση του φυσικοθεραπευτικού επαγγέλματος, που έχει αναρτηθεί στο 

opengov για διαβούλευση.  

2. Σχεδιασμός του Υπουργείου Οικονομικών για επαναφορά του πελατολογίου 

(ψηφιακό πελατολόγιο) 

3. Παράταση στην εφαρμογή της διαβίβασης τιμολογίων του Δημοσίου (B2G)  

4. Έγκριση από το Δ.Σ του ΕΟΠΥΥ, της τροποποίησης του ΕΚΠΥ του ΕΟΠΥΥ, που 

προβλέπει συμμετοχή ασθενούν 15%, αύξηση της αποζημίωσης του κατ΄ οίκον στα 

20 ευρώ, κατάργηση της θεώρησης του ελεγκτή, επαναφορά του ημερολογιακού 

έτους. 
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Εξερχόμενα Έγγραφα Π.Σ.Φ., Ιανουάριος- Δεκέμβριος 2024 

 

ΑΠ 01-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΟΛΥΔΟΥΡΗΣ_ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΠ 02-2024 Πρόσκληση στη συνεδρίαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Π.Σ.Φ 

που θα πραγματοποιηθεί στις 20 και 21 Ιανουαρίου στην Αθήνα 

ΑΠ 03-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΕ 

ΑΠ 04 -2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ-B2G 

ΑΠ 05 -2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΓΓ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ- ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 06 -2024 Εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 34 του Νόμου 4316_2014 

ΑΠ 07-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΒΑΛΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΑΠ 08-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΒΑΛΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΑΠ 09-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΛΙΣΤΑΣ ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ ΕΟΠΥΥ- ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 

ΑΠ 10-2024  ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΑ ΠΤ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣΗΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ 2024 

ΑΠ 11 -2024 ΕΞΟΜΟΙΩΣΗ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΠΦΥ (palios am ΑΠ 

3-2024) 

ΑΠ 12-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- ΛΑΖΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 13-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΚΔΣ- 20 & 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 (01_2024) 

ΑΠ 14-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΣΑΧΠΑΤΖΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 15-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΤΣΟΠΕΛΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΠ 16-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΠ 17-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 18_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ-ΙΣΜΑΗΛ ΕΜΡΕ 

ΑΠ 19_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΧΑΝΙΩΝ- ΖΗΝΩΝΟΣ ΦΩΤΕΙΝΗ 

ΑΠ 20_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ- ΚΟΥΤΕΛΛΑΣ ΗΛΙΑΣ 
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ΑΠ 21_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΚΕΡΚΥΡΑΣ- ΤΣΟΥΛΕΑ (CIULEA) ΙΟΝΟΥΤ 

(IONUT) 

ΑΠ 22-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 23-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΝΕΡΑΚΗΣ 

ΑΛΚΗΣ_ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 24-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΤΟΥΛΟΥΜΑΚΟΣ 

ΑΠ 25-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΜΠΑΓΛΑΤΖΗ 

ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ 

ΑΠ 26-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 27-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΑΓΙΟΥΜΠ ΙΣΑΑΚ 

ΑΠ 28-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΛΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 29-2024 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΑ ΠΤ Μ.Ε.Φ 

ΑΠ 30-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ-ΓΕΑ 

ΑΠ 31-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΩΝ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΕΩΝ Φ_Θ 

ΑΠ 32 -  2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΑΡΓΥΡΙΑΔΟΥ ΑΡΓΥΡΩ 

ΑΠ 33-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΩΝ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΕΩΝ Φ_Θ 

ΑΠ 34-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 35-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΚΩΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΠ 36 -2024 ΑΙΤΗΜΑ ΑΥΞΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΟΠΥΥ 

ΑΠ 37-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ-ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 38-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΑΠ 39-2024 ΑΠΟΔΟΧΗ  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ_ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 40-2024 ΑΠΟΔΟΧΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ_AION SOLUTIONS 

ΑΠ 41-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΑΙΤΗΜΑ ΕΟΠΥΥ- ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
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ΑΠ 42-2024 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ-Γ. ΝΟΣ. ΠΑΤΡΩΝ_ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ- 

ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ 

ΑΠ 43-2024 ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗ ΔΥΣΦΗΜΙΣΗ & ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΑΠΟ ΚΑΜΠΑ_ ΠΡΟΕΔΡΟ ΑΝΩΤΑΤΟΥ 

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΠΣΦ 

ΑΠ 44-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ 

ΑΠ 45-2024 ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΦΘ_ ΜΕΦ-ΠΣΦ 

ΑΠ 46- 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΤΑΤΙΔΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ 

ΑΠ 47-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΚΔΣ 1_2024-ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ-ΧΙΟΣ 

ΑΠ 48- 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΜΤ_ΝΙΚΟΛΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΠ 49-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΘΑΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

ΑΠ 50-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΡΑΦΑΗΛ-

ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠ 51-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΚΑΛΑΒΡΥΤΙΝΟΣ ΠΑΡΙΣ 

ΑΠ 52-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΛΟΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 53-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΠΑΓΙΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 

ΑΠ 54-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΠΕΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 55-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΣΚΟΥΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 56-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΤΡΕΣΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΑΠ 57-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ-ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΤΕΕΝ- ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ 

ΑΠ 58-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΜΑΥΡΟΒΑΣΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 59-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΑΥΡΟΒΑΣΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 60-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΚΟΣΚΕΡΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ 

ΑΠ 61-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΣΚΕΡΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ 

ΑΠ 62-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗ Φ_Θ ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ 

ΑΠ  63-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗ Φ_Θ ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ_ΠΡΟΣ ΠΤ 

ΑΠ 64-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΤΙΣΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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ΑΠ 65-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΤΙΣΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 66-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 67-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 68-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 69-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 70-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΟΡΕΖΕΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 71-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΡΕΖΕΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 72-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΠΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 73-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΠΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 74-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΔΑΡΒΗ ΜΑΡΙΑ-ΑΘΑΝΑΣΙΑ 

ΑΠ 75-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΔΑΡΒΗ ΜΑΡΙΑ-ΑΘΑΝΑΣΙΑ 

ΑΠ 76-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΑΜΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΠ 77-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΑΜΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΠ 78-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΩΤΗΣ ΗΛΙΑΣ 

ΑΠ 79-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΩΤΗΣ ΗΛΙΑΣ 

ΑΠ 80-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 81-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 82-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 83-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 84-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΑΡΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΠ 85-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΑΡΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΠ 86-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΤΣΟΥΒΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 87-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΣΟΥΒΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 88-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 89-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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ΑΠ 90-2024 ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΔΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚOΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΑΠ 91-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΘΗΤΕΙΑΣ-ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

ΑΠ 92-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΛΙΣΤΑΣ ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ ΕΟΠΥΥ- ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024 

ΑΠ 93-2024 ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ  ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΦΘ_ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

ΑΠ 94-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΤ ΓΙΑ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΝΤΑΛΜΑΤΩΝ 

ΑΠ 95 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΣΜΥΡΛΗ ΖΗΝΟΒΙΑ 

ΑΠ 96-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΕΡΩΤΗΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ERASMUS+ 

ΑΠ 97-2024 ΕΞΕΛΙΞΗ ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΝΕΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΟΠΥΥ-ΠΣΦ 

ΑΠ 98-2024 ΑΤΖΕΝΤΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΠ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 99-2024 ΕΤΗΣΙΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΣΦ 

ΑΠ 100-2024 ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ_ 

ΑΠ 101-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΚΔΣ- 17 & 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 (02_2024) 

ΑΠ 102-2024 ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΣΦ-ΥΠ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 103-2024 ΒΕΒΑΙΩΣΗ- ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ ΠΣΦ ΜΕ ΤΟΝ ΚΕΔΕ 

ΑΠ 104-2024 ΑΤΖΕΝΤΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΠ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 105-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΓΓ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ-ΑΓΓΕΛΗΣ 

ΑΠ 106_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ- ΚΑΡΑΜΠΟΚΟΥΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 107_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ- ΜΠΑΚΕΤΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 108_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ- ΜΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΠ 109- 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΚΑΡΥΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 

ΑΠ 110- 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΤΣΑΛΓΙΑ ΜΙΡΕΛΑ 

ΑΠ 111 - 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΚΟΡΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 112 - 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΑΝΗ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ 

ΑΠ 113-2024 ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ER-WCPT 2026 CONGRESS 

ΑΠ 114-2024 ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΣΦ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΕΚΠΤΩΤΟΥ ΠΟΣΟΥ clawback 
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ΑΠ 115-2024 ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ_ ΙΣΠ 

ΑΠ 116-2024 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΙΣ 

ΑΠ 117-2024 ΑΠΟΔΟΧΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ_ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 118-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ ΠΑΔΑ 

ΑΠ 119-2024 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ-ΠΑΠΑΤΣΙΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 120 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΙΩΑΝΝΑ 

ΑΠ 121-2024  ΘΕΣΠΙΣΗ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΦΘ-ΠΛΑΦΟΝ 

ΑΠ 122-2024 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΝΤΑΞΗ ΣΧΟΛΗΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΥΓΕΙΑΣ ΔΠΘ 

ΑΠ 123-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΠΕΙΡΑΙΑ- ΚΟΝΤΟΥΖΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 124-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΠΕΙΡΑΙΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΝΤΟΥΖΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 125-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΠΕΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΘΕΟΛΟΓΟΣ 

ΑΠ 126-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΠΕΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΘΕΟΛΟΓΟΣ 

ΑΠ 127-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΤΡΑΧΑΝΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 128-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΡΑΧΑΝΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 129-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΠΑΣΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 130-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΠΑΣΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 131-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΖΟΥΜΠΟΥΡΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠ 132-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΖΟΥΜΠΟΥΡΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠ 133-2024 ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΙΤΛΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ- ΥΠ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 134-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΞΥΔΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 135-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΞΥΔΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 136-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΠΕΤΣΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

ΑΠ 137-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΕΤΣΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

ΑΠ 138-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΓΚΟΥΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 139-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΚΟΥΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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ΑΠ 140-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΒΙΓΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 141-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΒΙΓΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 142-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 143-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 144-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΑΠ 145-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΣτΕ- ΠΡΟΤΥΠΗ-ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΙΚΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΣτΕ 

ΑΠ 146-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΠΑΡΙΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

ΑΠ 147-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 

ΑΠ 148-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΝΑΣΣΑΡ ΡΑΦΑΗΛ 

ΑΠ 149-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΑΣΙΜΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ 

ΑΠ 150-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΓΚΟΤΖΑΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 151-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ 

ΑΠ 152-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΠΡΕΔΑΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΑΠ 153-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΑΠ 154-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΚΔΣ- 9 & 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 (03_2024) 

ΑΠ 155-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΠΑΤΡΩΝ- ΜΑΡΗ ΟΛΓΑ-ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 

ΑΠ 156-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΠΑΤΡΩΝ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΑΡΗ ΟΛΓΑ-ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 

ΑΠ 157-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΓΚΟΥΖΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 158-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΚΟΥΖΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 159-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΠΕΙΡΑΙΑ- ΝΤΑΗΣ ΡΑΦΑΗΛ-ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 160-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΠΕΙΡΑΙΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΝΤΑΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ_ΡΑΦΑΗΛ 

ΑΠ 161 -2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ 

ΑΠ 162_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ- ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΚΑΡΥΔΕΛΗΣ 

ΑΛΕΞΙΟΣ 

ΑΠ 163_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΧΑΝΙΩΝ- ΠΟΜΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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ΑΠ 164_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΒΑΛΣΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΝΤΑΝΙΕΛΑ- 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

ΑΠ 165_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΤΡΙΚΑΛΩΝ- ΚΑΝΙΟΥΡΑ ΘΩΜΑΗ 

ΑΠ 166-2024 ΑITHΜΑ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΙΚΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΦΘ-ΑΝΤΙΟΧΟΥ 

ΑΠ 167-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ-ΔΙΠΑΕ 

ΑΠ 168-2024 ΘΕΣΕΙΣ ΠΣΦ ΕΠΙ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ- ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΠ 169-2024 ΘΕΣΕΙΣ ΠΣΦ ΕΠΙ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ- ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 170-2024 Private colleges in Greece awarding UK University degrees 

ΑΠ 171-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΠ ΑΜΥΝΑΣ-ΔΕΝΔΙΑΣ 

ΑΠ 172-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΓΓ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ- ΚΑΛΥΒΑ 

ΑΠ 173-2024 ΑΤΖΕΝΤΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΓΓ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ-ΚΑΛΥΒΑ 

ΑΠ 174-2024 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΦΘ ΑΠΟ ΕΦΟΡΙΑ_ΥΠ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΑΠ 175-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΤ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΦΘ 

ΑΠ 176-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΛΙΣΤΑΣ ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ ΕΟΠΥΥ- ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2024 

ΑΠ 177_ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ _INTERCONTINENTAL HOTELS_ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ 2024 

ΑΠ 178 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΑΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

ΑΠ 179-2024 ΕΓΓΡΑΦΟ ΕΡΩΤΗΜΑ ΣΕ ΣτΕ- ΠΡΟΤΥΠΗ ΔΙΚΗ 

ΑΠ 180-2024 ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΣΦ 2024-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΑΠ 181 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΟΛΥΔΟΥΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΠ 182-2024 SUPPORT LETTER-NOMINATION OF IGNATOGLOU DESPOINA-IFSPT 

ΑΠ 183-2024 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ALL WEEK PAY- ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 

ΑΠ 184-2024 Σχετικά με την παρουσία φυσικοθεραπευτή στις Μονάδες Φροντίδας 

ηλικιωμένων 

ΑΠ 185-2024 ΘΕΣΠΙΣΗ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΦΘ 

ΑΠ 186-2024 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΦΘ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ-ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- 

ΣΤΕΦΟΥ 
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ΑΠ 187-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ & ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΦΘ 

ΑΠ 188-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΕΔΙΒΙΜ ΠΑΔΑ-ΜΗΤΡΩΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΦΘ 

ΑΠ 189 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΤΖΑΜΠΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΠΙΔΑ 

ΑΠ 190-2024 ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ- 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ- 

ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ 

ΑΠ 191-2024 ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ- 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ- ΚΑΡΑΝΤΙΑΣ 

ΑΠ 192-2024 ΥΠΟΓΡΑΦΗ & ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΝΕΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΑΠ 193-2024 ΑΠΟΔΟΧΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ_ΝΟΜΙΚΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 194-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΟΙΗΣΗ 

ΑΠ 195-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΒΛΑΧΟΥΤΣΙΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΑΠ 196-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΒΛΑΧΟΥΤΣΙΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΑΠ 197-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣ ΕΟΠΥΥ 

ΑΠ 198 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΑΠ 199-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΑμΣΚΠ για ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΕΔΙΒΙΜ ΠΑΔΑ 

ΑΠ 200-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ 

ΑΠ 201-2024 Queen Margaret University physiotherapy degrees awarded to graduates of 

AKMI – Metropolitan College in Greece 

ΑΠ 202-2024 University of Essex physiotherapy degrees awarded to graduates of Aegean 

College in Greece 

ΑΠ 203-2024 Coventry University physiotherapy degrees awarded to graduates of Aegean 

College in Greece 

ΑΠ 204-2024 University of East London physiotherapy degrees awarded to graduates of 

AKMI – Metropolitan College in Greece 

ΑΠ 205-2024 University of Wolverhampton physiotherapy degrees awarded to graduates 

of Mediterranean College in Greece 

ΑΠ 206-2024 ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ- ΜΙΣΘΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΠΑΔΑ-ΙΟΥΝΙΟΣ 2024 
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ΑΠ 207_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ- ΔΙΑΚΟΛΟΥΚΑΣ 

ΣΤΕΡΓΟΣ-ΤΣΑΜΠΙΚΟΣ 

ΑΠ 208_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΧΑΪΑΣ- ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΥ ΗΛΙΑΝΑ 

ΑΠ 209-2024 ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ- ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΥΓΙΟΥΣ ΓΗΡΑΝΣΗΣ ΧΑΠ & ΠΤΩΣΕΙΣ 

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ 

ΑΠ 210-2024 ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ- ΧΑΤΖΗΚΟΣΜΙΔΗΣ 

ΑΠ 211-2024 ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ- ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 

ΑΠ 212-2024 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΣΦ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΑΠ 213-2024 ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΦΘ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΛΟΥΤΡΟΘΕΡΑΠΕΙΩΝ 

ΑΠ 214-2024 Keele University physiotherapy degrees awarded to graduates of IST College, 

Metropolitan College in Greece 

ΑΠ 215-2024 University of Wales physiotherapy degrees awarded to graduates of Aegean 

Omiros College in Greece 

ΑΠ 216-2024 Manchester Metropolitan University physiotherapy degrees awarded to 

graduates of Mediterranean College in Greece 

ΑΠ 217-2024 ΜΕΤΡΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΓΙΑ ΟΡΘΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ OTP 

ΑΠ 218-2024 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΥΠΟΒΟΛΩΝ ΦΘ ΕΤΟΥΣ 2023 

ΑΠ 219-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΑΠ 220-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΦΥΠ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ-ΠΕΤΡΑΛΙΑΣ 

ΑΠ 221-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΒΑΡΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 222-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΚΔΣ 04_2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ-ΑΝΤΙΠΟΙΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗ- 

ΧΟΡΤΗ 

ΑΠ 222-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΚΔΣ 04_2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ-ΑΝΤΙΠΟΙΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗ- 

ΧΟΡΤΗ_ανευ 

ΑΠ 223-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΛΙΣΤΑΣ ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ ΕΟΠΥΥ- ΜΑΡΤΙΟΣ 2024 

ΑΠ 224-2024 ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΥΠ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 225-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΛΥΤΡΙΒΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
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ΑΠ 226-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΛΥΤΡΙΒΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΑΠ 227-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΒΩΒΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΔΙΟΝΥΣΙΑ 

ΑΠ 228-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΒΩΒΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΔΙΟΝΥΣΙΑ 

ΑΠ 229-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΑΜΠΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 230-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΑΜΠΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 231-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ 

ΑΠ 232-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ 

ΑΠ 233-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΑΠ 234-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΑΠ 235-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΕΚΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 236-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΕΚΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 237-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΥΡΑΝΙΔΗ ΒΑΛΕΝΤΙΝΗ 

ΑΠ 238-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΥΡΑΝΙΔΗ ΒΑΛΕΝΤΙΝΗ 

ΑΠ 239-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΤΡΕΣΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΑΠ 240-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΡΕΣΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΑΠ 241-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΓΚΟΥΜΑΝΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ 

ΑΠ 242-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΚΟΥΜΑΝΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ 

ΑΠ 243-2024 Βεβαίωση- είσπραξη εισφορών προστίμων με τον ΚΕΔΕ 

ΑΠ 244-2024 ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΟΣ-ΣΠΑΝΟΠΑ 

ΑΠ 245-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ- ΑΙΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΕΤΡΙΝΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ 

ΑΠ 246-2024 ΙΣΑΚΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ_ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 1 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΑΠ 247-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 20 & 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 (05_2024) 

ΑΠ 248-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΣΦ ΓΙΑ OTP-ΕΟΠΥΥ 

ΑΠ 249-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΑΝΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΑΠ 250-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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ΑΠ 251-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΕΤΣΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΑΠ 252-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 253-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΦΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 254-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΟΜΑΤΑ ΜΑΡΙΑ-ΑΝΝΑ 

ΑΠ 255-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΛΑΟΥΔΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ 

ΑΠ 255-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΖΩΤΟΥ ΒΑΛΕΝΤΙΝΗ 

ΑΠ 256-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΠΕΙΡΑΙΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΛΑΟΥΔΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-

ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ 

ΑΠ 257-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 258-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΔΙΒΑΝΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 259-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΛΑΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 260-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΝΤΑΝΙΕΛ ΣΕΒΗ 

ΑΠ 261-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΠ 262-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 263-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ-ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 

ΑΠ 264-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΓΡΑΜΜΑΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 265-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΝΑΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 266-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 12 ΜΑΪΟΥ 2024 (06_2024) 

ΑΠ 267-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ- ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ- ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑ 

ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΙΚΗ ΣτΕ 

ΑΠ 268-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΡΟΥΜΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 269-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΡΟΥΜΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 270-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΘΕΟΔΩΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΑΠ 271-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΘΕΟΔΩΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΑΠ 272-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΟΥΣΑΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 273-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΟΥΣΑΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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ΑΠ 274-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ-ΔΑΝΤΙΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΑΠ 275-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΔΑΝΤΙΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.docx 

ΑΠ 276-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ-ΜΟΣΧΟΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΠ 277-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΟΣΧΟΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΠ 278-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 

ΑΠ 279-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 

ΑΠ 280-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΟΡΟΝΤΖΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 

ΑΠ 281-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΡΟΝΤΖΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 

ΑΠ 282-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 283-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 284-2024 ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΣΦ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 285-2024 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΥΠΟΒΟΛΩΝ ΦΘ ΕΤΟΥΣ 2023 

ΑΠ 286-2024 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ- 1η ΥΠΕ 

ΑΠ 287-2024 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ALL WEEK PAY- ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΑΠ 288-2024 ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΣΕ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2Κ-2024 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΑΠ 289-2024 ΠΛΗΡΕΞ. ΠΣΦ -ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ 28.5.24 ΣΤ. Μ.ΠΛΗΜ.ΑΘ_ 

ΑΠ 290-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΦΘ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΑΠ 291-2024 Βεβαίωση- είσπραξη εισφορών προστίμων με τον ΚΕΔΕ 

ΑΠ 292-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ- ΠΟΛΥΤΕΚΝΙΑ-ΚΟΡΟΣΗ 

ΑΠ 293-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΡΑΦΑΗΛ 

ΑΠ 294-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΡΑΦΑΗΛ 

ΑΠ 295-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΜΕΛΟΥΣ Σ.Ε. ΤΟΥ ΕΤ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΦΘ- ΒΡΟΥΒΑ ΣΩΤΗΡΙΑ 

ΑΠ 296-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΣΦ-ΠΤ 

ΑΠ 297_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΚΑΡΑ ΑΧΜΕΤ ΦΑΤΗ 

ΑΠ 298_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΚΟΤΣΑΝΤΖΗ ΧΑΣΑΝ 
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ΑΠ 299_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ- ΛΟΥΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 300_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ- ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 301_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΜΕΜΕΤ ΜΕΧΜΕΤ 

ΑΠ 302_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΚΟΥΡΟΥ ΣΕΝΕΜ 

ΑΠ 303-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 305-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 306-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΑΠΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 307-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΣΚΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 308-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΚΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 309-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΚΑΒΒΑΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 

ΑΠ 310-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΒΒΑΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 

ΑΠ 311-2024 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΔΣ-14ο ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΟ 

ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΠ 312-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΝΙΚΟΛΟΥΛΙΑ ΕΛΕΝΗ 

ΑΠ 313_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΠΕΡΚΕΜ 

ΑΠ 314_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΚΕΧΑΓΙΑ ΟΓΛΟΥ ΜΙΣΡΑ 

ΑΠ 315-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΥΠ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 316-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 (07_2024) 

ΑΠ 317-2024 ΠΑΡΑΤΗΣΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ & ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑμεΑ 

ΑΠ 318-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 319-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ ΣΤΗ ΓΓ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 320-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ CLAW BACK 

ΑΠ 321-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΑΠ 322-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΠΤ 

ΑΠ 323 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ – ΜΑΡΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 324-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΕΟΠΥΥ 



Έκθεση Πεπραγμένων ΚΔΣ του ΠΣΦ έτους 2024 

 
152 

 

ΑΠ 325-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 326-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΥΦΥΠ ΥΓΕΙΑΣ. 

ΒΑΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 327-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΥΦΥΠ ΥΓΕΙΑΣ. 

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΑΠ 328-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΑΝΑΠΛ ΥΠ 

ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 329-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΟΜΙΛΙΑ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ 

ΑΠ 330-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΥΦΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΛΥΤΡΙΒΗ 

ΑΠ 331-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΑΝΑΠΛ ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 332-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΘ 

ΑΠ 333-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΓΓ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 334-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΥΠ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΠ 335-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΥΦΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΜΑΚΡΗ 

ΑΠ 336-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΓΓ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΑΠ 337-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΔΙΑΡΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝ 

ΥΠΟΘ 

ΑΠ 338-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- 1Η ΥΠΕ 

ΑΠ 339-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΣΕΥ 

ΑΠ 340-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΙΣ 

ΑΠ 341-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΙΣΑ 

ΑΠ 342-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΕΟΟ 

ΑΠ 343-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΠ 344-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΕΝΕ 

ΑΠ 345-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΕΤ 

ΑΠ 346-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΦΘ 
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ΑΠ 346-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΣ ΟΠΤΙΚΩΝ 

ΑΠ 347-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΦΣ 

ΑΠ 348-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΣΕΜΜΑ 

ΑΠ 349-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΣ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 

ΑΠ 350-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΑΠ 351-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΣΚΛΕ 

ΑΠ 352-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΙΕΘ-ΠΣΦ 

ΑΠ 353-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΕΣΥ 

ΑΠ 354-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΟΜΙΛΙΑ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΓΙΟΦΤΣΟΣ 

ΑΠ 355-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ - 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΠΑΝ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΑΠ 356-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΠΑΝ ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΠ 357-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΑΠ 358-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΔΙΠΑΕ 

ΑΠ 359-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΠΑΔΑ 

ΑΠ 360-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΡΥΤΑΝΗ ΠΑΝ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΑΠ 361-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΡΥΤΑΝΗ ΔΙΠΑΕ 

ΑΠ 362-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΡΥΤΑΝΗ ΠΑΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΑΠ 363-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΡΥΤΑΝΗ ΠΑΔΑ 

ΑΠ 364-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΠΡΥΤΑΝΗ ΠΑΝ ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΠ 365-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΚΚΕ 

ΑΠ 366-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ_ΣΥΡΙΖΑ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ 

ΑΠ 367-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ_ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΑΠ 368-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ_ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
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ΑΠ 369-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ_ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΑΠ 370-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ_ΝΙΚΗ 

ΑΠ 371-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ_ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΑΠ 372-2024 ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ B2G 

ΑΠ 373-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΑΠ 374-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΙΠΑΕ 

ΑΠ 375-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΠ 376-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΠΑΝ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΑΠ 377-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΠΑΝΖΙ ΙΑΣΩΝ-ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 378-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΠΑΝΖΙ ΙΑΣΩΝ- ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 379-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΡΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΠ 380-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΡΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΠ 381-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ-ΓΚΙΟΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 382-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΚΙΟΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 383-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΟΨΑΧΕΙΛΑΚΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

ΑΠ 384-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΨΑΧΕΙΛΑΚΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

ΑΠ 385-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 386-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 387-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΤΣΟΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΠ 388-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΣΟΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΠ 389-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΧΑΤΖΗΣΠΥΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΠ 390-2024 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΣΦ-14ο ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΟ 

ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
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ΑΠ 391- 2024 REPRESENTATIVES TO CTF DIALOGUE_LANOO 

ΑΠ 392-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟ CLAWBACK_ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΑΠ 393-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΝΔ 

ΑΠ 394-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΣΥΡΙΖΑ 

ΑΠ 395-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΠΑΣΟΚ 

ΑΠ 396-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΚΚΕ 

ΑΠ 397-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΑΠ 398-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΝΙΚΗ 

ΑΠ 399-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΑΠ 400-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΜΕΡΑ 25 

ΑΠ 401-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ 

ΑΠ 402-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΑΝΤΑΡΣΥΑ 

ΑΠ 403-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΛΑΟΣ 

ΑΠ 404-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ 

ΑΠ 405-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΜΛ ΚΚΕ 

ΑΠ 406-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ 
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ΑΠ 407-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΟΚΔΕ 

ΑΠ 408-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΟΑΚΚΕ 

ΑΠ 409-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΚΙΕΦ 

ΑΠ 410-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΚΕΚΑ-ΑΚΚΕΛ 

ΑΠ 411-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ 

ΑΠ 412-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΕΠΑΜ 

ΑΠ 413-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΚΙΝΗΜΑ 21 

ΑΠ 414-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ 

ΑΠ 415-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΟΔΕΕ 

ΑΠ 416-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΑΠ 417-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΙ 

ΑΠ 418-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΚΙΝ ΕΘΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 

ΑΠ 419-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 

ΑΠ 420-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ 

ΑΠ 421-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ 
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ΑΠ 422-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΑΠ 423-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

CLAWBACK_ΚΟΣΜΟΣ 

ΑΠ 424-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ-  ΓΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 425-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 426-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΜΙΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 427-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΙΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 428-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 

ΑΠ 429-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ 

ΑΠ 430-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 431-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

ΑΠ 432-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ 

ΑΠ 433-2024  ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΝΕΟΥ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ- ΓΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 

ΑΠ 434-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΑΠ 435-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ-ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΦΘ 

ΑΠ 436-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 

ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ 

ΑΠ 437-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- Π.Σ. ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΑΠ 438-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

ΚΕΝΤΡ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΑΠ 439-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ 

ΑΠ 440-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 441-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΒΑΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 442-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΔΙΟΙΚΗΤΗ 3ΥΠΕ 
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ΑΠ 443-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗ 

3ΥΠΕ_ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ 

ΑΠ 444-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗ 

3ΥΠΕ_ΧΡΙΣΤΟΓΛΟΥ 

ΑΠ 445-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΔΙΟΙΚΗΤΗ 4ΗΣ ΥΠΕ 

ΑΠ 446-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 4ΗΣ 

ΥΠΕ 

ΑΠ 447-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 4ΗΣ 

ΥΠΕ_ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ 

ΑΠ 448-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ_ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΠ 449-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΓΓ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΗΣ & 

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΑΠ 450-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

2023 

ΑΠ 451-2024  ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ_ΕΟΕ 

ΑΠ 452-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΝΔ 

ΑΠ 453-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΣΥΡΙΖΑ 

ΑΠ 454-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΠΑΣΟΚ 

ΑΠ 455-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΚΚΕ 

ΑΠ 456-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΑΠ 457-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΑΠ 458-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΝΙΚΗ 

ΑΠ 459-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΑΠ 460-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΠΕΣΗΜΟΓΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

ΑΠ 461-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ-ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΓΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 

ΑΠ 462-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΑΝΑΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΓΝΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 
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ΑΠ 463-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ & ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΟΥ-ΜΠΟΓΕΑΣ 

ΑΠ 464-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- Δ.ΝΤΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΑΠ 465-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- Δ.ΝΤΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΑΠ 466-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΑΝΑΠΛ ΥΠ 

ΥΓΕΙΑΣ_ΑΓΑΠΗΔΑΚΗ 

ΑΠ 467-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΥΦΥΠ 

ΥΓΕΙΑΣ_ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΑΠ 468-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΠΡΟΕΔΡΟ ΙΣΘ 

ΑΠ 469-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΙΣ 

ΑΠ 470-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ 

ΑΠ 471-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ 

ΑΠ 472-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΓΚΟΛΙΔΑΚΗΣ 

ΑΠ 473-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΚΟΥΒΕΛΑΣ 

ΑΠ 474-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 475-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΡΑΠΤΗ ΕΛ. 

ΑΠ 476-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΕΥΘΥΜΙΟΥ 

ΑΠ 477-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΠΑΠΑΣ 

ΑΠ 478-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΝΟΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΠ 479-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΘΡΑΣΚΙΑ 

ΑΠ 480-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ- ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 

ΑΠ 481-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΟ ΣτΠ_ 335271_28270_07.06.2024 

ΑΠ 482-2024  ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ_ΕΟΕ 

ΑΠ 483-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΤΣΙΡΩΝΗΣ 

ΑΠ 484-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ- 60 ΧΡΟΝΙΑ ΠΣΦ- ΣΤΑΜΑΤΗΣ 

ΑΠ 485-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΦΘ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΣ ΒΟΗΘΟΣ ΑμεΑ 
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ΑΠ 486-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΦΘ 

ΑΠ 487-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΜΕΝΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

ΑΠ 488_2024 ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

ΑΠ 488-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΠΣΦ 

ΑΠ 489-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΛΟΥΒΑΡΗΣ ΙΩΣΗΦ 

ΑΠ 489-2024 ΛΟΥΒΑΡΗΣ govgr_document 

ΑΠ 490-2024 ΒΑΛΗ govgr_document 

ΑΠ 490-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΒΑΛΗ ΣΟΦΙΑ 

ΑΠ 491-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ_ ΒΡΟΥΤΣΗΣ 

ΑΠ 492_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΚΕΝΤΗΚ ΜΕΛΕΚ 

ΑΠ 493_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΧΑΪΑΣ- ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 

ΑΠ 494_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 495_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΤΡΙΚΑΛΩΝ- ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 495_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΤΡΙΚΑΛΩΝ- ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ.docx 

ΑΠ 496_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ- ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 497_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ- PILUSOVA VIKTORIE 

ΑΠ 498_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ- ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΠ 499_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΠΕΡΚΕΜ 

ΑΠ 500_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ- ΚΕΧΑΓΙΑ ΟΓΛΟΥ ΜΙΣΡΑ 

ΑΠ 501_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ- ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 

ΑΠ 502-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 503-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 504-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΠΙΤΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΠ 505-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΠΙΤΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΠ 506-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΕΥΜΟΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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ΑΠ 507-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΕΥΜΟΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 508-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 509-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΠ 510-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΡΑΧΟΤΖΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 511-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΡΑΧΟΤΖΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 512-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΛΕΟΝΤΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 513-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΛΕΟΝΤΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 514-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠ 515-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠ 516-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 518-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΑΠ 519-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΦΥΠ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ_ΜΠΟΥΓΑΣ 

ΑΠ 520 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΟΛΥΔΟΥΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΠ 521 -2024 ΜΗΤΡΩΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΑΠ 522_2024 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΣΦ ΓΙΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ- ΒΡΟΥΤΣΗΣ 

ΑΠ 523-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 (08_2024) 

ΑΠ 524-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΨΑΡΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΑΠ 525-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΨΑΡΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΑΠ 526-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 527-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 528-2024 ΑΥΞΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΦΘ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑ 

ΑΠ 528-2024 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ_ΑΥΞΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΦΘ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑ 

ΑΠ 529-2024 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΜΕΝΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ-ΚΟΥΤΡΑΣ 

ΑΠ 530-2024 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΣΦ ΓΙΑ ΙΣΟΤΙΜΗΣΗ ΠΕ-ΤΕ 

ΑΠ 531-2024 ΘΕΜΑΤΑΤΟΛΟΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΦΥΠ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ_ ΜΠΟΥΓΑΣ 
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ΑΠ 532-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ_ ΠΤ (002) 

ΑΠ 533 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΠ 534 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΠ 535-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 536-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΞΥΛΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 537-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΜΠΟΣΔΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 

ΑΠ 538-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠ 539-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 540-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 541-2024 ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ _ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΤ _ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΕΝΤΑΛΜΑΤΩΝ 

ΑΠ 542_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΚΑΒΑΛΑΣ- ΒΙΟΛΙΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 543-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΜΕ ΕΘΑΑΕ 

ΑΠ 544-2024 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΟΡΟΣΗΜΑ 

ΑΠ 545-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΙΝΗΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΠΟ ΜΗ 

ΦΘ 

ΑΠ 546-2024  ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

ΑΠ 547-2024  ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΛΙΝΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ MANUAL THERAPY- ΤΑΤΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

ΑΠ 548-2024  ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΛΙΝΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ MANUAL THERAPY- ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 549-2024 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΣΦ ΓΙΑ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ- ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ 

ΑΠ 550-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΓΛΚ ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 2023 

ΑΠ 551-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΠ 552-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΤ ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 

ΑΠ 553-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ ΦΙΑΠ 

ΑΠ 554-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΦΙΑΠ- ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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ΑΠ 555-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ- ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΦΙΑΠ- ΕΟΠΥΥ 

ΑΠ 556-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΕΑΔ-ΙΑΣΩ_ ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΠ 557-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΣΕΡΡΩΝ 

ΑΠ 558-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΑΠ 559-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΑΠ 560-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΑΠ 561-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

ΑΠ 562-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΑΠ 563-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΑΠ 564-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΠ 565-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΕΒΡΟΥ 

ΑΠ 566-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΔΡΑΜΑΣ 

ΑΠ 567-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΑΠ 568-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ 

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΑΠ 569-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ ΑΧΑΪΑΣ 

ΑΠ 570-2024 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ- ΠΤ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΠ 571-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΠΕΤΡΟ ΑΝΔΡΕΑ 

ΑΠ 572-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024 (09_2024) 

ΑΠ 573-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΜΤ_ΝΙΚΟΛΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΠ 574-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΑΡΧΗΓΟΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ 

ΑΠ 575-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟ ΕΠΙΔΟΜΑ- ΔΟΜΕΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

ΑΠ 576-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΠ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
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ΑΠ 577-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΜΤ_ΝΙΚΟΛΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ_ορθη 

ΑΠ 578-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ MANUAL THERAPY- ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΠ 579-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΓΝΗΣΙΟΤΗΤΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ-ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 580-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΑΠ 581-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΡΑΚΙΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΑΠ 582-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΑΪΣΑΡΙΔΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

ΑΠ 583-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΑΡΑΚΟΥΚΗ ΛΟΥΚΙΑ- ΕΥΡΥΔΙΚΗ 

ΑΠ 584-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΓΛΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 585-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠ 586 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΙΩΑΝΝΑ 

ΑΠ 587 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΒΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 588-2024 ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΝΗΣΙΟΤΗΤΑΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ-ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΥ ΕΛΕΑΝΝΑ 

ΑΠ 589-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ_32241 _  

ΑΠ 590_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ - ΚΑΔΕΡ ΙΝΤΖΕ 

ΑΠ 591_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΑΤΟΣ 

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 

ΑΠ 592-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΑΛΕΡΓΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠ 593-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΜΠΟΝΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΠ 594-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΤΑΛΑΤΑΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 

ΑΠ 595-2024 αντιποίηση του φυσικοθεραπευτικού επαγγέλματος Υφυπουργό Δικαιοσύνης 

ΑΠ 596-2024 Καταγγελία για αθέμιτες εμπορικές πρακτικές, με παραπλανητικές 

διαφημίσεις και αίτημα για άμεση λήψη μέτρων-Υπουργό Ανάπτυξης Παναγιώτη 

Θεοδωρικάκο 

ΑΠ 597-2024 Καταγγελία για αθέμιτες εμπορικές πρακτικές, με παραπλανητικές 

διαφημίσεις και αίτημα για άμεση λήψη μέτρων Προϊστάμενο Εισαγγελίας Πρωτοδικών 

Αθηνών 
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ΑΠ 598-2024 - ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΚΕΦΙΑΠ ΠΥΡΓΟΥ - Διοικητή 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

ΑΠ 599 -2024 Αίτημα για την αλλαγή της κατάταξης υπαγωγής των Εργ. 

Φυσικοθεραπείας- 

ΑΠ 600-2024 απάντηση για θεραπείες κατ οικον 

ΑΠ 601_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΠΑΤΡΙΚΙΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ 

ΑΠ 602-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ_1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

(10_2024) 

ΑΠ 603-2024 ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ- ΠΡΟΣ ΠΤ 

ΑΠ 604-2024 ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ_ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ_ ΕΚΛΟΓΕΣ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

2024 

ΑΠ 605 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΠ 606 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΛΙΑΣΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

ΑΠ 607 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΚΕΣΙΔΟΥ ΜΥΡΤΩ 

ΑΠ 608 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΕΙΝΤ ΚΡΙΣΤΙΝ 

ΑΠ 609 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΖΑΧΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 610-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ-ΛΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ 

ΑΠ 611-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΛΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ 

ΑΠ 612-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΓΚΛΕΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΠ 613-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΚΛΕΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΠ 614-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΑΧΑΙΡΑ_ΦΥΛΑΚΤΟΥ ΝΕΦΕΛΗ 

ΑΠ 615-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΑΧΑΙΡΑ_ΦΥΛΑΚΤΟΥ ΝΕΦΕΛΗ 

ΑΠ 616-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΠΑΧΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΠ 617-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΑΧΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΠ 618-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ 

ΑΠ 619-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ 

ΑΠ 620-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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ΑΠ 621-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΑΠ 622-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΡΑΓΚΟΥΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΑΠ 623-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΡΑΓΚΟΥΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΑΠ 624-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ- ΠΑΠΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 625-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 626-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ_1_10_2024 

ΑΠ 627-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟ CLAWBACK-τ 

ΑΠ 628-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ_Δ.ΝΣΗ ΕΣΩΤ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΑΠ 629-2024 ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΤΟ CLAWBACK-τ 

ΑΠ 630-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΦΥΠ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ- ΠΕΤΡΑΛΙΑΣ 

ΑΠ 631-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

ΑΠ 632-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ-ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 632-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ-ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ. signed 

ΑΠ 633-2024 ΕΚΛΟΓΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 2024- ΚΙΚΙΔΗΣ  

ΑΠ 634-2024 ΕΚΛΟΓΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 2024- ΤΣΙΑΜΠΑΣ 

ΑΠ 635-2024 ΕΚΛΟΓΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 2024- ΧΑΡΩΝΙΤΗ 

ΑΠ 636-2024 ΕΚΛΟΓΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 2024- ΨΑΡΑΔΕΛΛΗΣ 

ΑΠ 637-2024 ΕΚΛΟΓΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 2024- ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΥ-αναπλ 

ΑΠ 638-2024 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΡΓ ΦΘ-

ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ_ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ 

ΑΠ 639-2024 ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ- ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΣΦ 2024 

ΑΠ 640-2024 LETTER TO ENPHE. 

ΑΠ 641-2024 ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

ΑΠ 642-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ- ΕΘΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 

ΑΠ 643 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΑΟΥΝΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΑΠ 644 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΑΝΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

file:///C:/Users/user01.PSFSERVER/AppData/Local/Microsoft/ΕΓΓΡΑΦΑ%20ΚΔΣ%20ΑΝΑ%20ΕΤΟΣ/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ%20ΚΔΣ/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ%20ΚΔΣ%202024/ΑΠ%20%20633-2024%20ΕΚΛΟΓΗ%20ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ%20ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ%20ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ%202024-%20ΚΙΚΙΔΗΣ.pdf
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ΑΠ 645 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 646-2024 ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΠ 647-2024 ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΑΠ 648-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ- ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ 

ΑΠ 649 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

ΑΠ 650-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ 

ΑΠ 651-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΚΟΥΤΡΑΣ 

ΑΠ 652-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 653-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΚΟΥΤΣΟΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 654-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΥΤΣΟΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 655-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΣΚΟΥΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 656-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΚΟΥΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 657-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΜΗΤΤΑΣ ΚΩΝ.ΝΟΣ- ΡΑΦΑΗΛ 

ΑΠ 658-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΗΤΤΑΣ ΚΩΝ.ΝΟΣ- ΡΑΦΑΗΛ 

ΑΠ 659-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΖΗΣΟΥ ΕΛΕΝΑ 

ΑΠ 660-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΖΗΣΟΥ ΕΛΕΝΑ 

ΑΠ 661-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΠ 662-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΠ 663-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 (11_2024) 

ΑΠ 664-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΜΩΡΟΣ 

ΑΠ 665-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΧΑΡΩΝΙΤΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ- ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΚΕΕ 

ΑΠ 666-2024 ΑΔΕΙΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΣ  ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΕΕ ΣΕ ΧΑΡΩΝΙΤΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ 

ΑΠ 667-2024 ΑΜΕΣΟΣ ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ_ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ_ ΕΚΛΟΓΕΣ 13 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 

ΑΠ 668-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΓΝΗΣΙΟΤΗΤΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ-ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΠ 669-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ  ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ- ΕΘΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
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ΑΠ 670-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΝΟΥΣΙ ΕΝΤΑ 

ΑΠ 671-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΜΑΡΜΑΡΑΣ 

ΑΠ 672-2024 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΑΝΕΚΠΤΩΤΟ ΠΟΣΟ- ΥΠ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 673-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ 

ΑΠ 676-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΠΡΑΜΑΤΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ 

ΑΠ 677-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΡΑΜΑΤΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ 

ΑΠ 678-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΓΡΗΓΟΡΙΑ 

ΑΠ 679-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΓΡΗΓΟΡΙΑ 

ΑΠ 680-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΖΟΥΠΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 681-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΖΟΥΠΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 682-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΓΡΑΜΜΑΤΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ 

ΑΠ 683-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΡΑΜΜΑΤΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ 

ΑΠ 684-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΜΟΥΤΣΑ ΓΚΡΙΣΕΛΝΤΑ 

ΑΠ 685-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΟΥΤΣΑ ΓΚΡΙΣΕΛΝΤΑ 

ΑΠ 686-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΑΠ 687-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΑΠ 688-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΜΠΟΣΟΣ ΡΙΧΑΡΔΟΣ 

ΑΠ 689-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΜΠΟΣΟΣ ΡΙΧΑΡΔΟΣ 

ΑΠ 690-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 691-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 692_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΤΤΙΚΗΣ- ΑΛΙΚΑΜΠΙΩΤΗ ΣΟΦΙΑ 

ΑΠ 693-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ 

ΑΠ 694-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΕΚΛΟΓΕΣ 2024- grafistes 

ΑΠ 695-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΚΕΕ 

ΑΠ 696-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΙΣΟΤΙΜΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ΠΕ ΚΑΙ ΤΕ 
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ΑΠ 697-2024 ΕΝΑΡΞΗ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ_1_10_2024 

ΑΠ 698-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ- ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗΣ 

ΑΠ 699 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 700-2024 ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΠΤ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗ ΨΗΦΟ 

ΑΠ 701-2024 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ-ΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ 

ΑΠ 702_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΕΒΡΟΥ - ΣΑΛΗ ΕΝΕΖ 

ΑΠ 703_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΧΑΪΑΣ- ΛΑΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΠ 704_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ- ΓΚΟΥΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ 

ΑΠ 705_2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΠΤ ΑΧΑΪΑΣ- ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ- 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΠ 706-2024 ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ- ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΣΦ 2024 

ΑΠ 707-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 708-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΠ 709-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΟΥΓΚΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ 

ΑΠ 710-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΑΠ 711-2024 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ- ΠΤ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗ ΨΗΦΟΣ 

ΑΠ 712_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΑΓΓΕΛΑΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ- ΔΕφ 

ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΑΠ 713_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΦΙΛΙΠΠΗ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 714_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ- 

ΔΕφΑ 

ΑΠ 715_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 716_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΝΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 717_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΟΥΜΠΟΥΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 718-2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΘΗΤΕΙΑΣ- ΠΑΠΠΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

ΑΠ 719-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΚΕΧΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
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ΑΠ 720-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΠΑΣΣΙΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΑΠ 721-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΧΑΛΑΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ 

ΑΠ 722-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΠ 723-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΝΑΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 724-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΓΕΡΜΕΝΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ 

ΑΠ 725-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

ΑΠ 726 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΣΜΥΡΛΗ ΖΗΝΟΒΙΑ 

ΑΠ 727-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΣΦ- ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

ΑΠ 728-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ- ΕΑΔ- ΤΣΟΥΚΑΣ 

ΑΠ 729-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗ ΨΗΦΟ 

ΑΠ 730-2024 ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΚΕΕ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΕΚΛΟΓΗΣ 

ΑΠ 731-2024 ΑΔΕΙΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΣ ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΕΕ ΣΕ ΧΑΡΩΝΙΤΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ 

ΑΠ 732 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΠΡΟΥΜΑ ΕΛΠΙΔΑ 

ΑΠ 733-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΕΡΩΤΗΜΑ Δ.ΝΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ 

ΑΠ 734-2024 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ- 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ 2024 

ΑΠ 735 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΙΩΑΝΝΑ 

ΑΠ 736-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ- ΕΑΔ 

ΑΠ 737-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ- ΕΑΔ 

ΑΠ 738-2024 ΑΔΕΙΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΣ ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΕΕ ΣΕ ΚΙΚΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΗ 

ΑΠ 739-2024 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ- ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΕ ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 740-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΚΙΖΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 741-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΙΖΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 742-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΛΟΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 743-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΛΟΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 744-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΧΑΡΙΣΗΣ ΖΩΗΣ 
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ΑΠ 745-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΧΑΡΙΣΗΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠ 746-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 747-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 748-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΤΖΙΦΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 

ΑΠ 749-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΖΙΦΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 

ΑΠ 750-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΤΣΟΥΠΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΠ 751-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΣΟΥΠΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΠ 752-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΝΤΟΥΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 753-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΝΤΟΥΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 754-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΒΕΛΙΣΣΑΡΗΣ ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ 

ΑΠ 755-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΒΕΛΙΣΣΑΡΗΣ ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ 

ΑΠ 756-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 757-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 758-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΞΕΝΟΓΙΩΡΓΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΑΠ 759-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΞΕΝΟΓΙΩΡΓΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΑΠ 760-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 761-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΚΩΝ.ΝΟΣ 

ΑΠ 762-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΓΙΟΥΒΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 763-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΙΟΥΒΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 764-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΠ 765-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΠ 766-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΔΡΕΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ- ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 767-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΔΡΕΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ- ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 768-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΚΕΡΕΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 769-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΕΡΕΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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ΑΠ 771-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΓΓΟΥΛΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 772-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 773-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 774-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΡΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 775-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΑΚΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 776-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΩΤΤΗΣ- ΣΠΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 777-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΜΑΝΟΥΣΕΛΗ ΑΓΑΠΗ 

ΑΠ 778-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΦΟΥΚΙ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 779-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΕΝΑ ΜΑΡΙΟ 

ΑΠ 780-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΓΓΟΥΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 781-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΥΡΟΓΑΛΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΠ 782-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 783-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ- ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΠ 784-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 785-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΑΤΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΑΠ 786-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 

ΑΠ 787-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΟΥΛΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΑΠ 788-2024 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΕΩΝ ΦΘ 

ΑΠ 789-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΟΜΙΛΙΑ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ ΣΤΟ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ-ΑΓΑΠΗΔΑΚΗ 

ΑΠ 790-2024 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΦΘ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ 

ΑΠ 791-2024 ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΠΡΟΣ ΠΤ 

ΑΠ 792-2024 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΟΔΗΓΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΟΔΟΛΟΓΙΑΣ 

ΑΠ 793-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΓΚΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 794-2024  ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ- ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 

ΑΠ 795-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΕΛΕΠΑΠ ΓΙΑ ΒΑΕ 
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ΑΠ 796-2024 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΙΓΙΔΑΣ-32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΠ 797 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΠΡΟΥΜΑ ΕΛΠΙΔΑ 

ΑΠ 798 -2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΙΩΑΝΝΑ 

ΑΠ 799-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ 

ΑΠ 800-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 801-2024 ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ-ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ_ΛΙΒΑΝΙΟΣ 

ΑΠ 802_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΡΟΠΟΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ-

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - ΔΕφ ΛΑΡΙΣΑΣ.docx 

ΑΠ 803_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΧΡΟΝΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ- ΔΕφ 

ΧΑΝΙΩΝ 

ΑΠ 804_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΑΛΟΓΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΔΕφ 

ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΑΠ 805_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 806_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΛΙΜΟΤΥΡΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ-

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 807_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΜΠΕΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΘΕΟΛΟΓΟΣ- 

ΔΕφΑ 

ΑΠ 808_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΤΟΥΛΟΥΜΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ- 

ΔΕφΑ 

ΑΠ 809_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΤΑΓΡΙΔΗ ΙΩΑΝΝΗ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 810_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΜΑΝΩΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 811_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΣΙΜΙΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 812_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΧΑΨΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 813_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ- 

ΔΕφΑ 

ΑΠ 814_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΟΤΤΑ- ΛΟΪΖΟ ΑΛΚΙΝΟΟ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 815_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 816-2024 ΠΑΡΟΧΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ-ΕΠΟ 
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ΑΠ 817-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 

ΑΠ 818-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΑΠ 819-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΑΠ 820-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΠ 821-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΑΝΑΠΛ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 822-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 823-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΦΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ_ 

ΜΑΚΡΗ 

ΑΠ 824-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΦΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ_ 

ΛΥΤΡΙΒΗ 

ΑΠ 825-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΓ ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠ 826-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΓ ΑΝΩΤΑΤΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΑΠ 827-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΓ ΕΠΑΓΓ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΑΠ 828-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΓ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΑΠ 829-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΦΥΠ ΥΓΕΙΑΣ_ 

ΒΑΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠ 830-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΥΦΥΠ ΥΓΕΙΑΣ_ 

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΑΠ 831-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΓ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 832-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΓ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 833-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΕΓΑΣ 
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ΑΠ 834-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΑΔΑ 

ΑΠ 835-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΙΠΑΕ 

ΑΠ 836-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΑΝ 

ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΠ 837-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΑΝ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΑΠ 838-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΑΠΕΛ 

ΑΠ 839-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΣΕΜΜΑ 

ΑΠ 840-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΣ 

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΑΠ 841-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_1η ΥΠΕ 

ΑΠ 842-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_2η ΥΠΕ 

ΑΠ 843-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΕΕΦ 

ΑΠ 844-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΕΕΕΦ 

ΑΠ 845-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΕΝΕ 

ΑΠ 846-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΙΣΑ 

ΑΠ 847-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΙΣ 

ΑΠ 848-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΣΕΥ 

ΑΠ 849-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΕΟΟ 

ΑΠ 850-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΣΚΛΕ 

ΑΠ 851 -2024 ορισμός μελών για την επιτροπή αδειοδότησης στην Περιφέρεια Κρήτης 

ΑΠ 852-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑΣ_ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ- ΙΕΘ- ΚΟΥΤΡΑΣ 

ΑΠ 853-2024  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΔΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΠΤ-32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ 

ΑΠ 854-2024  ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΠ 855-2024 ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΠΑΓΓ ΦΟΡΕΩΝ ΤΗΣ ΕΘΑΑΕ 

ΑΠ 856 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΟΣΧΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ-ΘΕΟΔΩΡΑ 
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ΑΠ 857-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΕΟΠΥΥ 

ΑΠ 858-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΚΟΥΜΠΗ 

ΑΠ 859-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

ΑΠ 860-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΑΛΟΓΑΚΟΥ 

ΑΠ 861-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΛΙΤΣΑ 

ΑΠ 862-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΠ 863-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΟΥΛΑΣ 

ΑΠ 864-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ 

ΑΠ 865-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΛΑΡΕΝΤΖΑΚΗ 

ΑΠ 866-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΔΣ ΕΟΠΥΥ 

ΑΠ 867-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΕΤΑΑΕ 

ΑΠ 868-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΑΠ 869-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΕΝΩΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ 

ΑΠ 870-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΕΟΚΑΝ 

ΑΠ 871-2024 ΕΚΔΟΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΤΑΜΙΑ_ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΑΠ 872-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΑΜΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΑΠ 873-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ- ΕΘΝΙΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΑΠ 875-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΠ 876-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ_ΣΤΑΜΑΤΗΣ 

ΑΠ 877-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ-

ΤΣΙΡΩΝΗΣ 

ΑΠ 878-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΑΣ 

ΠΑΜΜΗΛΙΑΚΟΣ_ΒΑΜΒΑΚΑΡΗΣ 
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ΑΠ 879-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΠΣ 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΑΠ 880-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΣΕΛΛΕ 

ΑΠ 881-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΣΕΨ 

ΑΠ 882-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΣΕΥ 

ΑΠ 883-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΣΕΜΜΑ 

ΑΠ 884-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΣΟ 

ΑΠ 885-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΤΕΕ 

ΑΠ 886-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΟΕΕ 

ΑΠ 887-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΕΦΚΑ 

ΑΠ 888-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Α' 

ΕΦΚΑ 

ΑΠ 889-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Β' 

ΕΦΚΑ 

ΑΠ 890-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Γ' 

ΕΦΚΑ 

ΑΠ 891-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Δ' 

ΕΦΚΑ 

ΑΠ 892-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΕΣΥ 

ΑΠ 893-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΜΥΤΟΓΛΟΥ 

ΑΠ 894-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΠΑΔΑ 

ΑΠ 895-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΑΠ 896-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΓΓ ΚΟΙΝ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΑΠ 897-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΓΓ ΔΗΜ ΣΤΕΓ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΑΠ 898 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΝΤΙΟΥΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

ΑΠ 899-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΕΡΙΦ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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ΑΠ 900-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΠΑΝ 

ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΠ 901-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΑΝ 

ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΠ 902-2024 Προς Εθνική Ψηφιακά υπογεγραμμένο 

ΑΠ 903-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΠ 904-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΝΔ 

ΑΠ 905-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΣΥΡΙΖΑ 

ΑΠ 906-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΣΥΡΙΖΑ 

ΑΠ 908-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΑΣΟΚ 

ΑΠ 909-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ 

ΑΠ 910-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ΓΓ ΕΝΩΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ 

ΑΠ 911-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΚΚΕ 

ΑΠ 912-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΚΕ 

ΑΠ 913-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΑΠ 914-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΑΠ 915-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΝΙΚΗ 

ΑΠ 916-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΑΠ 917-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΑΠ 918 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΚΟΚΚΙΝΟΠΛΙΤΗ ΠΑΡΘΕΝΑ 

ΑΠ 919-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 32ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΣΦ_ ΟΣΦΠ 

ΑΠ 920-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΤ ΓΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΣΑ 

ΑΠ 921-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΟΠΥΥ ΓΙΑ ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΔΣ_ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΑΠ 922-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΖΑΦΕΙΡΕΛΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΠ 923-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 



Έκθεση Πεπραγμένων ΚΔΣ του ΠΣΦ έτους 2024 

 
179 

 

ΑΠ 924-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΜΑΓΚΛΙΒΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 925-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 926-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΜΠΑΓΛΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ 

ΑΠ 927-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 (15_2024) 

ΑΠ 928-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΕ- ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 

ΑΠ 929-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΔΣ_ΑΙΤΗΜΑ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΑΠ 930-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΠΑΡΟΧΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ-ΥΠΟΘΕΣΗ 

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΑΠ 931-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΤ ΓΙΑ ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΔΣ 

ΑΠ 932-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΔΣ 

ΑΠ 933-2024 ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΟΠΥΥ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 

2024 

ΑΠ 934-2024 ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΛΑΔΩΝ ΦΘ ΣΤΑ ΒΑΕ 

ΑΠ 935-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΙΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 936 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΑΚΑΛΕΣΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ 

ΑΠ 937-2024 ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤ. 

ΑΠ 938-2024 ΑΤΖΕΝΤΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ- ΥΠ.  ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠ 939-2024 ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΤ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΑΠ 940-2024 ΑΤΖΕΝΤΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ-ΥΦΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ_ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΓΙΑΝΝΗ 

ΑΠ 941-2024 ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΚΛΑΔΟΥ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ- ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

ΑΠ 942-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ- ΣΟΥΛΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΑΠ 943-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ- ΑΓΓΕΛΟΣ 

ΑΠ 944-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΑΓΓΟΥΛΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 945-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 946-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 947-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΟΡΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 



Έκθεση Πεπραγμένων ΚΔΣ του ΠΣΦ έτους 2024 

 
180 

 

ΑΠ 948-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΑΚΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 949-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΩΤΤΗΣ-ΣΠΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 950-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΜΑΝΟΥΣΕΛΗ ΑΓΑΠΗ 

ΑΠ 951-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΦΟΥΚΙ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 952-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΕΝΑ ΜΑΡΙΟ 

ΑΠ 953-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΑΓΓΟΥΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 954-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΤΥΡΟΓΑΛΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΠ 955-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠ 956-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ- ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΠ 957-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΠ 958-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΠΑΤΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΑΠ 959-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 

ΑΠ 960-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΡΟΥΤΣΙ ΑΝΝΑ 

ΑΠ 961-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΡΟΥΤΣΙ ΑΝΝΑ 

ΑΠ 962-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ-ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

ΑΠ 963-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

ΑΠ 964-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ-ΑΠΕΡΓΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ 

ΑΠ 965-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ-ΑΠΕΡΓΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ 

ΑΠ 966-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ-ΑΛΕΞΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 

ΑΠ 967-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΛΕΞΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ-ΗΛΙΑΣ 

ΑΠ 968-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΚΑΓΙΑΡΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ 

ΑΠ 969-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΑΓΙΑΡΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ 

ΑΠ 970-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφΑ- ΣΑΛΑΜΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 971-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφΑ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΣΑΛΑΜΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 972-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 
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ΑΠ 973-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 

ΑΠ 974-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ 

ΑΠ 975-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ 

ΑΠ 976-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΝΘΗ-ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 977-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΝΘΗ-ΜΑΡΙΑ 

ΑΠ 978-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 979-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΠ 980-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΑΠ 981-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΑΠ 982-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 983-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 984-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΧΑΝΙΩΝ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΤΖΟΥΓΚΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

ΑΠ 985-2024 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ ΠΑΡΑΡΑ-ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΠΕΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 986-2024 ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΔΕφ ΘΕΣ.ΝΙΚΗΣ- ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΠΕΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 987_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 988_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΑΡΥΔΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 989_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΣΠΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 990_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 991_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- IVANA DURIC- ΔΕφΑ 

ΑΠ 992_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΤΡΑΧΑΝΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 993_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΠΑΓΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 994_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ- 

ΔΕφΑ 

ΑΠ 995_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΥΤΙΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 996_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΣΟΛΔΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 997_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΜΑΖΙΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ- ΔΕφΑ 
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ΑΠ 998_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΟΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 999_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ- ΔΕφΑ 

ΑΠ 1000_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΝΕΛΛΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ-ΔΕφ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΑΠ 1001_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΚΟΥΜΕΝΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-

ΤΣΑΜΠΙΚΟΣ_ ΔΕφ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΑΠ 1002_2024 ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΣΦ- ΑΙΤΗΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΖΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΔΕφ ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΠ 1003-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΚΑΤΡΑΝΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΑΠ 1004-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΝΕΟΦΥΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΠ 1005-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

ΑΠ 1006-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΠ 1007-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΣΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΠ 1008-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ 

ΑΠ 1009-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- SHEMANI KLAJDI 

ΑΠ 1010-2024 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ- ΡΕΜΠΕΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 1011-2024 ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ- ΑΛΛΑΓΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΟΡΙΟΥ ΠΤ ΣΕΡΡΩΝ 

ΑΠ 1012 2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΜΑΚΡΥΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

ΑΠ 1013-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΔΣ_ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 (16_2024) 

ΑΠ 1014-2024 SUPPORT LETTER-NOMINATION OF SAKELLARI VASILIKI-IPTOHE 

ΑΠ 1015-  2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΚΑΡΥΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 

ΑΠ 1016-  2024_ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ_ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΠ 1017-2024 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΠΑΡΟΧΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΑΡΑΡΑ- CLAWBACK 

2023 
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου 
Λ. Αλεξάνδρας 34 – Τ.Κ. 11473 Αθήνα 

Τηλ: 210-8213905, 210-8213334 
e-mail: ppta@otenet.gr 

 


